



KATA PENGANTAR

Dengan memanjatkan puji syukur kepada Tuhan Yang Maha, Badan Pengusahaan Batam sebagai pelaksana penatausahaan BMN di tingkat Pusat selaku Pengguna Barang, menyajikan Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* (LBPT) Tahun Anggaran 2021 sebagaimana diamanatkan dalam Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 6 Tahun 2006 tentang Pengelolaan Barang Milik Negara/Daerah sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah (PP) Nomor 38 Tahun 2008 dan terakhir perubahannya dengan PP Nomor 27 Tahun 2014 tentang Pengelolaan Barang Milik Negara/ Daerah.

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 memberikan gambaran posisi BMN pada tanggal 31 Desember 2021 dan mutasi yang terjadi selama Tahun Anggaran 2021 yang disajikan berdasarkan Perkiraan Neraca, Penyusutan Barang Pengguna per 31 Desember 2021 dan Catatan atas Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* sebagai berikut:

- Laporan Barang Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 berdasarkan Perkiraan Neraca menyajikan informasi tentang aset dalam bentuk Barang Milik Negara terdiri atas: Persediaan, Tanah, Peralatan dan Mesin, Gedung dan Bangunan, Jalan dan Jembatan, Irigasi, Jaringan, Aset Tetap Lainnya, Konstruksi Dalam Pengerjaan dan Aset Lainnya serta Akumulasi Penyusutan Aset Tetap posisi per 31 Desember 2021
- Saldo Persediaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 sebesar Rp16.847.704.623
- Nilai BMN Intrakomptabel posisi 31 Desember 2021 adalah sebesar Rp60.496.397.063.564 dan Ekstrakomptabel sebesar Rp14.090.743.938 sehingga total nilai BMN gabungan adalah Rp60.510.487.807.502
- 4. Catatan atas Laporan Barang Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 menyajikan informasi tentang hal-hal yang belum termuat dalam LBP Tahunan, yang meliputi: uraian tentang kebijakan akuntansi dan penjelasan pos-pos laporan BMN, pendekatan penyusunan laporan, daftar rinci atau uraian atas nilai yang disajikan dalam laporan BMN serta Informasi BMN lainnya



 Akumulasi penyusutan BMN Intrakomptabel posisi 31 Desember 2021 adalah sebesar Rp6.887.173.785.216 dan akumulasi penyusutan BMN Ekstrakomptabel adalah sebesar Rp2.760.472.071 Maka akumulasi penyusutan BMN gabungan adalah sebesar Rp6.889.934.257.287

Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 ini disusun berdasarkan ketentuan yang telah diatur dalam Peraturan Menteri Keuangan Nomor 120/PMK.06/2007 27 September tgl. 2007 Penatausahaan Barang Milik Negara yang telah diubah dengan Peraturan Menteri Keuangan Nomor 181/PMK.06/2016 dengan mengacu pada Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2005 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan yang telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 71 Tahun 2010. Selanjutnya, Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 ini dimaksudkan sebagai bahan penyusunan Laporan Barang Milik Negara Pusat Tahunan Tahun Anggaran 2021.

Kami harapkan Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 ini dapat memberikan gambaran dan informasi kepada stakeholders terkait penggunaan BMN yang sesuai dengan asas fungsional, kepastian hukum, transparansi dan keterbukaan, efisiensi, akuntabilitas dan kepastian nilai sebagaimana diamanatkan dalam Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2006.

Kami menyadari bahwa Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan *Audited Tahun* Anggaran 2021 ini masih belum sempurna. Untuk itu kami harapkan tanggapan, saran maupun kritik yang membangun dari para pengguna laporan ini. Kami akan terus berupaya untuk dapat menyusun dan menyajikan Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan *Audited Tahun* Anggaran 2021 secara tepat waktu dan akurat sehingga terwujud penggunaan BMN yang tertib dan dapat dipertanggungjawabkan.

Penanggung Jawab Laporan Barang Kuasa Pengguna Kepala Biro Keuangan

<u>∖Siswanto</u> *(*) NIP. 197606011998111001





DAFTAR ISI

Kata Pengantar	
Daftar Isi	1
Daftar Lampiran	3
Executive Summary	4
Catatan Atas Laporan Barang Milik Negara	6
I. Pendahuluan	6
II. Kebijakan Penatausahaan Barang Milik Negara	11
III.Pendekatan Penyusunan Laporan	12
IV.Ringkasan Barang Milik Negara Per 31 Desember 2021	14
1. Nilai Barang Milik Negara (BMN) Per 31 Desember 2021	14
Ringkasan Mutasi Barang Milik Negara	14
A. Barang Persediaan	14
A.1 Laporan Posisi Persediaan di Neraca	14
A.2 Rincian Saldo Persediaan Berdasarkan Laporan Persediaa	ın Unit
	14
A.3 Laporan Mutasi Barang Persediaan	15
A.4 Barang Persediaan Usang dan Rusak	16
A.5 Penjelasan Mutasi Barang Persediaan	16
A.5.1 Barang Konsumsi	16
A.5.2 bahan Untuk Pemeliharaan	24
A.5.3 Suku Cadang	28
A.5.4 Pita Cukai, Materai Leges	31
A.5.5 Bahan Baku	32
A.5.6 Persediaan Lainnya	37
B. Tanah	41
C. Peralatan dan Mesin	48
D. Gedung dan Bangunan	74
E. Jalan dan Jembatan	104
F. Irigasi	122
G. Jaringan	141
H Aset Tetap Lainnya	147



I. Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP)	152
J. Aset Tak Berwujud dalam Pengerjaan	157
K. BMN Kemitraan dengan Pihak Ketiga	160
L. Aset Tak Berwujud	162
L.1 Software	162
L.2 Lisensi	171
L.3 Hasil Kajian/ Penelitian	173
L.4 Aset Tak Berwujud Lainnya	176
M. Aset Tetap yang tidak digunakan dalam ops. pemerintahan	179
N. Aset Tak Berwujud yg Tidak Digunakan dalam Operasional	194
3. BMN Pada LBP Tahunan per 31 Desember 2021	196
A. BMN per Akun Neraca	196
B. Perbandingan Nilai BMN Laporan Barang & Laporan Keuangan	
	198
V. Informasi BMN Lainnya	200
1. Perkembangan Nilai BMN	200
2. Informasi Pengelolaan BMN	200
A. Penetapan Status Penggunaan BMN	200
B. BMN Pada Satker BLU	200
C. BMN Berupa Aset Tetap dalam kondisi rusak berat	200
D. BMN Berupa aset yg dinyatakan hilang	200
E. BMN berupa barang BPYBDS	200
F. Permasalahan Pelaksanaan Penatausahaan BMN	200
G. Langkah-Langkah Strategis sebagai Alternatif peny masalah	202
VI Rekap Tindak Lanjut Temuan BPK RI	207





DAFTAR LAMPIRAN

- Laporan Posisi BMN di Neraca
- 2. Neraca Laporan Keuangan
- 3. Berita Acara Rekonsiliasi
- 4. NKF Tripartit LK TA 2021
- 5. Laporan Persediaan
- 6. BA Stock Opname Fisik Persediaan
- 7. Laporan Aset Tetap (Tanah, Gedung dan Bangunan, Peralatan dan Mesin, dan Jalan, Irigasi dan Jaringan), meliputi (321):
 - Laporan Intrakomptabel
 Laporan Ekstrakomptabel
 - Laporan Gabungan Intrakomptabel dan Ekstrakomptabel
- 8. Laporan Barang Bersejarah (322)
- 9. Laporan Aset Tak Berwujud (323)
- 10. Laporan KDP
- 11. Laporan BPYBDS (325)
- 12. Laporan Barang Hilang
- 13. Laporan Barang Rusak Berat
- 14. Laporan Barang Hibah
- 15. Laporan Penyusutan
- 16. Laporan CRBMN
- 17. Rincian Realisasi Anggaran Belanja Kapitalisasi
- 18. Dokumen Pendukung Mutasi BMN
- 19. Neraca Percobaan Berbasis Akrual dan Laporan Neraca Tingkat K/L
- 20. Laporan K3
- 21. Rekap Monitoring Mapping Database Proyek yang Menjadi BMN



- 22. Rekap Monitoring Penyelesaian Satker Inaktif Bersaldo (SIB) dan Satker Inaktif Tidak Bersaldo
- 23. Rekap Monitoring Mapping Database Proyek yang Menjadi BMN
- 24. Rekap Monitoring Tindak Lanjut Kertas Kerja Konfirmasi (K3)





EXECUTIVE SUMMARY

Kepala Biro Keuangan BP Batam selaku Penanggung Jawab Laporan Barang Pengguna berkewajiban untuk menyusun Laporan Barang Penggun — berupa Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* (LBPT) yang meliputi: Perkiraan Neraca dan Catatan atas Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited*, sebagaimana diatur dalam pasal 71 Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2006 tentang Pengelolaan Barang Milik Negara/Daerah yang telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 27 Tahun 2014.

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 telah disusun dan disajikan sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2005 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan yang telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 71 Tahun 2010.

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 ini disusun berdasarkan data Barang Milik Negara (BMN) pada Satuan Kerja BP Batam selaku Pengguna Barang Tingkat Satker yang dituangkan dalam Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021.

1. NERACA

Neraca adalah laporan yang menggambarkan posisi keuangan pemerintah pusat mengenai aset, kewajiban, dan ekuitas pada tanggal 31 Desember 2021, dalam hal ini neraca yang disajikan merupakan neraca BMN yang terdiri dari Persediaan, Tanah, Peralatan dan Mesin, Gedung dan Bangunan, Jaringan, Aset Tetap Lainnya, Konstruksi Dalam Pengerjaan, dan Aset Lainnya serta Akumulasi Penyusutan Aset Tetap.

Nilai BMN posisi per 31 Desember 2021 di Neraca adalah sebesar Rp60.496.397.063.564 terdiri dari Persediaan sebesar Rp16.847.704.623 Aset Tetap sebesar Rp58.806.615.525.300, Konstruksi Dalam Pengerjaan sebesar Rp767.370.239.040, Aset Lainnya sebesar Rp905.563.594.601, dan Akumulasi Penyusutan sebesar Rp6.887.173.785.216



Ringkasan Neraca atas BMN

No	Uraian Neraca	31 Desember 2020 - Audited (Rp)	31 Desember 2021 - Audited (Rp)
1	Aset Lancar	15.915.570.132	16.847.704.623
2	Aset Tetap	58.334.289.175.605	58.806.615.525.300
3	Konstruksi Dalam Pengerjaan	593.771.435.699	767.370.239.040
4	Aset Lainnya	567.580.691.368	905.563.594.601
	Nilai BMN	59.511.556.872.804	60.496.397.063.564
5	Akumulasi Penyusutan	(6.160.994.087.188)	(6.887.173.785.216)
	Nilai Netto	53.350.562.785.616	53.609.223.278.348

2. LAPORAN BARANG PENGGUNA TAHUNAN *AUDITED*

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* adalah laporan yang menggambarkan posisi Barang Pengguna pada tanggal 31 Desember 2021, Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* ini disajikan berdasarkan kelompok barang yang terdiri dari intrakomptabel dan ekstrakomptabel.

Nilai BMN Intrakomptabel merupakan Nilai BMN sebagaimana yang tercantum dalam neraca yaitu sebesar Nilai BMN Intrakomptabel posisi 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp60.496.397.063.564** sementara nilai laporan BMN Ekstrakomptabel merupakan nilai BMN yang perolehannya dibawah nilai kapitalisasi BMN, nilai BMN Ekstrakomptabel adalah sebesar **Rp14.090.743.938**

3. CATATAN ATAS LAPORAN BARANG PENGGUNA TAHUNAN AUDITED

Catatan atas Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* atau lebih dikenal dengan Catatan Ringkas Barang (CRB) menguraikan secara ringkas atas nilai BMN per perkiraan neraca, termasuk kebijakan akuntansi yang digunakan untuk masing-masing perkiraan.

Catatan Ringkas Barang (CRB) mengungkapkan pula kejadian penting yang terjadi setelah tanggal pelaporan serta informasi tambahan yang diperlukan.





CATATAN ATAS LAPORAN BARANG MILIK NEGARA PADA LAPORAN BARANG PENGGUNA TAHUNAN *AUDITED*TAHUN ANGGARAN 2021

I. PENDAHULUAN

1. Dasar Hukum:

- a. Undang-undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;
- b. Undang-undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara;
- c. Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2004 tentang Pemeriksaan Pengelolaan dan Tanggung Jawab Keuangan;
- d. Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2006 tentang Pengelolaan Barang
 Milik Negara;
- e. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2005 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan yang telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Nomor 71 Tahun 2010 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan;
- f. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 27 Tahun 2014 tentang Pengelolaan Barang Milik Negara/Daerah
- g. Peraturan Menteri Keuangan 120/PMK.06/2007 tentang Penatausahaan Barang Milik Negara;
- h. Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia Nomor 96/PMK.06/2007 tentang Tata Cara Pelaksanaan Penggunaan, Pemanfaatan, Penghapusan dan Pemindah tanganan Barang Milik Negara;
- i. Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia Nomor 171/PMK.05/2007 tentang Sistem Akuntansi dan Pelaporan Keuangan Pemerintah Pusat j.o. PMK Nomor 233/PMK.05/2011 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri Keuangan Nomor 171/PMK.05/2007 tentang Sistem Akuntansi dan Pelaporan Keuangan Pemerintah Pusat.
- j. Peraturan Menteri Keuangan Nomor 219/PMK.05/2013 tentang Kebijakan Akuntansi Pemerintah Pusat
- k. Peraturan Menteri Keuangan 181/PMK.06/2016 tentang Penatausahaan Barang Milik Negara;



2. Entitas Pelaporan:

- a. Unit Akuntansi Pengguna Barang (UAPB), Unit Akuntansi Pengguna Barang-Eselon 1 (UAPB-E1), Unit Akuntansi Pembantu Pengguna Barang Wilayah (UAPPBW) dan Unit Akuntansi Pengguna Barang (UAKPB) berada di Biro Keuangan BP Kawasan PB dan PB Batam
- b. Unit Penatausahaan Pengguna Barang (UPKPB) menurut Surat Keputusan Ketua Otorita Batam Pengembangan Daerah Industri Pulau Batam Nomor 07/KPTS/KA/I/2008 tentang Petunjuk Pelaksanaan Penatausahaan Barang Milik Negara Dilingkungan Otorita Pengembangan Daerah Industri Pulau **Batam** adalah unit penatausahaan BMN pada tingkat Pengguna Barang dilingkungan Otorita Batam dan penanggungjawab UPKPB adalah Direktur/Kepala Kantor/Kepala Biro yang secara fungsional dilakukan oleh Unit Eselon III dan/atau eselon IV sedangkan Unit Penatausahaan Pengguna Barang-Eselon I (UPPB-E1) ditetapkan hanya 1 (satu) yakni Deputi Administrasi dan Perencanaan yang secara fungsional dilakukan oleh Biro Keuangan, terdiri dari 10 satker:
 - 1) UPKPB Biro Umum
 - 2) UPKPB Rumah Sakit
 - 3) UPKPB Kantor BandarUdara
 - 4) UPKPB Direktorat Pengamanan
 - 5) UPKPB Kantor Pengelolaan Air dan Air Limbah
 - 6) UPKPB Kantor Pelabuhan Laut
 - 7) UPKPB Direktorat Pembangunan
 - 8) UPKPB Direktorat Pengelolaan Lahan
 - 9) UPKPB Kantor Perwakilan Jakarta
 - 10) UPKPB Stasiun Meteorologi

Pada tahun 2012 dengan terbitnya Bagian Anggaran 112 untuk BP Batam terjadi perubahan, BP Batam secara nomenklatur menjadi 1 (satu) satker dan 9 (sembilan) Unit Akuntansi Pembantu Pengguna Barang (UAPKPB) tanpa unit pembantu UAPKPB Stasiun Meteorologi karena sudah berdiri sendiri dan tidak lagi dibawah BP Batam, unit-unit pembantu tersebut terdiri dari:



- 1) UAPKPB Biro Umum dan Sekretariat
- 2) UAPKPB RSBP Batam
- 3) UAPKPB Kantor Bandara Hang Nadim
- 4) UAPKPB Direktorat Pengamanan
- 5) UAPKPB Kantor Pengelolaan Air dan Limbah
- 6) UAPKPB Kantor Pelabuhan Laut Batam
- 7) UAPKPB Direktorat Pembangunan Prasarana dan Saran
- 8) UAPKPB Kantor Pengelolaan Lahan
- 9) UAPKPB Kantor Perwakilan

Berdasarkan Surat Keputusan Kepala Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Peabuhan Bebas Batam Nomor 122 Tahun 2019 tanggal 24 Juli 2019 tentang Perubahan Atas Keputusan Kepala BP Batam Nomor 42 Tahun 2019 tentang Pelaksana Penatausahaan Barang Milik Negara BP Batam Tahun Anggaran 2019, Unit Akuntansi Pengguna Barang (UAPKPB) adalah unit penatausahaan BMN pada tingkat Pengguna Barang dilingkungan BP Batam dan penanggungjawab UAPKPB adalah Direktur/Kepala Kantor/Kepala Biro yang secara fungsional dilakukan oleh Unit Eselon III dan/atau eselon IV sedangkan Unit Penatausahaan Pengguna Barang-Eselon I (UPPB-E1) / UAPB Tingkat Kementerian/ Lembaga ditetapkan hanya 1 (satu) yakni Deputi Bidang Administrasi dan Umum yang secara fungsional dilakukan oleh Biro Keuangan dan dibantu oleh 10 sub satker/ UAPKPB:

- 1) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Biro Umum dan Sekretariat
- 2) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Kantor Perwakilan
- 3) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Bandar Udara Hang Nadim
- 4) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Pengelola Pelabuhan Batam
- 5) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Rumah Sakit BP Batam
- 6) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Kantor Pengelolaan Lahan
- 7) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Pembangunan Sarana dan Prasarana
- 8) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Pemanfaatan Aset



- 9) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Kantor Pengelolaan Air dan Limbah
- 10) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Pengamanan

Berdasarkan Surat Keputusan Kepala Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Peabuhan Bebas Batam Nomor 97 Tahun 2021 tanggal 13 Mei 2021 tentang Pelaksana Penatausahaan Barang Milik Negara BP Batam Tahun Anggaran 2021, Unit Akuntansi Pengguna Barang (UAPKPB) adalah unit penatausahaan BMN pada tingkat Pengguna Barang dilingkungan BP Batam dan penanggungjawab UAPKPB adalah Direktur/Kepala Kantor/Kepala Biro yang secara fungsional dilakukan oleh Unit Eselon III dan/atau eselon IV sedangkan Unit Penatausahaan Pengguna Barang-Eselon I (UPPB-E1) / UAPB Tingkat Kementerian/ Lembaga ditetapkan hanya 1 (satu) yakni Deputi Bidang Administrasi dan Umum yang secara fungsional dilakukan oleh Biro Keuangan dan dibantu oleh 9 sub satker/ UAPKPB:

- 1) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Biro Umum
- 2) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Kantor Perwakilan
- UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Bandara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi
- 4) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Pelabuhan
- 5) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Rumah Sakit
- 6) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Pengelolaan Lahan
- 7) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Infrastruktur Kawasan
- 8) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan
- 9) UAPKPB Tingkat Unit Kerja Direktorat Pengamanan Aset

Berdasarkan Surat Keputusan Kepala Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Peabuhan Bebas Batam Nomor 90 Tahun 2021 tanggal 24 April 2021 tentang Pelaksana Penatausahaan Persediaan BP Batam Tahun Anggaran 2021 yang terdiri dari 21 Petugas Persediaan pada masing-masing Esselon II dilingkungan BP Batam, dengan Susunan sebagai berikut:



- 1) Petugas Biro Keuangan
- 2) Petugas Biro Sumber Daya Manusia dan Organisasi
- 3) Petugas Biro Umum
- 4) Petugas Dir Evaluasi dan Pengendalian
- 5) Petugas Biro Hubungan Masyarakat, Promosi dan Protokol
- 6) Petugas Dir Peningkatan Kinerja dan Manajemen Risiko
- 7) Petugas Dir Pengelolaan Lahan
- 8) Petugas Pusat Harmonisasi Kebijakan
- 9) Petugas Direktorat Restrukturisasi
- 10)Petugas Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam
- 11)Petugas Pusat Perencanaan Program Strategis
- 12) Petugas Satuan Pemeriksa Internal
- 13)Petugas Biro Hukum
- 14)Petugas Pusat Pengembangan KPBPBB dan KEK
- 15) Petugas Dir Infrastruktur Kawasan
- 16) Petugas Dir Pengamanan Aset
- 17) Petugas Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan
- 18)Petugas Badan Usaha Bandara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi
- 19) Petugas Badan Usaha Pelabuhan
- 20) Petugas Kantor Perwakilan
- 21)Petugas Dir Pelayanan Lalu Lintas Barang dan Penanaman Modal
- 3. Periode Laporan: Semesteran dan Tahunan



II. KEBIJAKAN PENATAUSAHAAN BARANG MILIK NEGARA

- Ketentuan-Ketentuan yang terkait Penyusutan Barang Milik Negara adalah sebagai berikut:
 - a. Keputusan Menteri Keuangan Nomor 53/KMK.06/2012 Tanggal 24 Februari 2012 Tentang Penerapan Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat yang telah dirubah dengan Keputusan Menteri Keuangan Nomor 4/KMK.06/2013 Tanggal 02 Januari 2013 Tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Keuangan Nomor 53/KMK.06/2012 Tentang Penerapan Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat.
 - b. Peraturan Menteri Keuangan Nomor 1/PMK.06/2013 Tanggal 02
 Januari 2013 Tentang Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset
 Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat.
 - c. Keputusan Menteri Keuangan Nomor 59/KMK.6/2013 Tanggal 13 Maret 2013 Tentang Tabel Masa Manfaat Dalam Rangka Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat.
 - d. Keputusan Menteri Keuangan Nomor 94/KM.6/2013 Tanggal 12 April 2013 Tentang Modul Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat.
 - e. Keputusan Menteri Keuangan Nomor 90/PMK.06/2014 Tanggal 16 Mei 2014 Tentang Perubahan Atas Peraturan Menteri Keuangan Nomor 1/PMK.06/2013 Tentang Penyusutan Barang Milik Negara Berupa Aset Tetap Pada Entitas Pemerintah Pusat.
 - f. Penyusutan aset tetap adalah alokasi yang sistematis atas nilai suatu aset tetap yang dapat disusutkan (depreciable assets) selama masa manfaat aset yang bersangkutan. Nilai penyusutan untuk masingmasing periode diakui sebagai pengurang nilai tercatat aset tetap dalam neraca dan beban penyusutan dalam laporan operasional.
- Penyusutan aset tetap tidak dilakukan terhadap:
 - a. Tanah
 - b. Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP)
 - c. Aset Tak Berwujud



- d. Aset Tetap yang dinyatakan hilang berdasarkan dokumen sumber sah atau dalam kondisi rusak berat dan/atau usang yang telah diusulkan kepada Pengelola Barang untuk dilakukan penghapusan.
- Penghitungan dan pencatatan Penyusutan Aset Tetap dilakukan setiap akhir semester tanpa memperhitungkan adanya nilai residu
- Penyusutan Aset Tetap dilakukan dengan menggunakan metode garis lurus yaitu dengan mengalokasikan nilai yang dapat disusutkan dari Aset Tetap secara merata setiap semester selama Masa Manfaat
- Persediaan adalah aset lancar dalam bentuk barang atau perlengkapan yang dimaksudkan untuk mendukung kegiatan operasional pemerintah, dan barang-barang yang dimaksudkan untuk dijual dan/atau diserahkan dalam rangka pelayanan kepada masyarakat. Persediaan dinilai menggunakan metode harga pembelian terakhir karena setiap unit persediaan nilainya tidak material dan bermacam-macam jenis. Persediaan disetiap unit di BP Batam diinput kedalam Aplikasi Akuntansi Persediaan oleh setiap petugas/operator persediaan unit (UAPKPB Persediaan) yang kemudian direkonsiliasi oleh petugas persediaan (UAKPB Persediaan) yang berada di Biro Keuangan.

III. PENDEKATAN PENYUSUNAN LAPORAN

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 merupakan laporan yang mencakup seluruh aspek BMN yang ditatausahakan dan dikelola oleh Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Pelabuhan Bebas Batam.

Nilai BMN gabungan (intrakomptabel dan ekstrakomptabel) yang disajikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 ini adalah sebesar **Rp60.510.487.807.502** yang merupakan nilai BMN berupa saldo awal laporan sebesar **Rp59.520.145.740.463** dan nilai mutasi yang terjadi selama Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp990.342.067.039** nilai mutasi BMN tersebut berasal dari transaksi keuangan dan transaksi non-keuangan. Mutasi BMN yang berasal dari transaksi keuangan merupakan penambahan nilai BMN yang berasal dari perolehan dan/ atau penambahan BMN yang berasal dari perolehan dan/ selama periode tahun berjalan, sedangkan



transaksi non-keuangan merupakan transaksi penambahan dan pengurangan atas BMN yang berasal dari pembiayaan selain APBN dan PNBP periode tahun berjalan.

Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 merupakan himpunan dari LBP pada 1 (Satu) Pengguna Barang. yang terdiri atas 9 (Sembilan) UAPKPB (Unit Akuntansi Pembantu Pengguna Barang).

Laporan BMN ini disusun menggunakan sistem aplikasi sebagai alat bantu guna mempermudah dalam melakukan Penatausahaan BMN. Laporan BMN ini terdiri atas:

- 1. Neraca;
- Laporan Barang Persediaan;
- 3. Laporan Aset Tetap (Intrakomptabel. Ekstrakomptabel. dan Gabungan);
- Laporan Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP);
- 5. Laporan Aset Tak Berwujud;
- 6. Laporan Barang Bersejarah;
- 7. Laporan Kondisi Barang; (untuk Tahunan)
- 8. Laporan Penyusutan;
- 9. Catatan atas Laporan Barang Milik Negara;
- 10. Berita Acara Rekonsiliasi (BAR) internal SAK-SIMAK pada BP Kawasan Batam
- 11. Laporan PNBP yang terkait dengan pengelolaan BMN; dan
- 12. Arsip Data Komputer (ADK).



IV. RINGKASAN BARANG MILIK NEGARA PER 31 Desember 2021

1. Nilai Barang Milik Negara (BMN) per 31 Desember 2021

Nilai BMN per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp60.510.487.807.502** yang terdiri dari nilai BMN intrakomptabel (nilai BMN yang disajikan dalam Neraca) sebesar **Rp60.496.397.063.564** dan BMN Ekstrakomptabel sebesar **Rp14.090.743.938**

2. Ringkasan Mutasi Barang Milik Negara

Ringkasan Mutasi Barang Milik Negara Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 adalah sebagai berikut:

A. Barang Persediaan

A.1. Laporan Posisi Persediaan di Neraca

Posisi Persediaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* berdasarkan SIMAK BMN per 31 Desember 2021 sebesar **Rp16.847.704.623** yang terdiri dari:

Kode	Uraian	Nilai SIMAK BMN
117111	Barang Konsumsi	2.780.950.795
117113	Bahan Untuk Pemeliharaan	45.483.000
117114	Suku Cadang	982.501.608
117121	Pita Cukai, Materai dan Leges	-
117131	Bahan Baku	212.955.550
117199	Persediaan Lainnya	12.825.813.670
Total		16.847.704.623

A.2. Rincian Saldo Persediaan Berdasarkan Laporan Persediaan Unit

Saldo Persediaan Laporan Persediaan masing-masing Unit sebesar Rp16.847.704.623 terdiri dari ;



Kode UAPKPB	Nama Unit	Total Nilai Persediaan
01	Biro Umum	-
02	Direktorat Pengamanan Aset	8.914.000
03	Direktorat Infrastruktur Kawasan	-
04	Direktorat Pengelolaan Lahan	613.617.280
05	Biro Perencanaan Program Strategis	16.237.200
06	Biro Sumber Daya Manusia dan Organisasi	19.527.000
07	Biro Keuangan	-
80	Biro Humas, Promosi dan Protokol	542.161.500
09	Biro Hukum	-
10	Satuan Pemeriksa Internal	3.720.000
11	Pusat Harmonisasi Kebijakan	-
12	Pusat Pengembangan KPBPB Batam dan KEK	-
13	Direktorat Pelayanan Lalu Lintas Barang dan Penanaman Modal	40.697.000
14	Direktorat Peningkatan Kinerja dan Manajemen Risiko	12.113.500
15	Direktorat Evaluasi dan Pengendalian	21.427.050
16	Direktorat Restrukturisasi	577.000
17	Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam *	13.907.548.278
18	Badan Usaha Bandar Udara dan Teknolodi Informasi dan Komunikasi	1.126.469.150
19	Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan	269.170.300
20	Badan Usaha Pelabuhan	250.385.100
21	Kantor Perwakilan	15.140.265
Total		16.847.704.623

Saldo Laporan Persediaan Unit Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam sebesar Rp13.907.548.278 belum termasuk dengan Persediaan Obat Kadaluarsa sebesar Rp89.449.678 dalam kondisi Rusak

A.3. Laporan Mutasi Barang Persediaan

Mutasi Persediaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 berdasarkan SIMAK BMN sebagai berikut:

		Nilai s/d	Mutasi		Nilai s/d
Kode	Uraian	31 Desember 2019 Audited	Tambah	Kurang	31 Desember 2020
117111	Barang Konsumsi	2.153.377.445	15.420.855.622	14.793.282.272	2.780.950.795
117113	Bahan Untuk Pemeliharaan	28.249.500	493.024.000	475.790.500	45.483.000
117114	Suku Cadang	1.537.962.920	783.954.502	1.339.415.814	982.501.608
117121	Pita Cukai, Materai dan Leges	-			-
117131	Bahan Baku	372.417.965	980.096.250	1.139.558.665	212.955.550
117199	Persediaan Lainnya	11.823.562.302	74.410.162.571	73.407.911.203	12.825.813.670
Total		15.915.570.132			16.847.704.623

A.4. Barang Persediaan Usang dan Rusak



Total nilai Barang Persediaan dalam kondisi Usang dan Rusak pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp89.449.678** yang merupakan Barang Rusak berupa Obat-Obatan yang telah kadaluarsa (*Expired*) pada Unit Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam

A.5. Penjelasan Mutasi Barang Persediaan

A.5.1 Barang Konsumsi

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp2.780.950.795** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.153.377.445 mutasi tambah sebesar Rp15.420.855.622 dan mutasi kurang sebesar Rp14.793.282.272

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	2.153.377.445
Mutasi Tambah	
Pembelian	14.150.093.522
Transfer Masuk	1.267.200.000
Reklas Masuk	-
Hasil Opname Fisik	45.600
Koreksi Tambah	3.516.500
Total Mutasi Tambah	15.420.855.622
Mutasi Kurang	
Pemakaian	14.793.282.272
Transfer Keluar	-
Barang Rusak	-
Penghapusan Lainnya	-
Koreksi Kurang	-
Total Mutasi Kurang	14.793.282.272
Saldo Akhir	2.780.950.795

^{*}Rincian terdapat pada lampiran

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp14.150.093.522 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021
- Transfer Masuk sebesar Rp1.267.200.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp633.600.000 merupakan transfer masuk ke badan usaha Rumah Sakit dengan nomor BA KN.02.02/1/5501/2021



- ✓ Sebesar Rp633.600.000 merupakan transfer masuk persediaan barang konsumsi ke badan usaha Rumah sakit dengan nomor BA KN.02.02/1/15327/2021
- Hasil Opname Fisik Sebesar 45,600 merupakan koreksi saldo persediaan berupa Map Karton pada Unit Kantor Pusat Biro Humas, Promosi, dan Protokol.
- Koreksi Tambah sebesar Rp3.516.500 merupakan koreksi UJK BPK RI yaitu penyesuaian nilai barang berupa Karcis pada unit Badan Usaha Pelabuhan Batam.

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp14.793.282.272 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

Penjelasan Mutasi pada Masing-Masing Unit Laporan A.5.1.1 Kantor Pusat

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Kantor Pusat Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp1.278.466.530** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.258.929.900 mutasi tambah sebesar Rp8.530.853.925 dan mutasi kurang sebesar Rp8.511.317.295

Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	1 258 929 900
Mutasi Tamhah	
Pembelian	8.530.808.325
Hasil Opname Fisik	45.600
Reklas Masuk	_
Total Mutasi Tambah	8.530.853.925
Mutasi Kurang	
Pemakaian	8.511.317.295
Transfer Keluar	-
Total Mutasi Kurang	8.511.317.295
Saldo Akhir	1 278 466 530

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp8.530.808.325 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021



Hasil Opname Fisik sebesar Rp45.600 merupakan koreksi saldo persediaan berupa Map Karton pada UAPKPB Biro Humas, Promosi, dan Protokol.

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp8.511.317.295 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

A.5.1.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp114.304.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.117.250 mutasi tambah sebesar Rp3.210.993.957 dan mutasi kurang sebesar Rp3.098.807.207

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	2.117.250
Mutasi Tambah	
Saldo Awal	
Pembelian	1.943.793.957
Transfer Masuk	1.267.200.000
Total Mutasi Tambah	3.210.993.957
Mutasi Kurang	
Pemakaian	3.098.807.207
Total Mutasi Kurang	3.098.807.207
Saldo Akhir	114.304.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp1.943.793.957 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021
- Transfer Masuk sebesar Rp1.267.200.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp633.600.000 merupakan transfer masuk ke badan usaha Rumah Sakit dengan nomor BA KN.02.02/1/5501/2021
 - ✓ Sebesar Rp633.600.000 merupakan transfer masuk persediaan barang konsumsi ke badan usaha Rumah sakit dengan nomor BA KN.02.02/1/15327/2021



Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp3.098.807.207 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

A.5.1.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp963.158.200** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp687.001.350 mutasi tambah sebesar Rp1.756.693.450 dan mutasi kurang

Rp1.480.536.600

Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	687 001 350
Mutasi Tambah	
Pembelian	1 756 693 450
Transfer Masuk	_
Total Mutasi Tambah	1 756 693 450
Mutasi Kurang	
Pemakaian	1 480 536 600
Transfer Keluar	_
Total Mutasi Kurang	1 480 536 600
Saldo Akhir	963 158 200

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp1.756.693.450 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp1.480.536.600 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

A.5.1.4 UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp159.650.700** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar



Rp61.172.000 mutasi tambah sebesar Rp874.033.500 dan mutasi kurang sebesar Rp775.554.800

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rn)
Saldo Awal	61.172.000
Mutasi Tambah	
Pembelian	874.033.500
Total Mutasi Tambah	874.033.500
Mutasi Kurana	
Pemakaian	775.554.800
Total Mutasi Kurang	775.554.800
Saldo Akhir	159.650.700

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp874.033.500 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp775.554.800 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

A.5.1.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Pelabuhan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp250.385.100** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp118.498.300 mutasi tambah sebesar Rp927.761.300 dan mutasi kurang sebesar Rp795.874.500

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rn)
Saldo Awal	118,498,300
Mutasi Tambah	
Saldo Awal	
Pembelian	924.244.800
Koreksi UJK BPK RI	3.516.500
Total Mutasi Tambah	927.761.300
Mutasi Kurang	
Pemakaian	795.874.500
Total Mutasi Kurang	795.874.500
Saldo Akhir	250.385.100

Keterangan terkait mutasi tambah:



- Pembelian sebesar Rp924.244.800 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021
- Koreksi UJK BPK RI sebesar Rp3.516.500 merupakan koreksi barang persediaan berupa pass manual pada Unit Badan Usaha Pelabuhan

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp795.874.500 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi

A.5.1.6 UAPKPB Kantor Perwakilan

Saldo Barang Konsumsi pada Laporan Barang Persediaan Kantor Perwakilan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp14.986.265** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp25.658.645 mutasi tambah sebesar Rp120.519.490 dan mutasi kurang

Rp131.191.870

Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	25.658.645
Mutasi Tambah	
Pembelian	120 519 490
Total Mutasi Tambah	120.519.490
Mutasi Kurang	
Pemakaian	131.191.870
Total Mutasi Kurang	131.191.870
Saldo Akhir	14 986 265

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp120.519.490 merupakan perolehan persediaan Barang Konsumsi yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp131.191.870 merupakan pemakaian persediaan Barang Konsumsi



A.5.2 Bahan untuk Pemeliharaan

Saldo Bahan untuk Pemeliharaan pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp45.483.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp28.249.500 mutasi tambah sebesar Rp493.024.000 dan mutasi kurang sebesar Rp475.790.500

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	28.249.500
Mutasi Tambah	
Pembelian	493.024.000
Transfer Masuk	_
Total Mutasi Tambah	493.024.000
Mutasi Kurana	
Pemakaian	475.790.500
Transfer Keluar	_
Total Mutasi Kurang	475.790.500
Saldo Akhir	45.483.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp493.024.000 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp475.790.500 merupakan pemakaian persediaan Bahan untuk Pemeliharaan

Penjelasan Mutasi pada Masing-Masing Unit Laporan

A.5.2.1 Kantor Pusat

Saldo Bahan untuk Pemeliharaan pada Laporan Barang Persediaan Kantor Pusat Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp525.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp267.500 mutasi tambah sebesar Rp41.911.000 dan mutasi kurang sebesar Rp41.653.500 .



Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	267.500
Mutasi Tambah	
Pembelian	41.911.000
Transfer Masuk	-
Total Mutasi Tambah	41.911.000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	41.653.500
Transfer Keluar	-
Total Mutasi Kurang	41.653.500
Saldo Akhir	525.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp41.911.000 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp41.653.500 merupakan pemakaian persediaan Bahan untuk Pemeliharaan

A.5.2.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Bahan untuk Pemeliharaan pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-.** Tidak terdapat mutasi selama tahun anggaran 2021

Uraian Jenis Transaksi	Gabundan (Rn)
Saldo Awal	-
Mutasi Tambah	
Pembelian	_
Total Mutasi Tambah	_
Mutasi Kurang	
Pemakaian	-
Total Mutasi Kurang	_
Saldo Akhir	_

A.5.2.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Bahan untuk Pemeliharaan pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha BU dan Teknologi Informasi dan Komunikasi Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp4.673.000** Jumlah tersebut



terdiri dari saldo awal sebesar Rp25.652.000 mutasi tambah sebesar Rp184.412.000 dan mutasi kurang sebesar Rp205.391.000

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	25.652.000
Mutasi Tambah	
Pembelian	184.412.000
Total Mutasi Tambah	184.412.000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	205.391.000
Total Mutasi Kurang	205.391.000
Saldo Akhir	4.673.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp184.412.000 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp205.391.000 merupakan pemakaian persediaan Bahan untuk Pemeliharaan

A.5.2.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Bahan untuk Pemeliharaan pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp40.285.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.330.000 mutasi tambah sebesar Rp266.701.000 dan mutasi kurang sebesar Rp228.746.000

Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	2 330 000
Mutasi Tambah	
Pembelian	266 701 000
Total Mutasi Tambah	266 701 000
Mutasi Kurano	
Pemakaian	228 746 000
Total Mutasi Kurang	228 746 000
Saldo Akhir	40 285 000

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp266.701.000 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021



Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp228.746.000 merupakan pemakaian persediaan Bahan untuk Pemeliharaan

A.5.3 Suku Cadang

Saldo Suku Cadang pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp982.501.608** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.537.962.920 mutasi tambah sebesar Rp783.954.502 dan mutasi kurang sebesar Rp1.339.415.814

Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	1 537 962 920
Mutasi Tambah	
Pembelian	783 954 502
Total Mutasi Tambah	783 954 502
Mutasi Kurang	
Pemakaian	1 339 415 814
Koreksi Kurang	_
Total Mutasi Kurang	1 339 415 814
Saldo Akhir	982 501 608

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp783.954.502 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp1.339.415.814 merupakan pemakaian persediaan Suku Cadang

Penjelasan Mutasi pada Masing-Masing Unit Laporan

A.5.3.1 Kantor Pusat

Saldo Suku Cadang pada Laporan Barang Persediaan Kantor Pusat Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp5.177.500 dan mutasi kurang sebesar Rp5.177.500



Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	-
Mutasi Tambah	
Pembelian	5.177.500
Total Mutasi Tambah	5.177.500
Mutasi Kurang	
Pemakaian	5.177.500
Total Mutasi Kurang	5.177.500
Saldo Akhir	

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp5.177.500 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp5.177.500 merupakan pemakaian persediaan Suku Cadang

A.5.3.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Suku Cadang pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp982.347.608** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.532.300.920 mutasi tambah sebesar Rp778.315.002 dan mutasi kurang sebesar Rp1.328.268.314

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	1.532.300.920
Mutasi Tambah	
Pembelian	778.315.002
Total Mutasi Tambah	778.315.002
Mutasi Kurang	
Pemakaian	1.328.268.314
Koreksi Kurang	-
Total Mutasi Kurang	1.328.268.314
Saldo Akhir	982.347.608

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp778.315.002 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:



Pemakaian sebesar Rp1.328.268.314 merupakan pemakaian persediaan Suku Cadang

A.5.3.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi dan Informasi

Saldo Suku Cadang pada Laporan Barang Persediaan Bandar Udara dan Teknologi dan Informasi Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar Rp- Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp5.200.000 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp5.200.000

Hraian Jenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	5.200.000
Mutasi Tambah	
Pembelian	_
Total Mutasi Tambah	_
Mutasi Kurano	
Pemakaian	5.200.000
Total Mutasi Kurang	5.200.000
Saldo Akhir	<u> </u>

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp5.200.000 merupakan pemakaian persediaan Suku Cadang

A.5.3.4 Kantor Perwakilan

Saldo Suku Cadang pada Laporan Barang Persediaan Kantor Perwakilan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp154.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp462.000 mutasi tambah sebesar Rp462.000 dan mutasi kurang sebesar Rp770.000

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	462.000
Mutasi Tambah	
Pembelian	462.000
Total Mutasi Tambah	462.000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	770.000
Total Mutasi Kurang	770.000
Saldo Akhir	154.000

Keterangan terkait mutasi tambah:



Pembelian sebesar Rp462.000 merupakan perolehan persediaan Bahan untuk Pemeliharaan yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp770.000 merupakan pemakaian persediaan Suku Cadang

A.5.4 Pita Cukai, Materai dan Leges

Saldo Pita Cukai, Materai dan Leges pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-.** Tidak terdapat mutasi selama tahun anggaran 2021.

A.5.5 Bahan Baku

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp212.955.550** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp372.417.965 mutasi tambah sebesar Rp980.096.250 dan mutasi kurang sebesar Rp1.139.558.665

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rn)
Saldo Awal	372.417.965
Mutasi Tambah	
Pembelian	980.096.250
Transfer Masuk	_
Total Mutasi Tambah	980.096.250
Mutasi Kurana	
Pemakaian	1.139.558.665
Transfer Keluar	-
Barang Rusak	
Total Mutasi Kurang	1.139.558.665
Saldo Akhir	212.955.550

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp980.096.250 merupakan perolehan persediaan Bahan Baku yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp1.139.558.665 merupakan pemakaian persediaan Bahan Baku



Penjelasan Mutasi pada Masing-Masing Unit Laporan

A.5.5.1 Kantor Pusat

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Kantor Pusat Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp90.000 mutasi tambah sebesar Rp7.369.250 dan mutasi kurang sebesar Rp7.459.250

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	90.000
Mutasi Tambah	
Pembelian	7.369.250
Total Mutasi Tambah	7.369.250
Mutasi Kurang	
Pemakaian	7.459.250
Transfer Keluar	-
Total Mutasi Kurang	7.459.250
Saldo Akhir	

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp7.369.250 merupakan perolehan persediaan Bahan Baku yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp7.459.250 merupakan pemakaian persediaan Bahan Baku

A.5.5.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-**, tidak terdapat mutasi selama Tahun Anggaran 2021

A.5.5.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi dan Informasi

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Bandar Udara dan Teknologi dan Informasi Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp158.637.950** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp324.024.765 mutasi tambah sebesar Rp711.383.500 dan mutasi kurang sebesar Rp876.770.315



Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	324.024.765
Mutasi Tambah	
Pembelian	711.383.500
Transfer Masuk	-
Total Mutasi Tambah	711.383.500
Mutasi Kurang	
Pemakaian	876.770.315
Barang Rusak	-
Total Mutasi Kurang	876.770.315
Saldo Akhir	158.637.950

Pembelian sebesar Rp711.383.500 merupakan perolehan persediaan Bahan Baku yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp876.770.315 merupakan pemakaian persediaan Bahan Baku

A.5.5.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp54.317.600** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp48.303.200 mutasi tambah sebesar Rp250.293.500 dan mutasi kurang sebesar Rp244.279.100

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	48.303.200
Mutasi Tambah	
Pembelian	250.293.500
Transfer Masuk	-
Total Mutasi Tambah	250.293.500
Mutasi Kurang	
Pemakaian	244.279.100
Total Mutasi Kurang	244.279.100
Saldo Akhir	54.317.600

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp250.293.500 merupakan perolehan persediaan Bahan Baku yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp244.279.100 merupakan pemakaian persediaan Bahan Baku



A.5.5.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Bahan Baku pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Pelabuhan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp11.050.000 dan mutasi kurang sebesar Rp11.050.000

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	-
Mutasi Tambah	
Pembelian	11.050.000
Total Mutasi Tambah	11.050.000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	11.050.000
Total Mutasi Kurang	11.050.000
Saldo Akhir	

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp11.050.000 merupakan perolehan persediaan Bahan Baku yang berasal dari sumber dana PNBP Tahunan TA 2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp11.050.000 merupakan pemakaian persediaan Bahan Baku

A.5.6 Persediaan Lainnya

Saldo Persediaan Lainnya pada Laporan Barang Persediaan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp12.825.813.670** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp11.823.562.302 mutasi tambah sebesar Rp74.410.162.571 mutasi kurang sebesar Rp73.407.911.203

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	11.823.562.302
Mutasi Tambah	
Pembelian	1.302.774.301
Pembelian - Obat Expired	89.449.678
Pembelian - Saldo Akhir Obat	72.309.890.293
Hibah Masuk	708.048.299
Hasil Opname Fisik	-
Total Mutasi Tambah	74.410.162.571
Mutasi Kurang	
Pemakaian	1.913.136.540
Barang Rusak	89.449.678
Koreksi Saldo Akbir Obat	71.405.324.985
Total Mutasi Kurang	73.407.911.203
Saldo Akhir	12.825.813.670



- Pembelian sebesar Sebesar Rp1.302.774.300 merupakan perolehan Persediaan Lainnya (Non Obat) yang berasal dari sumber dana PNBP 2021
- Pembelian Obat Expired sebesar Rp89.449.678 merupakan inputan Nilai Obat *Expired* setiap bulan selama Tahunan TA 2021
- Pembelian Saldo Akhir Obat sebesar Rp72.309.890.293 berasal dari inputan Saldo Akhir Persediaan OBAT setiap akhir periode pada aplikasi My Hospital di UAPKPB RSBP Batam
- Hibah Masuk sebesar Rp 708.048.299 berasal dari hibah Dinas Kesehatan pada du UAPKPB RSBP Batam dengan nomor berita acara 198/UPT/IF/BA/IX/2020 s/d 0264/UPTD IF/BA/VI/2021.

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Pemakaian sebesar Rp1.913.136.540 merupakan pemakaian Persediaan Lainnya (Non Obat)
- Barang Rusak sebesar Rp89.449.678 merupakan Barang Rusak berupa Obat-Obatan yang telah kadaluarsa (*Expired*) pada UAPKPB Rumah Sakit BP Batam selama Tahunan TA 2021
- Koreksi Saldo Akhir Obat Sebesar Rp71.405.324.985 berasal dari inputan koreksi Saldo Akhir Persediaan Obat setiap akhir periode pada aplikasi My Hospital di UAPKPB RS BP Batam

Penjelasan Mutasi pada Masing-Masing Unit Laporan A.5.6.1 Kantor Pusat

Saldo Persediaan Lainnya pada Laporan Barang Persediaan Kantor Pusat Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp119.585.000 mutasi kurang sebesar Rp119.585.000



Hraian Tenis Transaksi	Gahundan (Rn)
Saldo Awal	_
Mutasi Tambah	
Pemhelian	119 585 000
Total Mutasi Tambah	119 585 000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	119 585 000
Total Mutasi Kurang	119 585 000
Saldo Akhir	

Pembelian sebesar Sebesar Rp119.585.000 merupakan perolehan Persediaan Lainnya (Non Obat) yang berasal dari sumber dana PNBP

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp119.585.000 merupakan pemakaian Persediaan Lainnya (Non Obat)

A.5.6.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Persediaan Lainnya pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha RSBP Batam Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp12.810.896.670** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp11.823.562.302 mutasi tambah sebesar Rp74.231.351.570 mutasi kurang sebesar Rp73.244.017.203

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	11.823.562.302
Mutasi Tambah	
Pembelian	1.123.963.300
Pembelian - Obat Expired	89.449.678
Pembelian - Saldo Akhir Obat	72.309.890.293
Hibah Masuk	708.048.299
Total Mutasi Tambah	74.231.351.570
Mutasi Kurang	
Pemakaian	1.749.242.540
Barang Rusak	89.449.678
Koreksi Saldo Akbir Obat	71.405.324.985
Total Mutasi Kurang	73.244.017.203
Saldo Akhir	12.810.896.669

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Sebesar Rp1.123.963.300 merupakan perolehan Persediaan Lainnya (Non Obat) yang berasal dari sumber dana PNBP
- Pembelian Obat Expired sebesar Rp89.449.678 merupakan inputan Nilai Obat *Expired* setiap bulan selama setahun TA 2021



- Pembelian Saldo Akhir Obat sebesar Rp72.309.890.293 berasal dari inputan Saldo Akhir Persediaan OBAT setiap akhir periode pada aplikasi My Hospital di UAPKPB RSBP Batam
- Hibah Masuk sebesar Rp708.048.299 berasal dari hibah Dinas Kesehatan pada UAPKPB RSBP Batam dengan nomor berita acara 198/UPT/IF/BA/IX/2020 s/d 0264/UPTD IF/BA/VI/2021

- Pemakaian sebesar Rp1.749.242.540 merupakan pemakaian Persediaan Lainnya (Non Obat)
- Barang Rusak sebesar Rp89.449.678 merupakan Barang Rusak berupa Obat-Obatan yang telah kadaluarsa (*Expired*) pada UAPKPB Rumah Sakit BP Batam selama setahun TA 2021
- Koreksi Saldo Akhir Obat Sebesar Rp71.405.324.985 berasal dari inputan koreksi Saldo Akhir Persediaan Obat setiap akhir periode pada aplikasi My Hospital di UAPKPB RS BP Batam

Terdapat Persediaan atas hibah alkes yang tidak tercatat didalam sistem per 31 Desember 2021 sebanyak 3.331 pcs, hal ini dikarenakan hibah tersebut tidak memiliki nilai harga perolehan. Persediaan hibah alkes tersebut merupakan persediaan yang berasal dari hibah Dinas Kesehatan Provinsi Kepulauan Riau, rincian persediaan hibah alkes dapat dijelaskan sebagai berikut:

Tanggal Masuk	No. Berita Acara	Nama Barang	Saldo Awal 2021	Jumlah Masuk 2021	Mutasi Keluar	Saldo Per 31 Desember 2021
8-Mar-21	130/SBBK- Dinkes/PROGRAM/I II/2021	Masker N95	1	5.000,00	2.129,00	2.871,00
30-Apr-21	316/SBBK- Dinkes/PROGRAM/I V/2021	APD Coverall	350,00	1.000,00	890,00	460,00
Total P	ersediaan Hibah Alko Desember 2021	es per 31	350,00	6.000,00	3.019,00	3.331,00



A.5.6.1 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Persediaan Lainnya pada Laporan Barang Persediaan Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 sebesar **Rp14.917.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp59.226.000 mutasi kurang sebesar Rp44.309.000

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	-
Mutasi Tambah	
Pembelian	59.226.000
Total Mutasi Tambah	59.226.000
Mutasi Kurang	
Pemakaian	44.309.000
Total Mutasi Kurang	44.309.000
Saldo Akhir	14.917.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Sebesar Rp59.226.000 merupakan perolehan Persediaan Lainnya (Non Obat) yang berasal dari sumber dana PNBP

Keterangan terkait mutasi kurang:

Pemakaian sebesar Rp44.309.000 merupakan pemakaian Persediaan Lainnya (Non Obat)



B. Tanah

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp41.907.260.224.875** terdiri dari saldo awal tanah sebesar Rp41.853.173.848.074 mutasi tambah sebesar Rp819.864.716.102 dan mutasi kurang sebesar Rp765.778.339.301

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	41.853.173.848.074
Mutasi Tambah	
Saldo Awal	437.356.841.000
Reklasifikasi Masuk	174.213.635.000
Transfer Masuk	207.691.529.851
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	47.451.000
Penyelesaian Pembangunan dengan KDP	555.259.251
Total Mutasi Tambah	819.864.716.102
Mutasi Kurang	
Transfer Keluar	207.671.608.299
Reklasifikasi Keluar	558.059.280.002
Transaksi Normalisasi BMN	47.451.000
Total Mutasi Kurang	765.778.339.301
Saldo Aset Tanah	41.907.260.224.875

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Transfer Masuk sebesar Rp207.691.529.851 terdiri dari:
 - ✓ Transfer Masuk sebesar Rp3.945.331.851 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497
 - ✓ Transfer Masuk sebesar Rp203.746.198.000 Merupakan Transfer Masuk dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke UAPKPB Dit. Pengelola Pertanahan Sesuai dengan BA 04/A4.5/08/2021
- Saldo Awal Sebesar Rp437.356.841.000 Merupakan pencatatan Saldo Awal atas Mutasi tambah pada UAPKPB Direktorat Infrastruktu Kawasan sesuai dengan penilaian dari KPKNL atas PL. 220060001 dan PL. 220030002
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp174.213.635.000 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Masuk pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA 04/10/2021



- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Sebesar Rp555.259.251

 Merupakan mutasi tambah atas Penyelesaian pembangunan dengan KDP pada UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp47.451.000

- Transfer Keluar sebesar 207.671.608.299 terdiri dari:
 - ✓ Transfer Keluar sebesar Rp3.925.410.299 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke Kantor Kasyahbandaran dan Otoritas Pelabuhan Khusus Batam Sesuai dengan SK Nomor 9/SPJ/KA/3/2021
 - ✓ Transfer Keluar sebesar Rp203.746.198.000 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke UAPKPB Dit. Pengelola Pertanahan Sesuai dengan BA 04/A4.5/08/2021 Sebesar
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp558.059.280.002 terdiri dari:
 - ✓ Reklasifikasi Keluar sebesar 179.544.187.751 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 12/A3.1/08/2021
 - ✓ Sebesar Rp204.301.457.251 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 13/A3.1/10/2021
 - ✓ Sebesar Rp174.213.635.000 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Keluar pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA 04/10/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp47.451.000 Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021



Dincian data	tanah bordasarka	n kolomnok barana	adalah sebagai berikut:
Rincian dala	tanan berdasarka	n kelombok barand	i adalah sebadai berikul:

Uraian Kelompok Barang	Luas	Nilai
	(m2)	(Rp)
01. Tanah Persil		
01.01. Bangunan Tempat Tinggal	1.639.547	1.001.370.239.000
01.02. Bangunan Perdagangan	3.172.508	1.527.413.823.701
01.03. Bangunan Industri	-	-
01.04. Bangunan Tempat Kerja	8.360.346	1.187.243.344.000
01.05. Bangunan Sarana Olahraga	939.285	368.718.293.000
01.06. Bangunan Tempat Ibadah	39.333	37.867.769.000
Jumla	h 01 14.151.019	4.122.613.468.701
02. Tanah Non Persil		
02.01. Tanah Basah	166.975.739	12.525.315.450.000
02.02. Tanah Kering	276.964	81.367.183.055
02.03. Tanah Perkebunan	5.113.638	1.413.263.312.000
02.04. Tanah Hutan	60.400	98.074.500.000
Jumla	h 02 172.426.741	14.118.020.445.055
03. Tanah Lapangan		
03.01. Lapangan Olahraga	185.399	108.845.547.000
03.02. Lapangan Parkir	21.814	35.856.763.000
03.03. Lapangan Penimbunan Barang	-	-
03.06. Lapangan Terbang	10.774.505	2.194.301.754.000
03.07. Jalan	37.177.867	20.879.960.902.851
03.08. Bangunan Air	-	-
03.09. Bangunan Instalasi	179.419	147.779.741.268
03.10. Bangunan Jaringan	217.715	183.890.475.000
03.12. Makam	87.042	115.991.128.000
Jumla		23.666.626.311.119
Т	otal 235.221.521	41.907.260.224.875

Rincian Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited*Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

B.1. Kantor Pusat

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp22.676.008.076.906** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal tanah dengan nilai sebesar Rp22.414.250.091.806 mutasi tambah sebesar Rp645.651.081.102 dan mutasi kurang sebesar Rp383.893.096.002

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)
Saldo Awal	22.414.250.091.806
Mutasi Tambah	
Saldo Awal	437.356.841.000
Penyelesaian Pembangunan dengan KDP	555.259.251
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	47.451.000
Transfer Masuk	207.691.529.851
Total Mutasi Tambah	645.651.081.102
Reklasifikasi Keluar	383.845.645.002
Transaksi Normalisasi BMN	47.451.000
Total Mutasi Kurang	383.893.096.002
Saldo Aset Tanah	22.676.008.076.906



- Saldo Awal sebesar Rp437.356.841.000 Merupakan pencatatan Saldo Awal atas Mutasi tambah pada UAPKPB Direktorat Infrastruktu Kawasan sesuai dengan penilaian dari KPKNL atas PL. 220060001 dan PL. 220030002
- Transfer Masuk sebesar Rp207.691.529.851 terdiri dari:
 - ✓ Transfer Masuk Sebesar Rp3.945.331.851 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497
 - ✓ Sebesar Rp203.746.198.000 Merupakan Transfer Masuk dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke UAPKPB Dit. Pengelola Pertanahan Sesuai dengan BA 04/A4.5/08/2021
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp555.259.251

 Merupakan mutasi tambah atas Penyelesaian pembangunan dengan KDP pada UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp47.451.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp383.845.645.002 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp179.544.187.751 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 12/A3.1/08/2021
 - ✓ Sebesar Rp204.301.457.251 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 13/A3.1/10/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp47.451.000 Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021



Rincian data tanah berdasarkan kelompok adalah sebagai berikut:

Uraian Kelompok Barang	Luas	Nilai
	(m2)	(Rp)
01. Tanah Persil	2.468.921	1.170.729.483.000
02. Tanah Non Persil	3.885.842	434.745.447.055
03. Tanah Lapangan	47.451.000	21.070.533.146.851
Total	53.805.763	22.676.008.076.906

B.2 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp15.241.402.553.268** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal tanah sebesar Rp15.241.402.553.268 dan mutasi tambah sebesar Rp174.213.635 dan mutasi kurang sebesar Rp174.213.635

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)		
Saldo Awal	15.241.402.553.268		
Mutasi Tambah			
Reklasifikasi Masuk	174.213.635.000		
Total Mutasi Tambah	-		
Mutasi Kurang			
Reklasifikasi Keluar	174.213.635.000		
Total Mutasi Kurang	-		
Saldo Aset Tanah	15.241.402.553.268		

Keterangan terkait Mutasi tambah terdiri dari:

Reklasifikasi Masuk sebesar Rp174.213.635.000 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Masuk pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA 04/10/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Reklasifikasi Keluar sebesar Rp174.213.635.000 Merupakan Pencatatan Reklasifikasi Keluar pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA 04/10/2021

Rincian data tanah berdasarkan kelompok	adalah sebagai beri Luas	kut: Nilai
Uraian Kelompok Barang	(m2)	(Rp)
01. Tanah Persil	15.548.307	1.281.806.204.000
02. Tanah Non Persil	168.466.437	13.652.500.473.000
03. Tanah Lapangan	370.174	307.095.876.268
Total	184.384.918	15.241.402.553.268

B.4 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp121.576.773.000** Jumlah tersebut terdiri dari



saldo awal tanah dengan nilai sebesar Rp121.576.773.000 dan mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-

Rincian data tanah berdasarkan kelompok adalah sebagai berikut:					
Uraian Kelompok Barang	Luas	Nilai			
	(m2)	(Rp)			
01. Tanah Persil	181.654	121.576.773.000			
Total	181.654	121.576.773.000			

B.5Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp2.391.155.527.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal tanah dengan nilai sebesar Rp2.391.155.527.000 dan mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Gabungan		
	(Rp)		
Saldo Awal	2.391.155.527.000		
Mutasi Tambah			
Saldo Awal	-		
Transfer Masuk	-		
Total Mutasi Tambah	-		
Mutasi Kurang	-		
Koreksi Pencatatan	-		
Total Mutasi Kurang	-		
Saldo Aset Tanah	2.391.155.527.000		

Rincian data tanah berdasarkan kelompok adalah sebagai berikut:

Uraian Kalampak Barana	Luas	Nilai			
Uraian Kelompok Barang	(m2)	(Rp)			
01. Tanah Persil	420.826	102.158.239.000			
03. Tanah Lapangan	10.899.749	2.288.997.288.000			
Total	11.320.575	2.391.155.527.000			

B.6 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp1.357.131.083.701** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal tanah dengan nilai sebesar Rp1.564.802.692.000 dan mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp207.671.608.299



Uraian Jenis Transaksi	Gabungan (Rp)		
Saldo Awal	1.564.802.692.000		
Mutasi Tambah			
Reklasifikasi Masuk			
Total Mutasi Tambah	-		
Mutasi Kurang	-		
Transfer Keluar	207.671.608.299		
Total Mutasi Kurang	207.671.608.299		
Saldo Aset Tanah	1.357.131.083.701		

- Transfer Keluar sebesar Rp3.925.410.299 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke Kantor Kasyahbandaran dan Otoritas Pelabuhan Khusus Batam Sesuai dengan SK Nomor 9/SPJ/KA/3/2021
- Transfer Keluar sebesar Rp203.746.198.000 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan ke UAPKPB Dit. Pengelola Pertanahan Sesuai dengan BA 04/A4.5/08/2021

 Rincian data tanah berdasarkan kelompok adalah sebagai berikut:

 Uraian Kelompok Barang
 Luas (m2)
 Nilai (Rp)

 01. Tanah Persil
 2.544.807
 1.326.356.558.701

 02. Tanah Non Persil
 74.462
 30.774.525.000

 Total
 2.619.269
 1.357.131.083.701

B.7 Kantor Perwakilan

Saldo Tanah pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp119.986.211.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal tanah dengan nilai sebesar Rp119.986.211.000 dan mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-.

Rincian data tanah berdasarkan kelompok adalah sebagai berikut:

Uraian Kelompok Barang

Uraian Kelompok Barang

Uraian Persil

1.455

119.986.211.000

Total

1.455

119.986.211.000

C. Peralatan dan Mesin

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp1.877.614.910.341** terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.740.540.570.417 mutasi tambah sebesar Rp330.129.340.207 dan mutasi kurang sebesar Rp193.055.000.283



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel Ekstrakompta	
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	1.737.345.808.487	3.194.761.930
Saldo Awal Gabungan		1.740.540.570.417
Mutasi Tambah		
Pembelian	135.393.145.887	353.618.700
Perolehan Lainnya	12.828.181.084	
Transfer Masuk	37.590.000	
Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP	9.474.827.300	
Reklasifikasi Masuk	85.284.070.133	650.000
Pengembangan Nilai Aset	7.209.567.500	
Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas	643.527.000	
Perolehan Aset Tetap dari Reklas Aset Kemitraan	6.700.000.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	72.171.342.778	32.819.825
Total Mutasi Tambah	329.742.251.682	387.088.525
Total Mutasi Tambah Gabungan		330.129.340.207
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas	9.651.000	
Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan	6.700.000.000	
Penghentian Aset dari Penggunaan	69.880.389.423	7.102.969
Reklasifikasi Keluar	48.706.523.942	
Transaksi Normalisasi BMN	67.699.860.324	51.472.625
Total Mutasi Kurang	192.996.424.689	58.575.594
Total Mutasi Kurang Gabungan		193.055.000.283
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	1.874.091.635.480	3.523.274.861
Saldo Aset Peralatan dan Mesin		1.877.614.910.341

- Pembelian sebesar Rp135.393.145.887 (intra) dan Rp353.618.700 (Ekstra) merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP TA 2021
- Perolehan Lainnya sebesar Rp12.828.181.084 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.367.625.000 Merupakan pencatatan Perolehan Lainnya atas Mutasi tambah pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST PPO Bank BTN 2021 dengan nomor 4/BAST/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp11.461.556.084 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Transfer Masuk sebesar Rp37.590.000 Merupakan pencatatan mutasi tambah atas Transfer Masuk dari Kementerian Perindustrian ke



UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST B2932/BSKJI.1/KU/IX/2021

- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp9.474.827.300 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp5.955.844.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/011021
 - ✓ Sebesar Rp43.000.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/9651
 - ✓ Sebesar Rp3.082.540.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BUTIK/2021/12/0901, BUTIK/2021/12/0553 dan BUTIK/2021/12/0984
 - ✓ Sebesar Rp393.443.300 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/11/0764
- Perolehan Aset Tetap Dari Reklasifikasi Aset Kemitraan Sebesar Rp6.700.000.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp85.284.070.133 (Intra) dan Rp650.000 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp527.317.887 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA:6/A4.6/03/2021
 - ✓ Sebesar Rp8.060.306.800 Merupakan Reklasifikasi Masuk Pada UAPKPB BUTIK
 - ✓ Sebesar Rp43.000.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Berita Acara 22/BAST-5123/12/2021



- ✓ Sebesar Rp39.031.405.955 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 97/A4.4/AP.00/10/2021, BA99/A4.4/AP.00/11/20211
- ✓ Sebesar Rp1.229.153.392 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/0764, BK 2021/12/0721 dan BK 2021/12/1726
- ✓ Sebesar Rp3.533.762.887 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Tanki Minyak yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp3.419.779.402 Merupakan Koreksi tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Tanki Minyak yang diperoleh dari pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp24.273.808.444 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Rak Besi yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp2.142.730.501 Merupakan Koreksi Kurang Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Pintu Elektrik (yang Menggunakan akses) dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus LainnyaNUP 4 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021



- ✓ Sebesar Rp125.223.537 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Peralatan Kantor yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp2.897.581.328 Merupakan Koreksi tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 dikarenakan kesalahan kodefikasi yang pada awalnya tercatat Gedung dan Bangunan (Guardrill) menjadi Peralatan dan Mesin (Rambu Tidak Bersuar Lainnya) pada Direktorat Infrastruktur Kawasana Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp7.209.567.500 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp72.642.500 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Biro Umum Berupa CCTV Camera Control Television System dan Forklift
 - ✓ Sebesar Rp67.725.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Berupa Server
 - ✓ Sebesar Rp4.360.000.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Berupa Yeengler/Trailer sesuai dengan Nomor Bukti BK 2021/12/1690
 - ✓ Sebesar Rp6.500.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Berupa Tablet PC sesuai dengan Nomor Bukti LAUT/2020/12/6112
 - ✓ Sebesar Rp257.700.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Biro Umum Berupa CCTV Camera Control Television System dan Switch
 - ✓ Sebesar Rp2.445.000.000 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK atas Belanja Pemeliharaan overhould Kendaraan Foam Tender sebesar Rp2.445.000.000, dikapitalisasikan ke Aset Tetap Peralatan dan Mesin



- Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas sebesar Rp643.527.000 Merupakan Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Surat Hasil Penilaian dari KPKNL Batam S-540/WKN.03/KNL
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp72.171.342.778 (Intra) dan Rp32.819.825 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp2.266.550.273 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.800.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp107.767.500 Merupakan Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp8.895.402.363 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp15.110.390.307 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp37.533.071.356 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp8.182.745.979 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak



- Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp65.615.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

- Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas sebesar Rp9.651.000 Merupakan Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Surat Hasil Penilaian dari KPKNL Batam S-540/WKN.03/KNL
- Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp69.880.389.423 (intra) dan Rp7.102.969 (ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.259.650.666 (intra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.1/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.342.282.174 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakir BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 279/A4.6/RS.04/10/2020
 - ✓ Sebesar Rp4.508.507.794 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB BUTIK Sesuai dengan Berita Acara BA-01/ASET/BUTIK
 - ✓ Sebesar Rp39.290.379.083 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/7/A4.513/4/21 dan BA.01/A4.513/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp242.799.000 (intra) dan Rp- (ekstra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.61/4/2021
 - ✓ Sebesar Rp267.117.557 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021



- ✓ Sebesar Rp506.753.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.1/07/2021
- ✓ Sebesar Rp632.241.142 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 465/A4.6/8/2021, 240/A4.6/8/2021, 26/A4.6/8/2021 dan ND 257.09/2021
- ✓ Sebesar Rp9.707.320.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/9/A4.513/8/2021
- ✓ Sebesar Rp9.370.301.300 Merupakan mutasi kurang atas Pengehentian dari penggunaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- ✓ Sebesar Rp768.000 Merupakan mutasi kurang atas Pengehntian dari pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp1.395.920.118 Merupakan mutasi kurang atas Pengehntian dari pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA 10/A4.531/11/21, BA14/A4.531/12/21, BA16/A4.531/12/21BA17/A4.531/12/21 dan BA15/A4.531/12/21
- ✓ Sebesar Rp14.960.000 Merupakan mutasi Kurang atas Penghentian dari Pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- ✓ Sebesar Rp341.992.960 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin seusai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah rusak berat sesuai Berita Acara BA/07/A4.6/12/2021



- ✓ Sebesar Rp640.241.658 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan karena rusak berat senilai Rp257.167.426,00, tidak diketahui keberadaanya senilai Rp369.264.232,00 dan barang hilang senilai Rp13.810.000,00 sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp44.242.900 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Tidak Bersuar Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp314.912.071 Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu jalan dikarenakan sudah berkondisi rusak berat Sesuai Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp48.706.523.942 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp527.317.887 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA:6/A4.6/03/2021.
 - ✓ Sebesar Rp47.742.762.755 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB BUTIK.
 - ✓ Sebesar Rp43.000.000 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Berita Acara 22/BAST-5123/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp393.443.300 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/0764, BK 2021/12/0721 dan BK 2021/12/1726
- Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan sebesar Rp6.700.000.000

 Merupakan mutasi tambah atas Reklasifikasi Aset Tetap Ke Aset

 Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi



- pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp67.699.860.324 (Intra) dan Rp51.472.625 (Ekstra) yang terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp2.270.300.273 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.800.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp107.767.500 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp8.895.402.363 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp10.790.518.157 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp37.509.707.356 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp8.065.709.675 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021



✓ Sebesar Rp50.655.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Rincian Peralatan dan Mesin

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	92	33.154.323.861		
	Alat Besar Apung		1	11.235.330.000		
	Alat Bantu	Unit	666	134.212.988.116	51	13.575.750
	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	551	182.192.110.934	0.	10.070.700
	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	747	2.586.458.736	18	13.389.000
	Alat Angkutan Apung Bermotor	Unit	20	4.704.995.533		10.007.000
	Alat Angkutan Apung Tak Bermotor	Unit	9	6.979.817.965		
	Alat Angkutan Bermotor Udara	Unit	1	1.760.287.388		
	Alat Bengkel Bermesin	Buah	2168	41.923.726.720	11	7.955.080
	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	768	1.485.226.902	112	17.406.245
	Alat Ukur	Set	426	23.500.222.933	6	2.712.000
	Alat Pengolahan	Buah	202	2.413.734.635	_	
	Alat Kantor	Buah	11855	137.693.503.065	884	275.908.445
	Alat Rumah Tangga	Buah	39375	244.320.332.655	11.146	2.759.714.236
	Alat Studio	Buah	1783	19.211.711.543	40	17.498.143
	Alat Komunikasi	Buah	1666	19.632.993.825	367	88.737.500
	Peralatan Pemancar	Buah	445	29.244.759.835	13	8.130.000
	Peralatan Komunikasi Navigasi	Buah	3	22.130.000		0.100.000
	Alat Kedokteran	Buah	4948	245.564.211.376	336	135.962.921
	Alat Kesehatan Umum	Buah	47	373.767.390	000	10017021721
	Unit Alat Laboratorium	Buah	1164	65.560.598.073	83	34.463.154
	Unit Alat Laboratorium Kimia Nuklir	Buah	237	1.575.667.504		
	Alat Laboratorium Fisika	Buah	256	19.384.377.856	1	185.000
	Nuklir/Elektronika				·	100.000
	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkungan	Buah	26	2.058.786.004		
	Radiation Application & Non Destructive Testing Laboratory	Buah	12	4.258.883.000		
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	34	1.521.383.318		
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	381	113.414.225.216	13	9.478.690
	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi & Instrumentasi	Buah	46	863.601.033	1	22.500
3.09.01	Senjata Api	Buah	9	235.721.696		
	Persenjataan Non Senjata Api	Buah	345	19.896.346.215	35	8.456.750
	Alat Khusus Kepolisian	Buah	212	13.696.951.523	25	2.914.600
	Komputer Unit	Buah	3732	60.782.578.186		
	Peralatan Komputer	Buah	4270	252.080.679.277	1.724	80.109.847
	Alat Eksplorasi Topografi	Buah	17	333.138.584		
3.11.02	Alat Eksplorasi Geofisika	Buah	14	337.707.000	0	
3.12.02	Alat Pengeboran Non Mesin	Buah	5	127.161.625		
3.13.03	Pengolahan Dan Pemurnian	Buah	2	98.044.000		
	Alat Deteksi	Buah	25	16.801.850		
3.15.02	Alat Pelindung	Buah	267	2.898.571.600	76	13.440.000
3.15.03	Alatsar	Buah	210	790.060.276		
3.15.04	Alat Kerja Penerbangan	Buah	263	129.312.399.815		
	Alat Peraga Pelatihan dan Percobaan		1	34.866.000		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi	Buah	261	15.687.214.663	4	3.960.000
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Unit	4773	16.186.384.850	61	26.545.000
3.18.02	Rambu-Rambu Lalu Lintas Udara	Unit	47	9.322.276.035		
3.19.01	Peralatan Olah Raga	Buah	130	1.404.576.869	11	2.710.000
	Total		82.512	1.874.091.635.480	15.018	3.523.274.861
	Akum. Penyusutan			(1.204.858.087.325)		(2.561.497.356)
	Nilai Buku		82.512	669.233.548.155	15.018	961.777.505



Akumulasi Penyusutan Peralatan dan Mesin.

Saldo Akumulasi Penyusutan Peralatan dan Mesin per 31 Desember 2021 terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp1.204.858.087.325 dan Penyusutan Ekstrakomptabel sebesar Rp2.561.497.356

Mutasi penambahan dan pengurangan Peralatan dan Mesin Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

C.1 Kantor Pusat

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp486.789.154.457** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal dengan nilai sebesar Rp412.450.221.620 mutasi tambah sebesar Rp78.905.298.832 dan mutasi kurang sebesar Rp4.566.365.995

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel	
	(Rp)	(Rp)	
Saldo Awal	411.898.225.467	551.996.153	
Saldo Awal Gabungan		412.450.221.620	
Mutasi Tambah			
Saldo Awal	-		
Pembelian	31.682.344.875	20.983.000	
Perolehan Lainnya	1.367.625.000		
Transfer Masuk	37.590.000		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	2.384.117.773	4.038.585	
Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP	5.998.844.000		
Reklasifikasi Masuk	36.435.886.099		
Pengembangan Nilai Aset	330.342.500		
Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas	643.527.000		
Total Mutasi Tambah	78.880.277.247	25.021.585	
Total Mutasi Tambah Gabungan		78.905.298.832	
Mutasi Kurang			
Koreksi Pencatatan/Kuantitas	9.651.000		
Penghentian Aset dari Penggunaan	2.125.558.637		
Reklasifikasi Keluar	43.000.000		
Transaksi Normalisasi BMN	2.387.867.773	288.585	
Total Mutasi Kurang	4.566.077.410	288.585	
Total Mutasi Kurang Gabungan	4.566.365.9		
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	486.212.425.304 576.729.1		
Saldo Aset Peralatan dan Mesin		486.789.154.457	

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp31.682.344.875 (intra) dan Rp20.983.000 (ekstra) merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP



- Perolehan Lainnya sebesar Rp1.367.625.000 Merupakan pencatatan Perolehan Lainnya atas Mutasi tambah pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST PPO Bank BTN 2021 dengan nomor 4/BAST/12/2021
- Transfer Masuk sebesar Rp37.590.000 Merupakan pencatatan mutasi tambah atas Transfer Masuk dari Kementerian Perindustrian ke UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST B932/BSKJI.1/KU/IX/2021
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp5.998.844.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp5.955.844.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/011021
 - ✓ Sebesar Rp43.000.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/9651
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp36.435.886.099 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp43.000.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Berita Acara 22/BAST-5123/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp3.533.762.887 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Tanki Minyak yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp3.419.779.402 Merupakan Koreksi tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Tanki Minyak yang diperoleh dari pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021



- ✓ Sebesar Rp24.273.808.444 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Rak Besi yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp2.142.730.501 Merupakan Koreksi Kurang Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Pintu Elektrik (yang Menggunakan akses) dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus LainnyaNUP 4 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp125.223.537 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Peralatan Kantor yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp2.897.581.328 Merupakan Koreksi tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 dikarenakan kesalahan kodefikasi yang pada awalnya tercatat Gedung dan Bangunan (Guardrill) menjadi Peralatan dan Mesin (Rambu Tidak Bersuar Lainnya) pada Direktorat Infrastruktur Kawasana Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp330.342.500 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp72.642.500 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Biro Umum Berupa CCTV - Camera Control Television System dan Forklift
 - ✓ Sebesar Rp257.700.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Biro Umum Berupa CCTV - Camera Control Television System dan Switch



- Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas sebesar Rp643.527.000 Merupakan Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Surat Hasil Penilaian dari KPKNL Batam S-540/WKN.03/KNL
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp2.384.117.773 (Intra) dan Rp4.038.585 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp2.266.550.273 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.800.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp107.767.500 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021

- Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas sebesar Rp9.651.000 Merupakan Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Surat Hasil Penilaian dari KPKNL Batam S-540/WKN.03/KNL Sebesar
- Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp2.125.558.637 (intra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.259.650.666 (intra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.1/2/2021



- ✓ Sebesar Rp506.753.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.1/07/2021
- ✓ Sebesar Rp44.242.900 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Tidak Bersuar Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp314.912.071 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu jalan dikarenakan sudah berkondisi rusak berat Sesuai Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp43.000.000 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Berita Acara 22/BAST-5123/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp2.387.867.773 (Intra) dan Rp288.585 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp2.270.300.273 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.800.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp107.767.500 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.



Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021

Rincian Peralatan dan Mesin Kantor Pusat

Rincian Peralatan dan Mesin Kantor Pusat						
Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	24	2,993,064,249	rtaarittas	- Tillai
3.01.03	Alat Bantu	Unit	182	5.757.006.050	21	12.593.750
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	381	65.238.207.001		12.070.700
3.02.02	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	88	132.062.220	17	13.118.000
3.02.03	Alat Angkutan Apung Bermotor	Buah	2	176.250.000		
3.03.01	Alat Bengkel Bermesin	Buah	121	696.589.630		
3.03.02	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	131	513.653.077	95	11.571.370
3.03.03	Alat Ukur	Buah	66	507.406.758	2	500.000
3.04.01	Alat Pengolahan	Buah	106	283.110.962		
3.05.01	Alat Kantor	Buah	4.565	48.532.363.812	63	18.212.500
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	13.219	50.549.186.868	1.532	336.506.948
3.06.01	Alat Studio	Buah	1.026	7.894.517.111	2	520.000
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	777	5.724.600.880	294	68.503.000
3.06.03	Peralatan Pemancar	Buah	278	3.244.100.107	3	640.000
3.07.01	Alat Kedokteran	Buah	98	354.994.518	2	1.750.000
3.07.02	Alat Kesehatan Umum	Buah	7	78.650.000	-	117001000
3.08.01	Unit Alat Laboratorium	Buah	368	8.538.872.710	19	7.335.000
3.08.02	Unit Alat Laboratorium Kimia Nuklir	Buah	166	311.182.000		7.550.500
3.08.03	Alat Laboratorium Fisika	Buah	114	6.746.991.576	1	185.000
0.00.00	Nuklir/Flektronika	Buah		0.710.771.070		100.000
3.08.04	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkungan	Buah	2	49.040.000		
3.08.05	Radiation Application & Non Destructive Testing Laboratory	Buah	2	982.400.000		
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	7	161.700.000		
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	21	831.953.790	2	300.000
3.08.08	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi & Instrumentasi	Buah	8	30.379.400		
3.09.01	Senjata Api	Buah	1	1.625.446		
3.09.02	Persenjataan Non Senjata Api	Buah	166	8.431.181.325		
3.09.04	Alat Khusus Kepolisian	Buah	133	2.763.010.916		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	2.054	31.567.370.644		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	2.589	224.047.033.994	1.682	66.094.585
3.11.01	Alat Eksplorasi Topografi	Buah	1	4.870.250		
3.11.02	Alat Eksplorasi Geofisika	Buah	4	324.143.000		
3.12.02	Alat Pengeboran Non Mesin	Buah	1	36.350.000		
3.15.02	Alat Pelindung	Unit	161	803.444.750	76	13.440.000
3.15.03	Alat Sar	Unit	53	360.687.000		
3.15.04	Alat Kerja Penerbangan		31	378.161.814		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi	Unit	48	220.280.694	4	3.960.000
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Buah	3.799	6.634.673.002	44	21.239.000
3.18.02	Rambu-Rambu Lalu Lintas Udara	Buah	21	116.915.000		
3.19.01	Peralatan Olah Raga	Buah	17	194.394.750	1	260.000
	Total		30.838	486.212.425.304		576.729.153

C.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp330.727.886.657** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp254.015.293.836



dan mutasi tambah sebesar Rp88.451.829.347 dan mutasi kurang sebesar Rp11.739.236.526

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	253.815.007.704	200.286.132
Saldo Awal Gabungan		254.015.293.836
Mutasi Tambah		
Pembelian	78.830.050.097	131.334.000
Reklasifikasi Masuk	527.317.887	
Pengembangan Nilai Aset	67.725.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	8.895.402.363	
Total Mutasi Tambah	88.320.495.347	131.334.000
Total Mutasi Tambah Gabungan		88.451.829.347
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	2.316.516.276	
Transaksi Normalisasi BMN	8.895.402.363	
Reklasifikasi Keluar	527.317.887	
Total Mutasi Kurang	11.739.236.526	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		11.739.236.526
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	330.396.266.525	331.620.132
Saldo Aset Peralatan dan Mesin Gabungan		330.727.886.657

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp78.830.050.097 (intra) dan Rp131.334.000 (Ekstra) merupakan pembelian Aset yang berasal dari sumber dana PNBP
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp527.317.887 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA:6/A4.6/03/2021
- Pengembangan Nilai Aset Sebesar Rp67.725.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Berupa Server
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp8.895.402.363 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Penghentian Aset dari Pengguna Sebesar Rp2.316.516.276 terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp1.342.282.174 (intra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 279/A4.6/RS.04/10/2020
- ✓ Sebesar Rp632.241.142 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 465/A4.6/8/2021, 240/A4.6/8/2021, 26/A4.6/8/2021 dan ND 257.09/2021
- ✓ Sebesar Rp341.992.960 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin seusai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah rusak berat sesuai Berita Acara BA/07/A4.6/12/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp527.317.887 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA:6/A4.6/03/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp8.895.402.363 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021



Rincian Peralatan dan Mesin RSBP Batam						
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
	Alat Bantu	Unit	29	3.899.440.640		
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	17	6.634.439.174		
3.02.02	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	29	216.000.500		
3.03.01	Alat Bengkel Bermesin	Buah	11	164.111.000		
3.03.02	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	14	8.589.000		
3.03.03	Alat Ukur	Buah	10	150.572.000		
3.04.01	Alat Pengolahan	Buah	23	39.208.000		
3.05.01	Alat Kantor		1157	5.645.036.790	57	32.355.76
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	3.983	19.010.885.725	304	144.599.44
3.06.01	Alat Studio	Buah	66	546.147.000		
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	117	642.234.392		
3.06.03	Peralatan Pemancar	Buah	15	12.117.860.750	8	720000
3.07.01	Alat Kedokteran		4.817	245.083.332.738	328	133.544.92
3.07.02	Alat Kesehatan Umum	Buah	4	85.400.390		
3.08.01	Unit Alat Laboratorium	Buah	428	20.165.436.269	35	13.920.00
3.08.02	Unit Alat Laboratorium Kimia Nuklir	Buah	30	702.360.000		
3.08.03	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronika	Buah	20	4.200.999.000		
3.08.05	Radiation Application & Non Destructive Testing Laboratory	Buah	1	5.149.000		
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	2	78.732.000		
3.08.07	Peralatan Laboratorium	Buah	6	20.850.000		
	Hydrodinamica	Buah				
3.08.08	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi & Instrumentasi	Buah	9	467.161.014		
3.09.02	Persenjataan Non Senjata Api	Buah	19	2.160.073.904		
3.09.04	Alat Khusus Kepolisian		10	311.282.671		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	241	2.309.301.115		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	339	1.612.874.273		
3.11.02	Alat Eksplorasi Geofisika	Buah	1	1.900.000		
3.15.02	Alat Pelindung	Buah	2	68.000		
3.15.04	Alat Kerja Penerbangan	Buah	129	632.353.052		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi	Unit	4	2.908.976.809		
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Buah	3	11.630.000		
3.19.01	Peralatan Olah Raga		71	563.861.319		
	Total		11.607	330.396.266.525	732	331.620.132

C.3 Badan Usaha Bandar Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp529.517.327.622** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp525.774.761.816 dan mutasi tambah sebesar Rp76.155.599.012 dan mutasi kurang sebesar Rp72.413.033.206

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel	
	(Rp)	(Rp)	
Saldo Awal	525.444.093.367	330.668.449	
Saldo Awal Gabungan	525.774.761.81		
Mutasi Tambah			
Pembelian	8.248.951.050	176.061.700	
Penyelesian Pembangunan dengan KDP	3.082.540.000		
Reklasifikasi Masuk	47.091.712.755		
Pengembangan Nilai Aset	2.445.000.000		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	15.110.390.307	943.200	
Total Mutasi Tambah	75.978.594.112	177.004.900	
Total Mutasi Tambah Gabungan	76.155.599.01		
Mutasi Kurang			
Penghentian Aset dari Penggunaan	13.878.809.094	193.200	
Reklasifikasi Keluar	47.742.762.755		
Transaksi Normalisasi BMN	10.790.518.157	750.000	
Total Mutasi Kurang	72.412.090.006	943.200	
Total Mutasi Kurang Gabungan		72.413.033.206	
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	529.010.597.473	506.730.149	
Saldo Aset Peralatan dan Mesin Gabungan		529.517.327.622	



- Pembelian Sebesar Rp8.248.951.050 (intra) dan Rp176.061.700 (ekstra) merupakan pembelian Aset yang berasal dari sumber dana PNBP
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp47.091.712.755 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp8.060.306.800 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 97/A4.4/AP.00/10/2021
 - ✓ Sebesar Rp39.031.405.955 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 97/A4.4/AP.00/10/2021, BA99/A4.4/AP.00/11/20211
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Ro15.110.390.307 (Intra) dan Rp943.200 (Ekstra) Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp3.082.540.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BUTIK/2021/12/0901, BUTIK/2021/12/0553 dan BUTIK/2021/12/0984
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp2.445.000.000 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK atas Belanja Pemeliharaan overhould Kendaraan Foam Tender sebesar Rp2.445.000.000, dikapitalisasikan ke Aset Tetap Peralatan dan Mesin

Keterangan terkait mutasi kurang:

Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp13.878.809.094 (Intra) dan Rp193.200 (Ekstra) terdiri dari:



- ✓ Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp4.508.507.794
 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB
 BUTIK Sesuai dengan Berita Acara BA-01/ASET/BUTIK
- ✓ Sebesar Rp9.370.301.300 Merupakan mutasi kurang atas Pengehntian dari pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp47.742.762.755 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 97/A4.4/AP.00/10/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp10.790.518.157 (Intra) dan Rp750.000 (Ekstra) Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021



Rincian Peralatan dan Mesin Bandar Udara Har	ang Nadim
--	-----------

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
1	Alat Besar Darat	Unit	53	22.979.601.612		
2	Alat Bantu	Unit	52	31.385.998.957		
3	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	66	89.845.862.205		
4	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	568	2.110.175.652		
5	Alat Angkutan Bermotor Udara	Unit	1	1.760.287.388		
6	Alat Bengkel Bermesin	Buah	390	965.724.705	2	1.015.380
7	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	115	448.413.615	13	5.138.875
8	Alat Ukur	Set	83	14.922.983.427	2	1.001.000
9	Alat Pengolahan	Buah	19	35.598.125		
10	Alat Kantor	Buah	1.891	46.580.380.226	539	56.456.000
11	Alat Rumah Tangga	Buah	4.913	70.908.215.998	636	415.043.382
12	Alat Studio	Buah	389	6.252.719.388	3	1.390.000
13	Alat Komunikasi	Buah	354	11.776.918.609	53	15.152.000
14	Peralatan Pemancar	Buah	72	9.159.752.900		
15	Peralatan Komunikasi Navigasi	Buah	3	22.130.000		
16	Alat Kesehatan Umum	Buah	27	185.058.000		
17	Unit Alat Laboratorium	Buah	44	2.466.270.383		
18	Unit Alat Laboratorium Kimia Nuklir	Buah	19	394.565.000		
19	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronika	Buah	24	3.012.285.238		
20	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkungan	Buah	1	788.790.000		
21	Radiation Application & Non Destructive Testing Laboratory	Buah	7	3.204.685.000		
22	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	4	13.300.000		
23	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	7	23.059.184.885		
24	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi & Instrumentasi	Buah	7	54.509.000		
25	Senjata Api	Buah	8	234.096.250		
26	Persenjataan Non Senjata Api		112	7.281.620.312	25	4.114.750
27	Alat Khusus Kepolisian		37	233.757.034	25	2.914.600
28	Komputer Unit		566	15.092.585.805		
29	Peralatan Komputer	Buah	360	14.965.688.432	2	1.304.162
30	Alat Pengeboran Non Mesin	Buah	4	90.811.625		
31	Alat Deteksi	Buah	25	16.801.850		
32	Alat Pelindung		104	2.095.058.850		
33	Alat Sar		93	233.112.200		
34	Alat Kerja Penerbangan		97	128.162.767.749		
35	Alat Peraga Pelatihan Dan Percontohan		1	34.866.000		
36	Unit Peralatan Proses/Produksi		4	655.941.600		
37	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat		910	9.341.105.618	4	3.200.000
38	Rambu-Rambu Lalu Lintas Udara		25	7.932.701.035		2.230.000
39	Peralatan Olah Raga		5	306.272.800		
	Total		11.460	529.010.597.473	1.304	506.730.149

C.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp440.438.640.126** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp410.475.510.947 dan mutasi tambah sebesar Rp68.184.110.432 dan mutasi kurang sebesar Rp38.220.981.253



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	408.463.122.389	2.012.388.558
	408.403.122.389	410.475.510.947
Saldo Awal Gabungan		410.475.510.947
Mutasi Tambah		
Pembelian	13.157.197.260	22.690.000
Perolehan Lainnya	11.460.556.084	
Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP	393.443.300	
Reklasifikasi Masuk	1.229.153.392	650.000
Pengembangan Nilai Aset	4.360.000.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	37.533.071.356	27.349.040
Total Mutasi Tambah	68.133.421.392	50.689.040
Total Mutasi Tambah Gabungan		68.184.110.432
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	37.509.707.356	49.945.040
Reklasifikasi Keluar	393.443.300	
Penghentian Aset dr Penggunaan	267.885.557	
Total Mutasi Kurang	38.171.036.213	49.945.040
Total Mutasi Kurang Gabungan		38.220.981.253
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	438.425.507.568	2.013.132.558
Saldo Aset Peralatan dan Mesin Gabungan		440.438.640.126

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp13.157.197.260 (intra) dan Rp22.690.000 (Ekstra) merupakan pembelian Aset yang berasal dari sumber dana PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp11.460.556.084 Merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp393.443.300
 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada
 UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan
 Nomor Bukti Perolehan BK 2021/11/0764
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp1.229.153.392 (Intra) dan Rp650.000 (Ekstra) Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/0764, BK 2021/12/0721 dan BK 2021/12/1726
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp4.360.000.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan



- Lingkungan Berupa Yeengler/Trailer sesuai dengan Nomor Bukti BK 2021/12/1690
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp37.533.071.356 (Intra) dan Rp27.349.040 (Ekstra) Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp267.885.557

 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan

 Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara

 BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp393.443.300 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/0764, BK 2021/12/0721 dan BK 2021/12/1726
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp37.509.707.356 (Ekstra) dan Rp49.945.040 (Intra) Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan desuai dengan BA01/A4.7/12/2021



	Rincian Peralatan dan Me	sin Kar	ntor Pengelola	an Air dan Limbah		
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang		Intra	Intrakomptabel		komptabel
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	12	5.793.658.000		
3.01.02	Alat Besar Apung	Unit	1	11.235.330.000		
3.01.03	Alat Bantu	Unit	378	92.530.996.469	1	157.000
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	43	13.979.786.632		
3.02.02	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	54	99.091.364	1	271.000
3.02.03	Alat Angkutan Apung Bermotor	Unit	8	329.684.211		
3.02.04	Alat Angkutan Apung Tak Bermotor	Unit	3	985.580.736		
3.03.01	Alat Bengkel Bermesin	Buah	1.635	39.866.300.885	8	6.189.700
3.03.02	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	474	349.421.710	2	282.000
3.03.03	Alat Ukur	Buah	267	7.919.260.748	2	1.211.000
3.04.01	Alat Pengolahan	Buah	48	2.047.250.548	0	-
3.05.01	Alat Kantor	Buah	2.766	6.961.931.117	195	162.917.400
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	13.274	91.034.283.041	8479	1.801.542.921
3.06.01	Alat Studio	Buah	161	2.971.771.943	35	15.588.143
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	147	728.479.553	11	2.512.000
3.06.03	Peralatan Pemancar	Buah	62	1.915.454.286	2	290.000
3.07.01	Alat Kedokteran	Buah	21	111.641.120	2	580.000
3.07.02	Alat Kesehatan Umum	Buah	3	14.139.000		
3.08.01	Unit Alat Laboratorium	Buah	283	32.973.483.811	24	12.183.154
3.08.02	Unit Alat Laboratorium Kimia Nuklir	Buah	22	167.560.504		
3.08.03	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronika	Buah	23	5.045.312.192		
3.08.05	Radiation Application & Non Destructive Testing Laboratory	Buah	2	66.649.000		
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	19	1.247.984.318		
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	334	89.191.320.096	6	4.680.240
3.08.08	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi & Instrumentasi	Buah	21	301.771.619		
3.09.02	Persenjataan Non Senjata Api	Buah	40	1.668.084.474		
3.09.04	Alat Khusus Kepolisian	Buah	8	361.490.810		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	462	6.275.670.819		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	503	9.514.635.012	7	4.728.000
3.11.01	Alat Eksplorasi Topografi		16	328.268.334		
3.11.02	Alat Eksplorasi Topografi	Buah	1	336.000	0	-
3.13.03	Pengolahan Dan Pemurnian	Buah	1	96.750.000		
3.15.03	Alat Sar		42	164.561.876		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi		198	11.780.975.560		
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Buah	3	39.715.780		
3.19.01	Peralatan Olah Raga	Unit	33	326.876.000		
	Total		21.368	438.425.507.568	8.775	2.013.132.558

C.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp81.263.886.635** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp129.229.099.179 dan mutasi tambah sebesar Rp17.841.267.759 dan mutasi kurang sebesar Rp65.806.480.303

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	129.159.539.821	69.559.358
Saldo Awal Gabungan		129.229.099.179
Mutasi Tambah		
Pembelian	2.949.471.780	2.550.000
Pengembangan Nilai Aset	6.500.000	
Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan	6.700.000.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	8.182.745.979	
Total Mutasi Tambah	17.838.717.759	2.550.000
Total Mutasi Tambah Gabungan		17.841.267.759
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	51.033.860.859	6.909.769
Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan	6.700.000.000	
Transaksi Normalisasi BMN	8.065.709.675	
Total Mutasi Kurang	65.799.570.534	6.909.769
Total Mutasi Kurang Gabungan	-	65.806.480.303
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	81.198.687.046	65.199.589
Saldo Aset Peralatan dan Mesin Gabungan		81.263.886.635



Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian Sebesar Rp2.949.471.780 (intra) dan Rp2.550.000 (ekstra) merupakan pembelian Aset yang berasal dari sumber dana PNBP
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp6.500.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Berupa Tablet PC sesuai dengan Nomor Bukti LAUT/2020/12/6112
- Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraaan sebesar Rp6.700.000.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp8.182.745.979 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp51.033.860.859 (Intra) dan Rp6.909.709 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp39.290.379.083 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/7/A4.513/4/21 dan BA.01/A4.513/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.707.320.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/9/A4.513/8/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.395.920.118 Merupakan mutasi kurang atas Pengehntian dari pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA 10/A4.531/11/21, BA14/A4.531/12/21, BA16/A4.531/12/21, BA16/A4.531/12/21, BA17/A4.531/12/21 dan BA15/A4.531/12/21



- ✓ Sebesar Rp640.241.658 Merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan karena rusak berat senilai Rp257.167.426,00, tidak diketahui keberadaanya senilai Rp369.264.232,00 dan barang hilang senilai Rp13.810.000,00 Berita sesuai Acara BA/18/A4.531/12/2021
- Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan sebesar Rp6.700.000.000 Merupakan mutasi tambah atas Reklasifikasi Aset Tetap Ke Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp8.065.709.675 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021



88.000

525.000

4.498.450

4.342.000

6.728.100

2.106.000

65.199.589

23

13

22.500

Ekstrakomptabel

		Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
	Unit	3	1.388.000.000		
	Unit	23	577.671.000	29	825.000
arat Bermotor	Unit	28	2.726.275.027		
arat Tak Bermotor	Unit	4	16.846.000		
oung Bermotor	Unit	10	4.199.061.322		
oung Tak Bermotor	Unit	6	5.994.237.229		
mesin	Buah	11	231.000.500	1	750.000
Bermesin	Buah	31	164.304.500		
	Buah	3	7.346.000		
	Buah	760	28.831.656.120	5	638.500
gga		2.159	10.605.434.527	164	42.635.539
	Buah	109	1.467.988.015		
	Buah	176	583.326.691	7	2.040.500

2.805.105.792

1.395.781.900

1.220.956.004

19.417.000

310.488.445

9.780.000

355.386.200

10.010.910.092

4.516.045.871

1.658.484.111

31.699.200

139.117.200

114.140.000

159.260.450

1.272.660.000 81.198.687.046

365 314 850

14.243.000

6.750.000

Intrakomptabel

Rincian Peralatan dan Mesin Badan Pengelola Pelabuhan Batam

15

12

5

29

40

23

12

8

23

337

321

22

6

5

58

1

Buah

Unit

C 6	Kantor	Perwakilan	.lakarta

Celompo

3.01.01 Alat Besar Darat
3.01.03 Alat Bantu
3.02.01 Alat Angkutan Da
3.02.02 Alat Angkutan Da
3.02.03 Alat Angkutan Ap
3.02.04 Alat Angkutan Ap
3.03.01 Alat Bengkel Berr
3.03.02 Alat Bengkel Tak
3.04.01 Alat Pengolahan
3.05.01 Alat Kantor
3.05.02 Alat Rumah Tang
3.06.01 Alat Studio
3.06.02 Alat Komunikasi

3.06.03 Peralatan Pemancar

3.07.02 Alat Kesehatan Umum

3.08.01 Unit Alat Laboratorium

Instrumentasi

3.09.04 Alat Khusus Kepolisian

3.15.04 Alat Kerja Penerbangan

3.17.01 Unit Peralatan Proses/Produksi

3.18.01 Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat

3.18.02 Rambu-Rambu Lalu Lintas Udara

3.10.02 Peralatan Komputer

3.10.01 Komputer Unit

3.15.03 Alat Sar

3.09.02 Persenjataan Non Senjata Api

3.08.03 Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronika Buah

Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi &

3.08.04 Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkungan

3.08.06 Alat Laboratorium Lingkungan Hidup

3.08.07 Peralatan Laboratorium Hydrodinamica

3.07.01 Alat Kedokteran

3.08.08

Saldo Peralatan dan Mesin pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp8.878.014.844** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp8.595.683.019 dan mutasi tambah sebesar Rp591.234.825 dan mutasi kurang sebesar Rp308.903.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	8.565.819.739	29.863.280
Saldo Awal Gabungan		8.595.683.019
Mutasi Tambah		
Saldo Awal		
Pembelian	525.130.825	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	65.615.000	489.000
Total Mutasi Tambah	590.745.825	489.000
Total Mutasi Tambah Gabungan		591.234.825
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	257.759.000	
Transaksi Normalisasi BMN	50.655.000	489.000
Total Mutasi Kurang	308.414.000	489.000
Total Mutasi Kurang Gabungan	,	308.903.000
Saldo Aset Peralatan dan Mesin	8.848.151.564	29.863.280
Saldo Aset Peralatan dan Mesin Gabungan		8.878.014.844



Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp525.130.825 (Intra) merupakan pembelian Aset yang berasal dari sumber dana PNBP
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp65.615.000 (Intra) dan Rp489.000 (Ekstra) Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Penghentian Aset dari Pengguna sebesar Rp257.759.000 terdiri dari :
 - ✓ Sebesar Rp242.799.000 (intra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.61/4/2021
 - ✓ Sebesar Rp14.960.000 Merupakan mutasi Kurang atas Penghentian dari Pengguanaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp50.655.000 (Intra) dan Rp489.000 (Ekstra) Merupakan mutasi kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021



Rincian Peralatan dan Mesin Kantor Perwakilan Jakarta.

Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat		komptabel	Ekstrak	omptabel
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.01.03	Alat Bantu	Unit	2	61.875.000		
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	16	3.767.540.895		
3.02.02	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	4	12.283.000		
3.03.02	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	3	845.000	2	414.000
3.04.01	Alat Pengolahan	Buah	3	1.221.000		
3.05.01	Alat Kantor		716	1.142.135.000	25	5.328.280
3.05.02	Alat Rumah Tangga		1.827	2.212.326.496	31	19.386.000
3.06.01	Alat Studio	Buah	32	78.568.086	-	-
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	95	177.433.700	2	530.000
3.06.03	Peralatan Pemancar	Buah	3	2.486.000		-
3.07.02	Alat Kesehatan Umum	Buah	1	3.770.000		
3.08.01	Unit Alat Laboratorium	Buah	12	20.753.000	2	500.000
3.08.03	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronika	Buah	35	13.475.000		
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	Buah	1	250.000		
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	1	428.000		
3.09.04	Alat Khusus Kepolisian	Buah	1	16.500.000		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	72	1.021.603.932		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	158	281.963.455	10	1.255.000
3.11.02	Alat Eksplorasi Geofisika	Buah	8	11.328.000		
3.13.03	Pengolahan Dan Pemurnian	Buah	1	1.294.000		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi	Buah	2	6.900.000		
3.19.01	Peralatan Olah Raga	Buah	4	13.172.000	10	2.450.000
	Total		2.997	8.848.151.564	82	29.863.280



D. Gedung dan Bangunan

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp3.510.359.248.996** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp3.467.113.644.031 mutasi tambah sebesar Rp191.681.543.987 dan mutasi kurang sebesar Rp148.435.939.022

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	3.466.158.075.042	955.568.989
Saldo Awal Gabungan	<u>'</u>	3.467.113.644.031
Mutasi Tambah		
Saldo Awal	1.185.508.000	
Pembelian	2.082.748.800	
Penyelesaian Pembangunan dengan KDP	63.619.372.413	
Pengembangan Melalui KDP	2.585.031.980	
Reklasifikasi Masuk	38.254.702.756	
Pengembangan Nilai Aset	573.043.624	
Reklasifikasi dari Aset Lainnya ke Aset Tetap	6.784.551.000	
Perolehan Aset tetap dari reklasifikasi aset Kemitraan	28.019.252.867	
Perolehan Hasil Tindak Tindak Lanjut Normalisasi	48.573.301.547	4.031.000
Total Mutasi Tambah	191.677.512.987	4.031.000
Total Mutasi Tambah Gabungan	<u>'</u>	191.681.543.987
Mutasi Kurang		
Penghentian aset dari penggunaan	12.346.534.934	2.062.000
Penghapusan	428.123.000	
Reklasifikasi Keluar	61.952.342.593	
Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas	1.682.950.000	-
Reklasifikasi Aset Kemitraaan ke BMN	28.019.252.867	
Transaksi Normalisasi BMN	43.977.314.628	27.359.000
Total Mutasi Kurang	148.406.518.022	29.421.000
Total Mutasi Kurang Gabungan		148.435.939.022
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	3.509.429.070.007	930.178.989
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		3.510.359.248.996

Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Saldo Awal sebesar Rp1.185.508.000 Merupakan pencatatan Saldo Awal atas Mutasi tambah pada UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan penilaian dari Nomor S-878/WKN.03/KNL.04/2021
- Pembelian sebesar Rp2.082.748.800 (intra) merupakan perolehan asset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp63.619.372.413 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp63.300.547.049 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/08/3867, BK 2021/12/010333, BK 2021/12/010348, BK 2021/11/1136, BK 2021/12/011459, BK 2021/12/010483, BK 2021/12/010466, BK



- 2021/12/010461, BK 2021/12/010492, BK 2021/12/010108, BK 2021/12/01048 dan BK 2021/11/5070
- ✓ Sebesar Rp318.825.364 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/11/1244
- Pengembangan Melalui KDP sebesar Rp2.585.031.980 Merupakan Pengembangan Melalui KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 5114.962.061/SPJ/PNBP/4/19
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp38.254.702.756 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp83.075.857 (intra) Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.771.756.758 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/12/0721 dan BA 236/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.170.415.949 Merupakan Koreksi Tambah Gedung dan bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Rumah Panel dan Bangunan Gedung Laboratorium Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.455.979.770 Merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan pada sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Tugu/Tanda Batas Administrasi Kepemilikan, Gedung Pos Jaga Permanen dan Bangunan Lantai Jermur Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 4 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.263.474.851 Merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa



- Bangunan Kolam/Bak Ikan, Pagar Semi Permanen, Gedung Pos Jaga Permanen dan Bangunan Lantai Jemur Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp20.534.387.340 Merupakan Koreksi tambah Gedung dan Bangunan pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Pagar Semi Permanen dan Gedung Pos Jaga Permanen yang diperoleh dari pembagian nilai aset Pagar Semi Permanen NUP 3
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp573.043.624 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp182.228.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset 9
 - ✓ Sebesar Rp210.284.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 00950T/568717/2019 dan BA.02/A1.1/4/2019
 - ✓ Sebesar Rp180.531.624 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan Berupa pengembangan gedung dan bangunan-kamar mandi yang pada saat pemeriksaan fisik menggunakan Anggaran Pemeliharaan namun pada saat Realisasi menjadi Aset Tetap, Biaya Pemeliharaan sesuai pada Badan Usaha RSBP dengan Bukti Kas (BK RSOB/2021/09/0531)
- Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Aset Tetap dari reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Reklasifikasi Dari Aset Lainnya ke Aset Tetap sebesar Rp6.784.551.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut



- masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp48.573.301.547 (Intra) dan Rp4.031.000 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp95.910.000 Merupakan Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
 - ✓ Sebesar Rp405.046.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp21.806.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp46.581.971.628 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp283.059.919 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.185.508.000 merupakan Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp12.346.534.934 (Intra) dan Rp2.062.000 (Ekstra) terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp6.991.222.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
- ✓ Sebesar Rp738.307.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021
- ✓ Sebesar Rp127.000.000 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
- ✓ Sebesar Rp4.306.612.039 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA17/A4.7/10/2021 dan BA 01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp183.393.895 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 11/A4.531/11/21, BA 14/A4.531/12/21 dan 17/A4.531/12/21
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp61.952.342.593 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp901.016.364 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/1244 dan 5130.014.054.K/PPK/7/17
 - ✓ Sebesar Rp4.509.375.118 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan akibat pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 1 yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.590.195.351 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan pada sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan akibat pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2



- yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp27.351.817.900 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp2.897.581.328 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 dikarenakan kesalahan kodefikasi yang pada awalnya tercatat Gedung dan Bangunan (Guardrill) menjadi Peralatan dan Mesin (Rambu Tidak Bersuar Lainnya) pada DIK BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp21.702.356.532 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Pagar Semi Permanen NUP 3 yang nilainya sebelumnya dicatat secara gabungan kemudian dibagi menjadi Gedung Pos Jaga Permanen, Pagar Semi Permanen dan Jalan Khusus Inspeksi.
- Koreksi Pencatatan sebesar Rp1.682.950.000 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA-99/A4.4/P.00/11/2021
- Reklasifikasi Aset Kemitraan ke BMN sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi Kurang atas Reklasifikasi Aset Kemitraan Ke BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp43.977.314.628 (Intra) dan Rp27.359.000 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp99.941.000 Merupakan Transaksi Tindak Lanjut Normalisasi BMN di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21.



- ✓ Sebesar Rp278.046.000 Merupakan mutasi Kurang atas Perolehan Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
- ✓ Sebesar Rp21.806.000 Merupakan mutasi Kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
- ✓ Sebesar Rp42.357.050.628 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp34.963.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp1.185.508.000 merupakan Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- Penghapusan sebesar Rp428.123.000 Merupakan Pengahapusan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Surat Keputusan SK119 Tahun 2021

Rincian Gedung dan Bangunan

Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat	lr	itrakomptabel	Eks	trakomptabel
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Unit	-	-		
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	497	2.298.560.058.119	17	183.341.976
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	405	1.130.348.816.238		
4.02.01	Candi/ Tugu peringatan/ prasasi	Unit	1	748.800.576		
4.03.01	Bangunan Menara Perambuan	Unit	3	1.390.746.000		
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	Unit	87	78.380.649.074	534	746.837.013
	Total		993	3.509.429.070.007	551	930.178.989
	Akum. Penyusutan			- 777.290.335.679		- 142.323.686
	Nilai Buku		993	2.732.138.734.328	551	787.855.303



Akumulasi Penyusutan Gedung dan Bangunan Saldo Akumulasi Penyusutan Gedung dan Bangunan per 31 Desember 2021 yang terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp777.290.335.679 dan Penyusutan Ekstrakomptabel sebesar Rp142.323.686

Mutasi penambahan dan pengurangan Gedung dan Bangunan Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

D.1 Kantor Pusat

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp517.052.203.506** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp473.967.314.473 mutasi tambah sebesar Rp82.838.904.730 dan mutasi kurang sebesar Rp39.754.015.697

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	473.407.610.473	559.704.000
Saldo Awal Gabungan		473.967.314.473
Mutasi Tambah		
Pembelian	500.568.900	
Peyelesaian pembangunan dengan KDP	63.300.547.049	
Pengembangan melalui KDP	2.585.031.980	
Reklasifikasi Masuk	15.865.482.801	
Pengembangan Nilai Aset	182.228.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	405.046.000	
Total Mutasi Tambah	82.838.904.730	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		82.838.904.730
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	127.000.000	
Reklasifikasi Keluar	39.348.969.697	
Transaksi Normalisasi BMN	278.046.000	
Total Mutasi Kurang	39.754.015.697	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		39.754.015.697
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	516.492.499.506	559.704.000
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		517.052.203.506

Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Pembelian sebesar Rp500.568.900 merupakan pembelian aset yang berasal dari sumber pendanaan PNBP
- Penyelesaian Dengan **KDP** Pembangunan sebesar Rp63.300.547.049 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/08/3867,BK 2021/12/010333, BK 2021/12/010348, BK 2021/11/1136, BK



- 2021/12/011459, BK 2021/12/010483, BK 2021/12/010466, BK 2021/12/010461, BK 2021/12/010492, BK 2021/12/010108, BK 2021/12/01048 dan BK 2021/11/5070
- Pengembangan Melalui KDP sebesar Rp2.585.031.980 Merupakan Pengembangan Melalui KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 5114.962.061/SPJ/PNBP/4/19
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp15.865.482.801 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp975.612.231 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Rumah Panel dan Bangunan Gedung Laboratorium Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.170.415.949 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Rumah Panel dan Bangunan Gedung Laboratorium Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.455.979.770 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan pada sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Tugu/Tanda Batas Administrasi Kepemilikan, Gedung Pos Jaga Permanen dan Bangunan Lantai Jermur Permanen yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 4 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp9.263.474.851 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Bangunan Kolam/Bak Ikan, Pagar Semi Permanen, Gedung Pos Jaga Permanen dan Bangunan Lantai Jemur Permanen yang



- diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp182.228.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp405.046.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp127.000.000 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp39.348.969.697 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp4.509.375.118 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan akibat pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 1 yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.591.195.351 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan pada sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan akibat pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Laboratorium Permanen NUP 2 yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp27.351.817.900 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan



pemecahan nilai Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 yang sebelumnya dicatat secara gabungan dengan jenis aset tetap lain berdasarkan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021

- ✓ Sebesar Rp2.897.581.328 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal koreksi BPK RI TA.2021 dikarenakan kesalahan kodefikasi yang pada awalnya tercatat Gedung dan Bangunan (Guardrill) menjadi Peralatan dan Mesin (Rambu Tidak Bersuar Lainnya) pada DIK BA/06/A3.2/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp278.046.000 Merupakan mutasi Kurang atas Perolehan Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

	Kincian Gedung dan Bangunan Kantor Pusat					
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Unit	-	-		
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	93	405.528.822.045	-	-
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	136	101.466.287.948		
4.02.01	Candi/ Tugu	Unit				
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	Unit	13	9.497.389.513	512	559.704.000
	Total		242	516.492.499.506	512	559.704.000

D.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp295.175.513.031** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp294.994.981.407 mutasi tambah sebesar Rp202.337.624 dan mutasi kurang sebesar Rp21.806.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel	
	(Rp)	(Rp)	
Saldo Awal	294.994.981.407		
Saldo Awal Gabungan		294.994.981.407	
Mutasi Tambah			
Pengembangan Nilai Aset	180.531.624		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	21.806.000		
Total Mutasi Tambah	202.337.624	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan		202.337.624	
Mutasi Kurang			
Transaksi Normalisasi BMN	21.806.000		
Total Mutasi Kurang	21.806.000	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan		21.806.000	
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	295.175.513.031	-	
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		295.175.513.031	



Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp180.531.624 merupakan Koreksi Tambah Gedung dan Bangunan Berupa pengembangan gedung dan bangunan-kamar mandi yang pada saat pemeriksaan fisik menggunakan Anggaran Pemeliharaan namun pada saat Realisasi menjadi Aset Tetap, Biaya Pemeliharaan sesuai pada Badan Usaha RSBP dengan Bukti Kas (BK RSOB/2021/09/0531)
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp21.806.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp21.806.000 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021

Rincian	Gedung	dan	Bangunan	RSBP	Batam

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	23	286.008.766.509		
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	43	9.164.010.522		
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	Unit	1	2.736.000		
	Total		67	295.175.513.031	•	-

D.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp252.312.710.338** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp253.779.779.630 mutasi tambah sebesar Rp23.103.745.240 dan mutasi kurang sebesar Rp24.570.814.532



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel	
	(Rp)	(Rp)	
Saldo Awal	253.779.779.630	-	
Saldo Awal Gabungan		253.779.779.630	
Mutasi Tambah			
Saldo Awal	1.185.508.000		
Pembelian	198.341.900		
Reklasifikasi Masuk	20.534.387.340		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	1.185.508.000		
Total Mutasi Tambah	23.103.745.240	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan	23.103.745.240		
Mutasi Kurang			
Reklasifikasi Keluar - UJK BPK RI	21.702.356.532		
Koreksi pencatatan	1.682.950.000		
Transaksi Normalisasi BMN	1.185.508.000		
Total Mutasi Kurang	24.570.814.532	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan	24.570.814.532		
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	252.312.710.338	-	
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		252.312.710.338	

Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Saldo Awal sebesar Rp1.185.508.000 Merupakan pencatatan Saldo Awal atas Mutasi tambah pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan penilaian dari Nomor S-878/WKN.03/KNL.04/2021
- Pembelian sebesar Rp198.341.900 merupakan perolehan aset yang berasal dari sumber pendanaan PNBP
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp20.534.387.340 merupakan Koreksi tambah Gedung dan Bangunan pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Pagar Semi Permanen dan Gedung Pos Jaga Permanen yang diperoleh dari pembagian nilai aset Pagar Semi Permanen NUP 3
- Perolehan Normalisasi Hasil Tindak Lanjut sebesar Rp1.185.508.000 merupakan Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Reklasifikasi Keluar sebesar Rp21.702.356.532 merupakan Koreksi kurang Gedung dan Bangunan sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Pagar Semi Permanen NUP 3 yang nilainya sebelumnya



dicatat secara gabungan kemudian dibagi menjadi Gedung Pos Jaga Permanen, Pagar Semi Permanen dan Jalan Khusus Inspeksi.

- Koreksi Pencatatan sebesar Rp1.682.950 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA-99/A4.4/P.00/11/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp1.185.508.000 merupakan Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Rincian Gedung dan Bangunan Bandar Udara Hang Nadim							
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Int	rakomptabel	bel Ekstrakomptabe		
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	70	184.973.256.809			
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	134	28.347.674.000			
4.02.01	Candi/ Tugu, Peringatan/prasasti	Unit	1	748.800.576			
4.03.01	Bangunan Menara Perambuan	Unit	3	1.390.746.000			
4.04.01	Tugu/ Tanda Batas	Unit	16	36.852.232.953			
	Total		224	252.312.710.338	-	-	

D.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp2.250.762.338.201** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.249.254.130.482 mutasi tambah sebesar Rp78.285.928.617 dan mutasi kurang sebesar Rp76.777.720.898

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
Saldo Awal	2.249.129.756.743	124.373.739	
Saldo Awal Gabungan		2.249.254.130.482	
Mutasi Tambah			
Pembelian	1.383.838.000		
Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP	318.825.364		
Reklasifikasi Masuk	1.771.756.758		
Pengembangan Nilai Aset	210.284.000		
Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan	28.019.252.867		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	46.581.971.628		
Total Mutasi Tambah	78.285.928.617	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan	78.285.928.617		
Mutasi Kurang			
Penghentian Aset Dari Penggunaan	5.044.919.039	-	
Reklasifikasi Keluar	901.016.364		
Reklasifikasi Aset Kemitraan ke BMN	28.019.252.867		
Penghapusan	428.123.000		
Transaksi Normalisasi BMN	42.357.050.628	27.359.000	
Total Mutasi Kurang	76.750.361.898	27.359.000	
Total Mutasi Kurang Gabungan		76.777.720.898	
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	2.250.665.323.462	97.014.739	
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		2.250.762.338.201	



Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Pembelian sebesar Rp1.383.838.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp318.825.364
 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada
 UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan
 Nomor Bukti Perolehan BK 2021/11/1244
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp1.771.756.758 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/12/0721 dan BA 236/A4.7/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp210.284.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 00950T/568717/2019 dan BA.02/A1.1/4/2019
- Perolehan Aset Tetap Dari Reklasifikasi Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Aset Tetap dari reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp46.581.971.628 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi Kurang:

- Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp5.044.919.039
 - ✓ Sebesar Rp738.307.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.306.612.039 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan



Sesuai dengan Berita Acara BA17/A4.7/10/2021 dan BA 01/A4.7/12/2021

- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp901.016.364 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BK 2021/11/1244 dan 5130.014.054.K/PPK/7/17
- Reklasifikasi Aset Kemitraan Ke BMN sebesar Rp28.019.252.867
 Merupakan mutasi Kurang atas Reklasifikasi Aset Kemitraan Ke
 BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada
 UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan
 BA01/A4.7/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp42.357.050.628 (Intra) dan Rp27.359.000 (Ekstra) Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Penghapusan sebesar Rp428.123.000 Merupakan Pengahapusan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Surat Keputusan SK119 Tahun 2021

Rincian Gedung dan Bangunan Ktr. Pengelolaan Air dan Limbah							
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel		
		Out	Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	249	1.233.037.186.648	8	68.395.726	
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	88	988.498.313.768			
4.02.01	Candi/ Tugu Prasast	Unit	-	-			
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	Unit	41	29.129.823.046	3	28.619.013	
	Total		378	2.250.665.323.462	11	97.014.739	

D.5 Badan Pengelola Pelabuhan Batam

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp192.822.496.008** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp192.883.450.127 mutasi tambah sebesar Rp7.250.627.776 dan mutasi kurang sebesar Rp7.311.581.895



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	192.611.958.877	271.491.250
Saldo Awal Gabungan		192.883.450.127
Mutasi Tambah		
Pembelian		
Reklasifikasi Masuk	83.075.857	
Reklasifikasi Dari Aset Lainnya ke Aset Tetap	6.784.551.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	378.969.919	4.031.000
Total Mutasi Tambah	7.246.596.776	4.031.000
Total Mutasi Tambah Gabungan		7.250.627.776
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	7.174.615.895	2.062.000
Transaksi Normalisasi BMN	134.904.000	
Total Mutasi Kurang	7.309.519.895	2.062.000
Total Mutasi Kurang Gabungan		7.311.581.895
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	192.549.035.758	273.460.250
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		192.822.496.008

Keterangan terkait Mutasi Tambah:

- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp83.075.857 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021
- Reklasifikasi Dari Aset Lainnya ke Aset Tetap sebesar Rp6.784.551.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp378.969.919 (Intra) dan Rp4.031.000 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp95.910.000 Merupakan Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi BMN BA/08/A4.513/06/2021 di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
 - ✓ Sebesar Rp283.059.919 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak



Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp7.174.615.895 (Intra) dan Rp2.062.000 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp6.991.222.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
 - ✓ Sebesar Rp183.393.895 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 11/A4.531/11/21, BA 14/A4.531/12/21 dan 17/A4.531/12/21
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp134.904.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp99.941.000 Merupakan Transaksi Normalisasi BMN BA/08/A4.513/06/2021 di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
 - ✓ Sebesar Rp34.963.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021

Rincian Gedung dan Bangunan Badan Pengelola Pelabuhan Batam

Kode		Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
4.01.0	01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	59	188.737.280.196	9	114.946.250
4.01.0	02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	3	913.288.000		
4.04.0	01	Tugu/Tanda Batas	Unit	16	2.898.467.562	19	158.514.000
		Total	•	78	192.549.035.758	28	273.460.250

D.6 Kantor Perwakilan Jakarta

Saldo Gedung dan Bangunan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp2.233.987.912** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.233.987.912 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	2.233.987.912	-
Saldo Awal Gabungan		2.233.987.912
Mutasi Tambah		
Penyelesaian Pembangunan Langsung		-
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan		
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Gedung dan Bangunan	2.233.987.912	-
Saldo Aset Gedung dan Bangunan Gabungan		2.233.987.912

Rincian Gedung dan Bangunan Ktr. Perwakilan Jakarta

Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	3	274.745.912		
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Unit	1	1.959.242.000		
Total			2.233.987.912		-	

E. Jalan dan Jembatan

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp5.534.957.428.903** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp5.357.049.113.016 mutasi tambah sebesar Rp1.727.757.969.196 dan mutasi kurang sebesar Rp1.549.849.653.309

Harton Tools Toons also	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel	
Uraian Jenis Transaksi	(Rp)	(Rp)	
Saldo Awal	5.357.049.113.016	-	
Saldo Awal Gabungan		5.357.049.113.016	
Mutasi Tambah			
Perolehan Lainnya	46.748.470		
Penyelesaian Pembangunan Dengan Kdp	274.434.564.584		
Pengembangan Melalui Kdp	2.894.659.400		
Transfer Masuk	374.225.105.166		
Reklasifikasi Masuk	175.512.479.139		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	73.936.773.426		
Pengembangan Nilai Aset	519.827.000		
Koreksi Pencatatan Nilai/ Kuantitas - UJK BPK RI	733.489.948.597		
Penerimaan Aset Tetap Renovasi	92.697.863.414		
Total Mutasi Tambah	1.727.757.969.196	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan		1.727.757.969.196	
Mutasi Kurang			
Penghapusan			
Transaksi Normalisasi BMN	73.936.773.426		
Penghentiaan Aset Dari Penggunaan	2.342.114.000		
Koreksi Pencatatan	952.535.468.329		
Penghapusan	142.210.604.000		
Transfer Keluar	168.595.278.299		
Reklasifikasi Keluar	210.229.415.255		
Total Mutasi Kurang	1.549.849.653.309	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan		1.549.849.653.309	
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	5.534.957.428.903	-	
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		5.534.957.428.903	



Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Perolehan Lainnya sebesar Rp46.748.470 merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp274.434.564.584 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp249.481.591.900 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/06/0237, NO SPM 03008T/568717/2021, BK 2021/04/5870. BK 2021/12/010102, BAST/PPK.RM.5127.CBC/10, BASTA-04/PPK.5127.PNBP.CBC., BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC, BAST.472/PPK.PNBP & RM.5127, BK 2021/07/3327. BK 2021/12/010105, BK 2021/11/5092, BK 2021/12/011061, BK 2021/11/0934 dan BK 2021/12/011024
 - ✓ Sebesar Rp24.952.972.684 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai Bukti Perolehan BK 2021/12/0721, BK 2021/11/0214 dan BK 2021/12/1726
- Pengembangan Melalui KDP sebesar Rp2.894.659.400 Merupakan Pengembangan Melalui KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasam Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC
- Transfer Masuk sebesar Rp374.225.105.166 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp205.629.826.867 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497



- ✓ Sebesar Rp168.595.278.299 Merupakan Transfer Masuk dari UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasam ke UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan BA 01/A3.2/9/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp175.512.479.139 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp2.372.057.860 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Bukti Perolehan nomor BK 2021/11/0241 dan BK 2021/12/0721
 - ✓ Sebesar Rp3.028.255.140 merupakan Koreksi Tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Jalan Khusus Lainnya yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp348.918.648 merupakan Koreksi Tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Jalan Khusus Lainnya dikarenakan Pemecahan Aset Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.167.969.192 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Jalan Inspeksi yang diperoleh dari pembagian nilai Pagar Semi Permanen NUP 3
 - ✓ Sebesar Rp168.595.278.299 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK dikarenakan pemecahan nilai Aset Tetap Taxyway (NUP 2) yang menjadi aset tetap Taxyway dan Apron
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp73.936.773.426 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 Merupakan Perolehan hasil tindak lanjut Normlisasi Infrastruktur Kawasan Sesuai Berita Acara Ba.01/A3.1/6/2021



- ✓ Sebesar Rp18.099.098.199 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA:05/A3/12/2021
- ✓ Sebesar Rp4.794.167.227 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 merupakan Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA:05/A3/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp519.827.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC dan BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC
- Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas sebesar Rp733.489.948.597 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan ke aset induknya (Reff No.30)
- Penerimaan Aset Tetap Renovasi sebesar Rp92.697.863.414
 Merupakan Penerimaan Aset Tetap Renovasi Pada UAPKPB Dit.
 Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/498

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp73.936.773.426 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 Merupakan Transksi Normalisasi BMN Infrastruktur Kawasan Sesuai Berita Acara Ba.01/A3.1/6/2021
 - ✓ Sebesar Rp18.099.098.199 Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas



- Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021
- ✓ Sebesar Rp4.794.167.227 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 merupakan Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021
- Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp2.342.114.000 terdiri dari:
 - ✓ Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp38.639.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021
 - ✓ Sebesar Rp2.303.475.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 11/A4.531/11/21
- Koreksi Pencatatan sebesar Rp952.535.468.329 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21
- Penghapusan sebesar Rp142.210.604.000 Merupakan Penghapusan Pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 49 Tahun 2021
- Transfer Keluar sebesar Rp168.595.278.299 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasam ke UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan BA 01/A3.2/9/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp210.229.415.255 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp24.952.972.684 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA 236/A4.7/12/2021



- ✓ Sebesar Rp6.598.710.271 merupakan Koreksi Kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 4 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp10.082.454.001 merupakan Koreksi Kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp168.595.278.299 merupakan Koreksi kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK dikarenakan pemecahan nilai Aset Tetap Taxyway (NUP 2)

Rincian Jalan dan Jembatan

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Intrakomptabel Ekstrako		omptabel
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
5.01.01	Jalan	M2	1.129.851	3.078.779.598.608			
5.01.02	Jembatan	M2	108.748	2.456.177.830.295			
	Total		1.238.599	5.534.957.428.903		-	
	Akum. Penyusutan			(3.607.108.926.372)			
	Nilai Buku		1.238.599	1.927.848.502.531	-	-	

Akumulasi Penyusutan Jalan dan Jembatan Saldo Akumulasi Penyusutan Jalan dan Jembatan per 31 Desember 2021 yang terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp3.607.108.926.372

Mutasi penambahan dan pengurangan Jalan dan Jembatan Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

E.1Kantor Pusat

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp2.875.041.129.641** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.866.972.753.575 mutasi



tambah sebesar Rp1.357.233.497.165 dan mutasi kurang sebesar Rp1.349.165.121.099

	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel (Rp)	
Uraian Jenis Transaksi	(Rp)		
Saldo Awal	2.866.972.753.575	-	
Saldo Awal Gabungan		2.866.972.753.575	
Penyelesaian Pembangunan Dengan Kdp	249.481.591.900		
Pengembangan Melalui Kdp	2.894.659.400		
Transfer Masuk	205.629.826.867		
Reklasifikasi Masuk UJK BPK	3.377.173.788		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	69.142.606.199		
Pengembangan Nilai Aset	519.827.000		
Penerimaan Aset Tetap Renovasi	92.697.863.414		
Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas	733.489.948.597		
Total Mutasi Tambah	1.357.233.497.165	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan		1.357.233.497.165	
Mutasi Kurang			
Transaksi Normalisasi BMN	69.142.606.199		
Penghapusan	142.210.604.000		
Transfer Keluar	168.595.278.299		
Reklasifikasi Keluar	16.681.164.272		
Koreksi Pencatatan	952.535.468.329		
Total Mutasi Kurang	1.349.165.121.099	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan		1.349.165.121.099	
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	2.875.041.129.641	-	
Saldo Aset Jalan dan Jembatan		2.875.041.129.641	

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Penyelesaian Pembangunan Dengan **KDP** sebesar Rp249.481.591.900 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/06/0237, NO SPM 03008T/568717/2021, BK 2021/04/5870, BK 2021/12/010102, BAST /PPK.RM.5127.CBC/10, BASTA-04/PPK.5127.PNBP.CBC., BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC, & BAST.472/PPK.PNBP 2021/07/3327, RM.5127, BK BK 2021/12/010105. BK 2021/11/5092, BK 2021/12/011061, BK 2021/11/0934 dan BK 2021/12/011024
- Pengembangan Melalui KDP sebesar Rp2.894.659.400
 Merupakan Pengembangan Melalui KDP Pada UAPKPB Dit.
 Infrastruktur Kawasam Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan
 BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC
- Transfer Masuk sebesar Rp205.629.826.867 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan



Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497

- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp3.377.173.788 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp3.028.255.140 merupakan Koreksi Tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Jalan Khusus Lainnya yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp348.918.648 merupakan Koreksi Tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Jalan Khusus Lainnya dikarenakan Pemecahan Aset Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp69.142.606.199 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp18.099.098.199 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA:05/A3/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 Merupakan Perolehan hasil tindaklanjut Normlisasi Infrastruktur Kawasan Sesuai Berita Acara Ba.01/A3.1/6/2021
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 merupakan Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA:05/A3/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp519.827.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC dan BAST.03/PPK-5127.PNBP.CBC



- Koreksi Pencatatan Nilai/Kuantitas sebesar Rp733.489.948.597 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan ke aset induknya (Reff No.30)
- Penerimaan Aset Tetap Renovasi sebesar Rp92.697.863.414
 Merupakan Penerimaan Aset Tetap Renovasi Pada UAPKPB Dit.
 Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/498

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghapusan sebesar Rp142.210.604.000 Merupakan Penghapusan Pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 49 Tahun 2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp69.142.606.199 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 Merupakan Transksi Normalisasi BMN Infrastruktur Kawasan Sesuai Berita Acara Ba.01/A3.1/6/2021
 - ✓ Sebesar Rp18.099.098.199 Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp25.521.754.000 merupakan Merupakan mutasi kurang Atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan sesuai dengan BA: 05/A3/12/2021
- Koreksi Pencatatan sebesar Rp952.535.468.329 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21
- Transfer Keluar sebesar Rp168.595.278.299 Merupakan Transfer Keluar dari UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasam ke UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan BA 01/A3.2/9/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp16.681.164.272 terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp6.598.710.271 merupakan Koreksi Kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 4 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp10.082.454.001 merupakan Koreksi Kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan dikarenakan Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021

Rincian Jalan dan Jembatan Kantor Pusat						
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.01.01	Jalan	M2	392.319	2.343.945.308.802		
5.01.02	Jembatan	M2	3.848	531.095.820.839		
	Total		396.167	2.875.041.129.641		

E.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp1.673.609.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.673.609.000 dan tidak terdapat mutasi selama Tahun Anggara 2021.

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	1.673.609.000	-
Saldo Awal Gabungan		1.673.609.000
Mutasi Tambah		
Koreksi Semu Hasil Penilaian Kembali	-	
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Koreksi Hasil Revaluasi Atas Bmn Yg Tidak Ditemukan	-	
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	1.673.609.000	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		1.673.609.000

Rincian Jalan dan Jembatan RSBP Batam

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.01.01	Jalan Khusus Kompleks	M2	1	366.249.000		
5.01.01	Jalan Khusus Lori	M2	1	43.321.500		
5.01.01	Jalan Khusus Lainnya	M2	689	390.878.500		
5.01.01	Jalan Lainnya		301	873.160.000		
	Total		992	1.673.609.000		-



E.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp683.967.766.236** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp514.204.518.745 mutasi tambah sebesar Rp338.358.528.790 dan mutasi kurang sebesar Rp168.595.278.299

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	514.204.518.745	-
Saldo Awal Gabungan	·	514.204.518.745
Mutasi Tambah		
Transfer Masuk	168.595.278.299	
Reklasifikasi Masuk	169.763.247.491	
Total Mutasi Tambah	338.358.525.790	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		338.358.525.790
Mutasi Kurang		
Reklasifikasi Keluar	168.595.278.299	
Total Mutasi Kurang	168.595.278.299	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	·	168.595.278.299
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	683.967.766.236	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		683.967.766.236

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Transfer Masuk sebesar Rp168.595.278.299 Merupakan Transfer Masuk dari UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasam ke UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan BA 01/A3.2/9/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp169.763.247.491 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.167.969.192 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berupa Jalan Inspeksi yang diperoleh dari pembagian nilai Pagar Semi Permanen NUP 3
 - ✓ Sebesar Rp168.595.278.299 merupakan Koreksi tambah Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK dikarenakan pemecahan nilai Aset Tetap Taxyway (NUP 2) yang menjadi aset tetap Taxyway dan Apron

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Sebesar Rp168.595.278.299 merupakan Koreksi kurang Jalan dan Jembatan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021



pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK dikarenakan pemecahan nilai Aset Tetap Taxyway (NUP 2)

Rincian Jalan dan Jembatan Bandar Udara Hang Nadim

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intr	rakomptabel	Ekstrako	omptabel
Referripor			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.01.01	Landasan Pacu (Runway) Pesawat Terbang Permukaan Aspal	M2	256.200	253.201.412.000		
5.01.01	Helipad	M2	2.883	2.381.384.000		
5.01.01	Jalan Khusus Inspeksi	M2	27.177	26.401.274.261		
5.01.01	Jalan Khusus Kompleks	M2	27.912	5.442.551.697		
5.01.01	Jalan Khusus Lainnya	M2	735	115.073.000		
5.01.01	Taxy Way	m2	153.549	121.966.438.000		
5.01.01	Apron	m2	230.600	274.459.633.278		
	Total		699.056	683.967.766.236		-

E.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp53.447.376.070** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp51.067.208.740 mutasi tambah sebesar Rp32.165.946.241 dan mutasi kurang sebesar Rp29.785.778.911

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	51.067.208.740	-
Saldo Awal Gabungan		51.067.208.740
Mutasi Tambah		
Perolehan Lainnya	46.748.470	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	4.794.167.227	
Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP	24.952.972.684	
Reklasifikasi Masuk	2.372.057.860	
Total Mutasi Tambah	32.165.946.241	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		32.165.946.241
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	4.794.167.227	
Penghentian Aset dari penggunaan	38.639.000	
Reklasifikasi Keluar	24.952.972.684	
Total Mutasi Kurang	29.785.778.911	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		29.785.778.911
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	53.447.376.070	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		53.447.376.070

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Perolehan Lainnya sebesar Rp46.748.470 merupakan Koreksi Tambah Peralatan dan Mesin sesuai Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam - PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-



- BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Penyelesaian Pembangunan dengan KDP sebesar Rp24.952.972.684 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai Bukti Perolehan BK 2021/12/0721, BK 2021/11/0214 dan BK 2021/12/1726
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp2.372.057.860 sebesar Rp Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Bukti Perolehan nomor BK 2021/11/0241 dan BK 2021/12/0721
- Perolehan Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp4.794.167.227

 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp4.794.167.227 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp38.639.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp24.952.972.684 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA 236/A4.7/12/2021



Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.01.01	Jalan Khusus Inspeksi	M2	6.448	15.185.474.978		
5.01.01	Jalan Khusus Kompleks	M2	30.855	26.639.594.592		
5.01.02	Jembatan Pada Jalan Khusus Inspeksi	M2	219	9.568.362.500		
5.01.02	Jembatan Timbang	M2	1	2.039.544.000		
5.01.02	Jembatan Lainnya		1	14.400.000		
	Total		37.524	53.447.376.070		

E.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Jalan dan Jembatan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp1.920.827.547.956** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.923.131.022.956 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp2.303.475.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	1.923.131.022.956	-
Saldo Awal Gabungan		1.923.131.022.956
Mutasi Tambah		
Koreksi Semu Hasil Penillaian Kembali		
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari penggunaan	2.303.475.000	
Total Mutasi Kurang	2.303.475.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		2.303.475.000
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	1.920.827.547.956	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		1.920.827.547.956

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp2.303.475.000
Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan
Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 11/A4.531/11/21

Rincian Jalan dan Jembatan Badan Usaha Pelabuhan

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakom	ptabel
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.01.01	JALAN	M2	181	7.367.845.000		
5.01.02	JEMBATAN	M2	104.679	1.913.459.702.956		
	Total		104.860	1.920.827.547.956	-	-



F. Irigasi

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp3.461.416.416.838** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp3.386.423.848.429 mutasi tambah sebesar Rp152.999.870.754 dan mutasi kurang sebesar Rp78.007.302.345

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	3.386.423.848.429	-
Saldo Awal Gabungan		3.386.423.848.429
Mutasi Tambah		
Pembelian	405.133.000	
Penyelesaian Pembangunan Dengan Kdp	16.717.103.885	
Perolehan Lainnya	15.882.356	
Reklasifikasi Masuk	21.977.911.362	
Perolehan Tindak Lanjut Normalisasi	58.749.356.695	
Pengembangan Nilai Aset	5.022.525.456	
Penerimaan Aset Tetap Renovasi	50.017.678.000	
Reklasifikasi Dari Aset Lainnya Ke Aset Tetap	94.280.000	
Total Mutasi Tambah	152.999.870.754	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		152.999.870.754
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan	18.292.028.050	
Penghentian Aset Dari Penggunaan	173.336.000	
Reklasifikasi Keluar	792.581.600	
Transaksi Normalisasi BMN	58.749.356.695	
Total Mutasi Kurang	78.007.302.345	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		78.007.302.345
Saldo Aset Irigasi	3.461.416.416.838	-
Saldo Aset Irigasi Gabungan		3.461.416.416.838

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Pembelian sebesar Rp405.133.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp16.717.103.885
 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB
 Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK
 2021/08/126, BK 2021/09/6797, BK 2021/12/010470, BK
 2021/12/010448 dan BK 2021/12/010336
- Perolehan Lainnya sebesar Rp15.882.356 merupakan Koreksi Tambah Irigasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-



BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026

- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp21.977.911.362 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp709.505.743 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp20.873.814.338 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Bukti Perolehan nomor BK 2021/11/0241, BK 2021/11/0241 dan BK 2021/12/0721
 - ✓ Sebesar Rp49.754.316 merupakan Koreksi Tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Saluran Drainage yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp344.836.965 merupakan Koreksi Tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Saluran Drainage yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp58.749.356.695 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp40.705.150.095 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp18.044.206.600 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp5.022.525.456 terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp448.115.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Berupa Bangunan Pintu Air/Klep (Bangunan Pengaman Irigasi) sesuai dengan Nomor Bukti BK 2021/12/0721
- ✓ Sebesar Rp4.574.410.456 merupakan Koreksi tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berdasarkan pemeriksaan BPK RI atas Belanja Barang Pemeliharaan Pekerjaan Drainase Airstrip sebesar Rp4.574.410.456 yang belum dicatat sebagai Aset Tetap
- Reklasifikasi Dari Aset Lainnya ke Aset Tetap sebesar Rp94.280.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Penerimaan Aset Tetap Renovasi sebesar Rp50.017.678.000

 Merupakan Penerimaan Aset Tetap Renovasi Pada UAPKPB Badan

 Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 03/OP SDA

 SIV/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar 173.336.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp94.280.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
 - ✓ Sebesar Rp79.056.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp792.581.600 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badana Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021



- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp58.749.356.695 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp40.705.150.095 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp18.044.206.600 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Koreksi Pencatatan sebesar Rp18.292.028.050 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Intrakomptabel	Ekstrak	omptabel
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.02.01	Bangunan Air Irigasi	Unit	13	24.838.096.584		
5.02.02	Bangunan Pengairan Pasang Surut	Unit	9	27.938.370.923		
5.02.03	Bangunan Pengembangan Rawa Dan Polder	Unit	2	158.181.000		
5.02.04	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Penanggulangan Bencana Alam	Unit	45	81.891.599.650		
5.02.05	Bangunan Pengembangan Sumber Air Dan Air Tanah	Unit	27	25.434.774.682		
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku	Unit	164	3.003.108.110.854		
5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	1.339	298.047.283.145		
	Total		1.599	3.461.416.416.838	-	
	Akum. Penyusutan			(700.544.816.938)		
	Nilai Buku		1.599	2.760.871.599.900	-	

Akumulasi Penyusutan Irigasi Saldo Akumulasi Penyusutan Irigasi per 31 Desember 2021 yang terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp700.544.816.938

Mutasi penambahan dan pengurangan Irigasi Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

F.1 Kantor Pusat

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp88.506.253.115** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp87.686.585.999 mutasi tambah sebesar Rp17.111.695.166 dan mutasi kurang sebesar Rp18.292.028.050



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	87.686.585.999	=
Saldo Awal Gabungan		87.686.585.999
Mutasi Tambah		
Penyelesaian Pembangunan Dengan Kdp	16.717.103.885	
Reklasifikasi Masuk	394.591.281	
Total Mutasi Tambah	17.111.695.166	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		17.111.695.166
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan	18.292.028.050	
Total Mutasi Kurang	18.292.028.050	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		18.292.028.050
Saldo Aset Irigasi	86.506.253.115	-
Saldo Aset Irigasi Gabungan		86.506.253.115

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp16.717.103.885 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/08/126, BK 2021/09/6797, BK 2021/12/010470, BK 2021/12/010448 dan BK 2021/12/010336
- Reklasifikasi Masuk Sebesar Rp394.591.281 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp49.754.316 merupakan Koreksi Tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Saluran Drainage yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Bangunan Gedung Tempat Kerja Lainnya NUP 1 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp344.836.965 merupakan Koreksi Tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Saluran Drainage yang diperoleh dari Pemecahan Aset Tetap Jalan Khusus Lainnya NUP 5 sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Koreksi Pencatatan sebesar Rp18.292.028.050 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21



	Rincian Irigasi Kantor Pusat						
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	I	ntrakomptabel	Ekstrak	comptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
5.02.01	Bangunan Air Irigasi	Unit	3	4.112.761.895			
5.02.02	Bangunan Pengairan Pasang Surut	Unit	4	1.028.951.584			
5.02.04	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Penanggulangan Bencana Alam	Unit	15	20.998.434.597			
5.02.05	Bangunan Pengembangan Sumber Air Dan Air Tanah	Unit	1	97.600.000			
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku	Unit	3	113.275.000			
5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	63	60.155.230.039			
	Total		89	86.506.253.115	-	-	

F.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp308.704.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp308.704.000 mutasi tambah sebesar Rpdan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	308.704.000	-
Saldo Awal Gabungan		308.704.000
Mutasi Tambah		
Koreksi Kesalahan Input Ip	-	
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Koreksi Kesalahan Input Ip	-	
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	308.704.000	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		308.704.000

	NI	liciaii i	an Irigasi RSBP Batam				
Kode Uraian Kelompok Barang		Sat	I	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel		
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku	Unit	1	129.433.000			
5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	2	179.271.000			
	Total		3	308.704.000		-	

Dississ Islandi DCDD Dates

F.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp50.179.145.551** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp45.604.735.095 mutasi tambah sebesar Rp45.279.560.551 dan mutasi kurang sebesar Rp40.705.150.095



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	45.604.735.095	-
Saldo Awal Gabungan		45.604.735.095
Mutasi Tambah		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	40.705.150.095	
Pengembangan Nilai Aset	4.574.410.456	
Total Mutasi Tambah	45.279.560.551	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		45.279.560.551
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	40.705.150.095	
Total Mutasi Kurang	40.705.150.095	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		40.705.150.095
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	50.179.145.551	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		50.179.145.551

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp40.705.150.095 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp4.574.410.456 merupakan Koreksi tambah Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK berdasarkan pemeriksaan BPK RΙ atas Belanja Barang Pemeliharaan Pekerjaan Drainase Airstrip sebesar Rp4.574.410.456 yang belum dicatat sebagai Aset Tetap

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp40.705.150.095 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Rincian Irigasi Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Inti	rakomptabel	Ekstrak	omptabel
Reformpor			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.02.01	Bangunan Air Irigasi	Unit	2	281.127.000		
	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Penanggulangan Bencana Alam	Unit	1	45.279.560.551		
5.02.05	Bangunan Pengembangan Sumber Air Dan Air Tanah	Unit	3	1.865.358.000		
5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	4	2.753.100.000		
	Total		10	50.179.145.551		



F.4Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp3.320.017.726.062** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp3.248.336.159.368 mutasi tambah sebesar Rp89.804.829.294 dan mutasi kurang sebesar Rp18.123.262.600

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	3.248.336.159.368	-
Saldo Awal Gabungan		3.248.336.159.368
Mutasi Tambah		
Pembelian	405.133.000	
Perolehan Lainnya	15.882.356	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	18.044.206.600	
Reklasifikasi Masuk	20.873.814.338	
Pengembangan Nilai Aset	448.115.000	
Penerimaan Aset Tetap Renovasi	50.017.678.000	
Total Mutasi Tambah	89.804.829.294	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		89.804.829.294
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari penggunaan	79.056.000	
Transaksi Normalisasi BMN	18.044.206.600	
Total Mutasi Kurang	18.123.262.600	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		18.123.262.600
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	3.320.017.726.062	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		3.320.017.726.062

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Pembelian sebesar Rp405.133.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp15.882.356 merupakan Koreksi Tambah Irigasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020, Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021, Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp18.044.206.600 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas



- Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp20.873.814.338 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Bukti Perolehan nomor BK 2021/11/0241, BK 2021/11/0241 dan BK 2021/12/0721
- Pengembangan Nilai Aset sebesar Rp448.115.000 Merupakan Pengembangan Nilai Aset di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Berupa Bangunan Pintu Air/Klep (Bangunan Pengaman Irigasi) sesuai dengan Nomor Bukti BK 2021/12/0721
- Penerimaan Aset Tetap Renovasi sebesar Rp50.017.678.000

 Merupakan Penerimaan Aset Tetap Renovasi Pada UAPKPB

 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Nomor

 Bukti Perolehan 03/OP SDA SIV/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp79.056.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp18.044.206.600 Merupakan mutasi Kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Rincian Irigasi Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel		
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
5.02.01	Bangunan Air Irigasi	Unit	8	20.444.207.689			
5.02.02	Bangunan Pengairan Pasang Surut	Unit	5	26.909.419.339			
5.02.03	Bangunan Pengembangan Rawa dan Polder	Unit	2	158.181.000			
5.02.04	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Penanggulangan Bencana Alam	Unit	19	11.397.056.059			
5.02.05	Bangunan Pengembangan Sumber Air Dan Air Tanah	Unit	22	23.447.347.682			
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku		156	3.002.754.266.854			
5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	1.268	234.907.247.439			
	Total		1.480	3.320.017.726.062	-	-	



F.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp4.380.119.110** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp4.463.194.967 mutasi tambah sebesar Rp803.785.743 dan mutasi kurang sebesar Rp886.861.600

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	4.463.194.967	-
Saldo Awal Gabungan		4.463.194.967
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi dari Aset Lainnya ke Aset Tetap	94.280.000	
Reklasifikasi Masuk	709.505.743	
Total Mutasi Tambah	803.785.743	
Total Mutasi Tambah Gabungan		803.785.743
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	94.280.000	
Reklasifikasi Keluar	792.581.600	
Total Mutasi Kurang	886.861.600	
Total Mutasi Kurang Gabungan		886.861.600
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	4.380.119.110	
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		4.380.119.110

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Reklasifikasi dari Aset Lainnya ke Aset Tetap sebesar Rp94.280.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Irigasi Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp709.505.743 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badana Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021

Keterangan terkait mutasi kurang:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp94.280.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/2/A4.513/3/21
- Reklasifikasi Keluar sebesar Rp792.581.600 Merupakan Reklasifikasi Keluar di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/05/A4.513/2/2021



	Rincian	Irigasi	Badan	Usaha	Pelabuhan
--	---------	---------	-------	-------	-----------

Ko	ode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
				Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
		Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Penanggulangan Bencana Alam	Unit	10	4.216.548.443		
	5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku		4	111.136.000		
	5.02.07	Bangunan Air Kotor	Unit	2	52.434.667		
		Total		16	4.380.119.110	-	-

F.6 Kantor Perwakilan Jakarta

Saldo Irigasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp24.469.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp24.469.000, mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-

Rincian Irigasi Kantor Perwakilan Jakarta.

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstrakomptabel	
Referripor	Compon		Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
	Bangunan Pengembangan Sumber Air Dan Air Tanah	Unit	1	24.469.000		
	Total		1	24.469.000		-

G. Jaringan

Saldo Jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp2.509.823.131.075** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.519.172.238.548 mutasi tambah sebesar Rp84.417.690.937 dan mutasi kurang sebesar Rp93.766.798.410

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	2.519.172.238.548	-
Saldo Awal Gabungan		2.519.172.238.548
Mutasi Tambah		
Pembelian	1.219.065.550	
Perolehan Lainnya	20.745.609	
Penyelesaian pembangunan dgn KDP	4.382.794.076	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	78.144.035.702	
Reklasifikasi Masuk	651.050.000	
Total Mutasi Tambah	84.417.690.937	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		84.417.690.937
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	78.144.035.702	
Penghentian Aset dari Penggunaan	15.622.762.708	
Total Mutasi Kurang	93.766.798.410	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		93.766.798.410
Saldo Aset jaringan	2.509.823.131.075	-
Saldo Aset jaringan Gabungan		2.509.823.131.075



Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Pembelian sebesar Rp1.219.065.550 merupakan perolehan aset yang berasal dari sumber pendanaan PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp20.745.609 merupakan Koreksi Tambah Jaringan pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020. Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021. Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026
- Penyelesaian Pembangunan dengan KDP sebesar Rp4.382.794.076
 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB
 Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/10/6096
 dan BK 2021/10/6382
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp78.144.035.702 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp5.050.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp391.112.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp77.682.606.702 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp65.267.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021



Reklasifikasi Masuk sebesar Rp651.050.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA BHN/2017/12/0657

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Pengehentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp15.622.762.708 terdiri dari:
 - ✓ Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp1 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 14/A4.531/12/21
 - ✓ Sebesar Rp15.622.762.707 merupakan Koreksi irigasi Kurang Jaringan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Jaringan Distribusi Tegangan Dibawah 1 KVA dikarenakan di SIMAK BMN sudah Berkondisi Rusak Berat sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp78.144.035.702 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp5.050.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp391.112.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp77.682.606.702 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp65.267.000 merupakan Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021



	Rincian Jaringan						
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Intrakomptabel	Ekstrak	omptabel	
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai	
5.03.01	Instalasi Air Bersih / Air Baku	Unit	622	67.475.810.124			
5.03.02	Instalasi Air Kotor	Unit	18	13.801.478.965			
5.03.03	Instalasi Pengolahan Sampah	Unit	12	15.782.744.230			
5.03.05	Instalasi Pembangkit Listrik	Unit	1	1			
5.03.06	Instalasi Gardu Listrik	Unit	76	22.484.169.744			
5.03.07	Instalasi Pertahanan	Unit	7	14.658.629.997			
5.03.09	Instalasi Pengaman	Unit	77	21.231.216.385			
5.03.10	Instalasi Lain	Unit	2	140.288.250			
5.04.01	Jaringan Air Minum	Unit	514	2.160.377.311.273			
5.04.02	Jaringan Listrik	Unit	458	92.138.846.389			
5.04.03	Jaringan Telepon	Unit	30	7.305.740.401			
5.04.04	Jaringan Gas	Unit	31	94.426.895.316			
	Total		1.848	2.509.823.131.075	-		
	Akum. Penyusutan			(354.815.482.688)			
	Nilai Buku		1.848	2.155.007.648.387	-		

Akumulasi Penyusutan jaringan Saldo Akumulasi Penyusutan Irigasi per 31 Desember 2021 yang terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp354.815.482.688

Mutasi penambahan dan pengurangan Jaringan Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

G.1 Kantor Pusat

Saldo jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp9.997.454.285** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp21.237.422.916 mutasi tambah sebesar Rp4.387.844.076 dan mutasi kurang sebesar Rp15.627.812.707

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	21.237.422.916	-
Saldo Awal Gabungan		21.237.422.916
Mutasi Tambah		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	5.050.000	
Penyelesaian Pembangunan dgn KDP	4.382.794.076	
Total Mutasi Tambah	4.387.844.076	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		4.387.844.076
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset Dari Penggunaan	15.622.762.707	
Transaksi Normalisasi BMN	5.050.000	
Total Mutasi Kurang	15.627.812.707	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		15.627.812.707
Saldo Aset jaringan	9.997.454.285	-
Saldo Aset jaringan Gabungan		9.997.454.285

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar Rp4.382.794.076 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan



- KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/10/6096 dan BK 2021/10/6382
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp5.050.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp15.622.762.707 merupakan Koreksi irigasi Kurang Jaringan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Jaringan Distribusi Tegangan Dibawah 1 KVA dikarenakan di SIMAK BMN sudah Berkondisi Rusak Berat sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp5.050.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

Rincian Jaringan Kantor Pusat Intrakomptabel Uraian Kelompok Barang Sat Ekstrakomptabel Kelompok Kuantitas Nilai Kuantitas Nilai 5.03.01 Instalasi Air Bersih / Air Baku Unit 108.161.000 5.03.02 Instalasi Air Kotor Unit 4.382.794.076 5.03.03 Instalasi Pengolahan Sampah Unit 283.218.000 5.03.06 Instalasi Gardu Listrik 710.206.415 5 03 07 Instalasi Pertahanan Unit 15.145.900 5.03.09 Instalasi Pengaman Unit 86.005.909 5.03.10 Instalasi Lain Unit 2 140.288.250 Jaringan Air Minum 5 04 01 14 628 900 1 5.04.02 Jaringan Listrik Unit 404 3.672.981.960 5.04.03 Jaringan Telepon Unit 584.023.875 6 9.997.454.285

G.2 Badan Usaha RSBP Batam

Saldo jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp6.157.213.630** Jumlah tersebut terdiri



dari saldo awal sebesar Rp6.157.213.630 mutasi tambah sebesar Rp391.112.000 dan mutasi kurang sebesar Rp391.112.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	6.157.213.630	-
Saldo Awal Gabungan		6.157.213.630
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	391.112.000	
Total Mutasi Tambah	391.112.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		391.112.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	391.112.000	
Total Mutasi Kurang	391.112.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		391.112.000
Saldo Aset jaringan	6.157.213.630	-
Saldo Aset jaringan Gabungan		6.157.213.630

Keterangan terkait mutasi Tambah terdiri dari:

Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp391.112.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp391.112.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit sesuai dengan BA.47/A4.6/12/2021

	Rincian Jaringan RSBP Batam							
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Intrakomptabel	Ekstrako	omptabel		
			Kuantitas	Kuantitas Nilai		Nilai		
5.03.01	Instalasi Air Bersih / Air Baku	Unit	4	295.036.000				
5.03.02	Instalasi Air Kotor	Unit	3	666.276.800				
5.03.03	Instalasi Pengolahan Sampah	Unit	2	480.500.000				
5.03.06	Instalasi Gardu Listrik	Unit	5	4.643.752.350				
5.03.08	Instalasi Gas	Unit	-					
5.03.09	Instalasi Pengaman	Unit	1	71.648.480				
	Total		15	6.157.213.630	_	-		

G.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp178.998.826.212** Jumlah tersebut



terdiri dari saldo awal sebesar Rp178.347.776.212 mutasi tambah sebesar Rp651.050.000 dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
Saldo Awal	178.347.776.212	-	
Saldo Awal Gabungan		178.347.776.212	
Reklasifikasi Masuk	651.050.000		
Total Mutasi Tambah	651.050.000	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan	651.050.0		
Mutasi Kurang			
Koreksi Pencatatan	-		
Total Mutasi Kurang	-	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan		-	
Saldo Aset jaringan	178.998.826.212	-	
Saldo Aset jaringan Gabungan		178.998.826.212	

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Reklasifikasi Masuk sebesar Rp651.050.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA BHN/2017/12/0657

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Intrakomptabel	Ekstrako	mptabel
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
5.03.01	Instalasi Air Bersih / Air Baku	Unit	3	9.353.740.359		
5.03.02	Instalasi Air Kotor	Unit	1	3.226.457.829		
5.03.03	Instalasi Pengolahan Sampah	Unit	1	3.138.000.000		
5.03.06	Instalasi Gardu Listrik	Unit	1	467.496.180		
5.03.07	Instalasi Pertahanan	Unit	6	14.643.484.097		
5.03.09	Instalasi Pengaman	Unit	12	13.084.507.720		
5.04.01	Jaringan Air Minum	Unit	1	49.200.000		
5.04.02	Jaringan Listrik	Unit	5	68.817.350.404		
5.04.03	Jaringan Telepon	Unit	23	6.707.599.623		
5.04.04	Jaringan Gas	Unit	2	59.510.990.000		
	Total		55	178.998.826.212		

G.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp2.278.705.974.299** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.277.466.163.140 mutasi tambah sebesar Rp78.922.417.861 dan mutasi kurang sebesar Rp77.682.606.702



Urajan Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	2.277.466.163.140	-
Saldo Awal Gabungan		2.277.466.163.140
Mutasi Tambah		
Pembelian	1.219.065.550	
Perolehan Lainnya	20.745.609	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	77.682.606.702	
Total Mutasi Tambah	78.922.417.861	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		78.922.417.861
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	77.682.606.702	
Total Mutasi Kurang	77.682.606.702	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		77.682.606.702
Saldo Aset jaringan	2.278.705.974.299	-
Saldo Aset jaringan Gabungan		2.278.705.974.299

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Pembelian sebesar Rp1.219.065.550 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp20.745.609 merupakan Koreksi Tambah Jaringan pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan yang diperoleh dari hasil Kerjasama Operasi dan Pemeliharaan Mitra transisi SPAM antara BP Batam PT. Moya Indonesia berdasarkan PKS Nomor: 698/SPJ/KA-A4/9/2020. Norom: MI-BPBATAM/LGL/PJ/20.09/013 dan AMANDEMEN kedua Nomor: 41/SPJ/KA/2021. Nomor: MI-BPBATAM/LGL/ADD/21.10/026ss
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp77.661.861.093 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp77.661.861.093 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021



	Rincian Jaringan Badan Usaha Fasling								
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Ekstrako	mptabel				
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai			
5.03.01	Instalasi Air Bersih / Air Baku	Unit	606	57.586.733.665					
5.03.02	Instalasi Air Kotor	Unit	12	5.525.950.260					
5.03.03	Instalasi Pengolahan Sampah	Unit	5	11.691.056.180					
5.03.06	Instalasi Gardu Listrik	Unit	66	16.662.714.799					
5.03.09	Instalasi Pengaman	Unit	58	7.948.837.476					
5.04.01	Jaringan Air Minum	Unit	511	2.160.288.853.373					
5.04.02	Jaringan Listrik	Unit	44	18.966.530.000					
5.04.04	Jaringan Gas	Unit	1	35.298.546					
	Total		1.303	2.278.705.974.299	-				

G.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo jaringan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp35.923.445.849** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp35.923.445.850 mutasi tambah sebesar Rp65.267.000 dan mutasi kurang sebesar Rp65.267.001

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	35.923.445.850	-
Saldo Awal Gabungan		35.923.445.850
Mutasi Tambah		
Pembelian	-	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	65.267.000	
Total Mutasi Tambah	65.267.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		65.267.000
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset Dari Penggunaan	1	
Transaksi Normalisasi BMN	65.267.000	
Total Mutasi Kurang	65.267.001	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		65.267.001
Saldo Aset jaringan	35.923.445.849	-
Saldo Aset jaringan Gabungan		35.923.445.849

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp56.267.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp1 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA 14/A4.531/12/21
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp65.267.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021



	Rincian Jaringan Badan Usaha Pelabuhan								
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat		Intrakomptabel	Ekstrak	omptabel			
			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai			
5.03.01	Instalasi Air Bersih / Air Baku	Unit	5	132.139.100					
5.03.02	Instalasi Air Kotor	Unit	-	-					
5.03.03	Instalasi Pengolahan Sampah	Unit	3	189.970.050					
5.03.05	Instalasi Pembangkit Listrik	Unit	1	1					
5.04.03	Instalasi Telepon	Unit	1	14.116.903					
5.04.01	Jaringan Air Minum	Unit	1	24.629.000					
5.04.02	Jaringan Listrik	Unit	5	681.984.025					
5.04.04	Jaringan Gas	Unit	28	34.880.606.770					
	Total		44	35 923 445 849	_	_			

H. Aset Tetap Renovasi

Saldo Aset Tetap Renovasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp-** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp92.697.863.414 dan mutasi kurang sebesar Rp92.697.863.414

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	-	-
Saldo Awal Gabungan		-
Mutasi Tambah		
Pembelian	-	
Transfer Masuk	92.697.863.414	-
Total Mutasi Tambah	92.697.863.414	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		92.697.863.414
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset Penggunaan	-	
Koreksi Pencatatan	92.697.863.414	
Total Mutasi Kurang	92.697.863.414	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		92.697.863.414
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	-	-
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		-

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut :

J Transfer Masuk sebesar Rp92.697.863.414 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Koreksi Pencatatan sebesar Rp92.697.863.414 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21



Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tetap Renovasi Tahunan *Audited* Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

H.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tetap Renovasi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp92.697.863.414 dan mutasi kurang sebesar Rp92.697.863.414

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	-	-
Saldo Awal Gabungan		-
Mutasi Tambah		
Transfer Masuk	92.697.863.414	
Total Mutasi Tambah	92.697.863.414	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		92.697.863.414
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan	92.697.863.414	
Transaksi Normalisasi BMN	-	
Total Mutasi Kurang	92.697.863.414	=
Total Mutasi Kurang Gabungan		92.697.863.414
Saldo Aset Renovasi Tetap	-	-
Saldo Aset Tetap Renovasi Gabungan		

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Transfer Masuk sebesar Rp92.697.863.414 Merupakan Transfer Masuk dari Pelakasaan Jalan Nasional Wilayah I Prov. Kepulauan Riau Ke UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan Sesuai dengan Berita Acara PS0403-Bb24/BAST-ATR/2021/497

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transfer Kurang sebesar Rp92.697.863.414 Merupakan Koreksi Pencatatan di UAPKPB Dit. Infrastruktur Kawasan dengan Berita Acara BA 04/A3.2/10/21



. Aset Tetap Lainnya

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp19.216.752.981** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp19.311.542.981 mutasi tambah sebesar Rp5.802.895.069 dan mutasi kurang sebesar Rp5.897.685.069

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	14.966.244.009	4.345.298.972
Saldo Awal Gabungan		19.311.542.981
Mutasi Tambah		
Pembelian	800.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	568.114.000	5.233.981.069
Total Mutasi Tambah	568.914.000	5.233.981.069
Total Mutasi Tambah Gabungan		5.802.895.069
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset Penggunaan	120.119.000	
Transaksi Normalisasi BMN	5.777.420.887	145.182
Total Mutasi Kurang	5.897.539.887	145.182
Total Mutasi Kurang Gabungan		5.897.685.069
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	9.637.618.122	9.579.134.859
Saldo Aset Tetap Lainnya		19.216.752.981

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut :

- Pembelian sebesar Rp800.000 (intra) merupakan perolehan asset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp568.114.000 (Intra) dan Rp5.233.981.069 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp399.450.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp35.000.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp36.625.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021



✓ Sebesar Rp97.039.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penghentian Aset Dari Penggunaan sebesar Rp120.119.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp24.529.000 Merupakan mutasi kujrang atas Penghentian Aset Dari Penggunaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp95.590.000 merupakan Koreksi Kurang Aset Tetap Lainnya sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah berkondisi Rusak Berat namun belum di Reklasifikasi ke Aset Tetap yang tidak digunakan dalam Operasional Pemerintah sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp5.777.420.887(Intra) dan Rp145.182(Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp399.450.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp5.268.835.887 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp36.625.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021



✓ Sebesar Rp72.510.000 Merupakan mutasi kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	at Intrakomptabel		Ekstr	akomptabel
Refullipok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
6.01.01	Bahan Perpustakaan Tercetak	Buah	5	936.770.000		
6.01.03	Kartografi, Naskah Dan Lukisan	Buah	11	26.604.700		
					15	1.300.000
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian		148	1.162.232.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Buah	67	1.978.052.000		
6.05.01	Tanaman	Buah	11.580	5.533.959.422	71.354	9.577.834.859
	Total		11.811	9.637.618.122	71.354	9.577.834.859
Akum. Penyusutan			- 588.392.000			
	Nilai Buku		11.811	9.049.226.122	71.354	9.577.834.859

Akumulasi Penyusutan Aset Tetap Lainnya Saldo Akumulasi Penyusutan Aset Tetap Lainnya per 31 Desember 2021 terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp588.392.000 dan Penyusutan Ekstrakomptabel sebesar Rp-

Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tetap Lainnya Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

I.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp12.148.016.912** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp12.148.016.912 mutasi tambah sebesar Rp399.450.000 dan mutasi kurang sebesar Rp399.450.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	7.853.947.122	4.294.069.790
Saldo Awal Gabungan		12.148.016.912
Mutasi Tambah		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	399.450.000	
Total Mutasi Tambah	399.450.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		399.450.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	399.450.000	-
Total Mutasi Kurang	399.450.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		399.450.000
Saldo Aset Tetap Lainnya	7.853.947.122	4.294.069.790
Saldo Aset Tetap Lainnya Gab		12.148.016.912

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:



Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp399.450.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp399.450.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021

Rincian Aset Tetap Lainnya Kantor Pusat

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstr	akomptabel
Reidinpoit			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
6.01.03	Kartografi, Naskah Dan Lukisan	Buah	8	16.604.700		
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian	Buah	96	1.018.097.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Buah	53	1.285.286.000		
6.05.01	Tanaman	Buah	11.580	5.533.959.422	71.345	4.294.069.790
	Total		11.737	7.853.947.122	71.345	4.294.069.790

I.2 Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp740.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp740.000 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-

Rincian Aset Tetap Lainnya RSBP Intrakomptabel Ekstrakomptabel Kode Uraian Kelompok Barang Sat Kelompok Kuantitas Kuantitas 740.000 135121 Aset Tetap Lainnya 740 000 6 02 02 Alat Bercorak Kebudayaan Buah

I.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp6.379.782.069** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp6.379.782.069



mutasi tambah sebesar Rp5.268.981.069 dan mutasi kurang sebesar Rp5.268.981.069

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	6.329.852.887	49.929.182
Saldo Awal Gabungan		6.379.782.069
Mutasi Tambah		
Pembelian	-	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	35.000.000	5.233.981.069
Total Mutasi Tambah	35.000.000	5.233.981.069
Total Mutasi Tambah Gabungan		5.268.981.069
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset Penggunaan	-	
Transaksi Normalisasi BMN	5.268.835.887	145.182
Total Mutasi Kurang	5.268.835.887	145.182
Total Mutasi Kurang Gabungan	'	5.268.981.069
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan	1.096.017.000	5.283.765.069
Saldo Aset Jalan, Irigasi dan Jaringan Gab		6.379.782.069

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp35.000.000 (Intra) dan Rp5.233.981.069 (Ekstra) Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp5.268.835.887 (Intra) dan Rp145.182 (Ekstra) Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan BA 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

Rincian Aset Tetap Lainnya Kantor Bandara Hang Nadim

Kode			Intra	komptabel	Eks	strakomptabel
Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Kuantitas	Nilai	Kuanti tas	Nilai
6.01.01	Bahan Perpustakaan Tercetak	Buah	4	448.750.000		
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian	Buah	7	35.000.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Buah	7	612.267.000		
6.05.01	Tanaman	Buah	-	-	9	5.283.765.069
Total			18	1.096.017.000	9	5.283.765.069



I.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp126.325.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp125.525.000, mutasi tambah sebesar Rp37.425.000 mutasi kurang sebesar Rp36.625.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	125.525.000	
Saldo Awal Gabungan		125.525.000
Mutasi Tambah		
Pembelian	800.000	
Reklasifikasi Masuk		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	36.625.000	
Total Mutasi Tambah	37.425.000	
Total Mutasi Tambah Gabungan		37.425.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	36.625.000	
Total Mutasi Kurang	36.625.000	
Total Mutasi Kurang Gabungan		36.625.000
Saldo Aset Tetap Lainnya	126.325.000	
Saldo Aset Tetap Lainnya Gab		126.325.000

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut:

- Pembelian sebesar Rp800.000 (intra) merupakan perolehan asset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp36.625.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp36.625.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Rincian Aset Tetap Lainnya Badan Usaha Fasling

Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrak	comptabel	Ekstrako	omptabel
Kelompok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
6.01.03	Kartografi	Buah	3	10.000.000		
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian	Buah	5	36.625.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Buah	5	79.700.000	0	0
Total		13	126.325.000	0	0	



I.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp489.320.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp584.910.000 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp95.590.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	583.610.000	1.300.000
Saldo Awal Gabungan		584.910.000
Mutasi Tambah		
Pembelian		
Reklasifikasi Masuk		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi		
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	95.590.000	
Total Mutasi Kurang	95.590.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		95.590.000
Saldo Aset Tetap Lainnya	488.020.000	1.300.000
Saldo Aset Tetap Lainnya Gab		489.320.000

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp95.590.000 merupakan Koreksi Kurang Aset Tetap Lainnya sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah berkondisi Rusak Berat namun belum di Reklasifikasi ke Aset Tetap yang tidak digunakan dalam Operasional Pemerintah sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021

Rincian Aset Tetap Lainnya Badan Pengelola Pelabuhan Batam

			In	trakomptabel	Ekstra	komptabel
Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Kua ntita	Nilai	Kuantitas	Nilai
6.01.01	Bahan Perpustakaan Tercetak	Buah	1	488.020.000		
6.02.03	Kartografi/ Naskah	Buah			15	1.300.000
	Total		1	488.020.000	15	1.300.000

I.6 Kantor Perwakilan Jakarta

Saldo Aset Tetap Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp72.569.000** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp72.569.000 mutasi tambah sebesar Rp 97.039.000 mutasi kurang sebesar Rp97.039.000



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	72.569.000	-
Saldo Awal Gabungan	,	72.569.000
Mutasi Tambah		
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	97.039.000	
Total Mutasi Tambah	97.039.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan	·	97.039.000
Mutasi Kurang		
Penghentian Aset dari Penggunaan	24.529.000	
Transaksi Normalisasi BMN	72.510.000	
Total Mutasi Kurang	97.039.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	·	97.039.000
Saldo Aset Tetap Lainnya	72.569.000	-
Saldo Aset Tetap Lainnya Gab		72.569.000

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut:

Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp97.039.000

Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

- Penghentian Aset dari Penggunaan sebesar Rp24.529.000 Merupakan mutasi kujrang atas Penghentian Aset Dari Penggunaan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp72.510.000 Merupakan mutasi kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Rincian Aset Tetap Lainnya Kantor Perwakilan Jakarta.

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	at Intrakomptabel		Ekstrako	omptabel
Referripor			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian	Buah	40	72.510.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Buah	1	59.000		
	Total		41	72.569.000		



J. Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP)

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp767.370.239.040** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp593.771.435.699 mutasi tambah sebesar Rp548.262.416.230 dan mutasi kurang sebesar Rp374.663.612.889

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	593.771.435.699	-
Saldo Awal Gabungan		593.771.435.699
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	548.262.416.230	
Total Mutasi Tambah	548.262.416.230	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		548.262.416.230
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	374.663.612.889	-
Total Mutasi Kurang	374.663.612.889	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		374.663.612.889
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	767.370.239.040	-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan Gab		767.370.239.040

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Penambahan KDP sebesar Rp548.262.416.230 terdiri dari :
 - ✓ Perolehan pembelian PNBP sebesar Rp376.442.165.497
 - ✓ Perolehan pembelian RM sebesar Rp126.822.807.226
 - ✓ Perolehan Pembelian (PHLN) Rp44.997.443.507
- Pengurangan KDP merupakan KDP yang menjadi Aset definitif sebesar Rp374.663.612.889



	T	anah Dalam Pengerjaan	
No	Keterangan	Nomor Kontrak	Jumlah (Rp)
1	Tanah dalam Pengeriaan	HPL	11.551.842.028
	Total		11.551.842.028
	Peralata	n dan Mesin Dalam Penç	gerjaan
No	Keterangan	Nomor Kontrak	Jumlah (Rp)
1	Peralatan dan Mesin dalam Pengerjaan	5130.CCI.006.052.D/S PPK/PPK.5130.SDA/5/ 2021	280.000.000
	Total		280.000.000
	Geduna d	an Bangunan dalam Per	
No	Keteranaan	Nomor Kontrak	Jumlah (Rp)
1	Pekerjaan Pembangunan Perluasan Gedung Kantor Pelabuhan Laut Batu Ampar-Tahap 1	5124.998.03/D.02.02.1 4/PPK	1.013.949.000
2	DED GEDUNG ARSIP	SPK/01-JASA	40.550.000
3	DED GEDUNG ARSIP	SPK/01-JASA	48.850.000
4	Pekerjaan Pembangunan Masjid Bandara Hang Nadim	V/SPJ/PPK PNBP.5127.014.002.05	30.208.850.199
5	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Masjid Bandara Hang Nadim	V/SPJ-S/PPK PNBP.5127.014.002.05 1.B/12/2020	511.875.000
6	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Terminal Kargo	5127.RBE.001.052.A/S PK.2/PPK- 5127.RBE/RM/6/2021	964.822.000
7	Pekerjaan Pembangunan Terminal Kargo	5127.RBE.001.052.A/S PJ.1/PPK- 5127.RBE/RM/6/2021	74.812.419.397
8	DED Gedung Kantor BUP BP Batam	5113.ABP.001.051.H/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	749.639.000
9	Masterplan CBD Dam Baloi dan DED Bangunan Relokasi Pemukiman Liar	51135113.CAI.001.052. E/SPJ/PPK- 5113/PNBP/07/2021	752.500.000
10	Penyusungan DED Interior Gedung Marketing Centre BP Batam	22/SPK/5113.CAI.001.0 52.B/04/2021	97.650.000
11	Penyusunan DED Pekerjaan Fasad Gedung Bida Utama	5113.CAI.001.052.C/BA ST-21/PPK.1- 5113/05/2021	100.000.000
12	DED Pembangunan Fisherism Tanjung Riau	SPK/5113.CAI.001.052. D/06/2021	94.400.000
13	DED Pembaungan Gedung Radiografi RSBP	5113.ABP.001.051.J/S PJ/PPK-511	256.260.000
14	DED Pembangunan Rumah Trafo dan Pengadaan Trafo RSBP	5113.ABP.001.051.K/S PJ/PPK-511	200.500.000
15	DED Ruang Kerja Pusat Perencanaan Program Strategis	SPK/5113.ABP.001.051 .l/11/2021	95.650.000
16	Pembangunan Kantor Polsek Batu Ampar	SPJ/01/PPK.5127.CBD. 001.060.A/	854.747.295
17	Pekerjaan Penyiapan Kontainer Yard Dermaga Utara Seluas 4 Ha	5127.CDB.001.059.A/S PJ/PPK-PNB	7.253.905.950
	Total		118.056.567.841



No	Keterangan	si, dan jaringan Dalam P Nomor Kontrak	Jumlah
NO	Reteratigan	NOTIOI KOTILIAK	(Rp)
1	The Development of Sewerage System	5130.010.053.A/INA- 20/PPK-PLN/12/2016	587.047.612.499
2	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Jalan Kolektor menuju Kawasan Industri Musimas Tahap 2	5127.CBC.001.052.A/S PJ/PPK.PNBP/4/2021	47.760.000
3	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor Jalur Dua Jalan Hang Jebat	5113.CBC.001.052.B/S PK.3/PPK.1- 5113/PNBP/03/2021	319.436.000
4	Pekerjaan Perencanaan dan DED Jaringan Drainase di Batu Besar	5113.CBC.003.051.D/S PK.5/PPK.1- 5113/PNBP/04/2021	363.850.000
5	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor dari Orchid Park Menuju Simpang Dutamas	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor dari Orchid Park Menuju Simpang Dutamas	325.677.800
6	Pembetonan Area Depan Gedung KPLI-B3	5130.CCI.009.053.B/SP PK/PPK.5130.SDA/4/20 21	664.648.799
7	Penyusunan Desain Rinci Peningkatan Jalan RE. Martadinata	5113.CBC.001.052.H/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	40.240.200
8	Desain Rinci Pengingkatan Jalan Gajah Mada	5113.CBC.001.052.J/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	466.168.000
9	Desain Rinci Peningkatan Jalan Yos Sudarso	5113.CBC.001.052.G/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	602.700.000
10	Perencanaan Dan DED Jaringan Drainase di Tanjung Piayu	5113.CBC.003.051.A/S PK.07/PPK.1- 5113/PNBP/04/2021	230.991.000
11	Penyusunan Desain Rinci Jalan Layang Simpang Sei Ladi	5113.CBC.001.052.K/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	814.181.000
12	Desain Rinci Jalan Kawasan Industri Tanjung Kasam	5113.CBC.001.052.M/S PJ/PPK-51	310.631.000
13	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan Industri Kabil	5113.CBC.001.052.N/S PJ/PPK-511	325.990.000
14	Penyusunan Desain Rinci Saluran Drainase di Kawasan Bandara Hang Nadim	5113.CBC.003.051.I/SP	321.790.000
15	DED Jaringan Drainase di Sei Lekop	5113.CBC.003.051.B/S	359.460.000
16	DED Jaringan Drainase di Sei Langkai	PK.04/PPK. 5113.CBC.003.051.C/S PK.06/PPK.	359.460.000
17	Desain Rinci Jalan Simpang KDA Menuju Menuju Simpang Bank Indonesia	5113.CBC.001.052.A/S PK.02/PPK.	255.556.000
18	Desain Rinci Saluran Drainase Kawasan Bida Garden	SPK/5113.CBC.003.05 1.F/06/2021	97.383.000
19	Desain Rinci Saluran Drainase Antara Cendana KDA	SPK/5113.CBC.003.05 1.H/06/2021	97.228.000
20	esain Rinci Jalan Simpang Laluan Madani - Simpang Batu Besar	5113.CBC.001.052.P/S PJ/PPK-511	632.650.000
21	Desain Rinci Simpang Tak Sebidang Nagoya Gete	5113.CBC.001.052.R/S PJ/PPK-511	891.250.000
22	Desain Rinci Jalan Kolektor Jalur Dua Jalan Hang Lekiu	5113.CBC.001.052.E/S PK.01/PPK.	501.586.000
23	Desain Rinci Saluran Drainase Simpang Kabil Batam	SPK/5113.CBC.003.05 1.E/06/2021	95.584.000
24	Pengadaan Jasa Konsultan Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan Industri Sei Lekop	SPK/5113.CBC.001.05 2.O/11/2021	99.050.000
25	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan dan Pagar Terminal Batu Ampar	SPK/5113.CBC.001.05 2.T/11/2021	94.650.000
26	Pekerjaan Pengadaan Konsultan Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Taman Bundaran Bandar Udara Hang Nadim Batam	SPK/5113.CBC.001.05 2.L/10/2021	98.450.000
27	Pembangunan Drainase Kawasan Batu Ampar	SPJ/VII/PPK.5127.CBD .001.055.A	9.428.314.894
28	Revitalisasi Kolam Dermaga Utara Pelabuhan Terminal Batu Ampar	5127.CBD.001.057.A/S PJ.1/PPK.5	11.325.992.084
29	Supervisi Revitalisasi Kolam Dermaga Utara Pelabuhan Terminal Batu Ampar	5127.CBD.001.057.A/S PJ.2/PPK-5	193.494.000
30	Pembangunan Drainase Dam Baloi (Kantor Pajak)	02/SPJ/PPK.PNBP.512 7.CDC.002.0	2.487.878.700
31	Supervisi Pembangunan Jalan Pedestrian Dari BI Lewat Ferry Terminal,	01/SPJ/PPK.PNBP.512 7.CBC.002.0	139.739.600
32	Pembangunan Jalan Pedestrian Dari BI Lewat Depan Ferry Terminal, Bundaran BP Batam	01/SPJ/PPK.PNBP.CB C.002.059/10	11.056.353.845
33	Pekerjaan Pembangunan penataan Jalan RE Martadinata Tahap 1	03/SPJ/PPK.PNBP.512 7.CBC.002.0	7.386.072.750
	Total		637.481.829.171



Mutasi penambahan dan pengurangan Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP) Tahunan Tahun 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

J.1 Kantor Pusat

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp178.274.628.742** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp57.644.744.806 mutasi tambah sebesar Rp466.545.715.477 dan mutasi kurang sebesar Rp345.915.831.541

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	57.644.744.806	-
Saldo Awal Gabungan		57.644.744.806
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	466.545.715.477	
Total Mutasi Tambah	466.545.715.477	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		466.545.715.477
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	345.915.831.541	-
Total Mutasi Kurang	345.915.831.541	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		345.915.831.541
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	178.274.628.742	-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan Gab		178.274.628.742

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Penambahan KDP sebesar Rp466.545.715.477 terdiri dari :
 - ✓ Perolehan pembelian PNBP sebesar Rp466.545.715.477

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Konstruksi dalam Pengerjaan yang menjadi Aset Definitif sebesar Rp345.915.831.541



No	Keterangan	Nomor Kontrak	Jumlah (Do)
1	Tanah dalam Pengeriaan	HPL	(Rp) 11.551.842.028
	Total		11.551.842.028
	Geduna d	an Bangunan dalam Per	
10	Keteranaan	Nomor Kontrak	Jumlah (Rp)
	Pekerjaan Pembangunan Masjid Bandara Hang Nadim	V/SPJ/PPK PNBP.5127.014.002.05	30.208.850.199
2	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Masjid Bandara Hang Nadim	V/SPJ-S/PPK PNBP.5127.014.002.05 1.B/12/2020	511.875.000
3	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Terminal Kargo	5127.RBE.001.052.A/S PK.2/PPK- 5127.RBE/RM/6/2021	964.822.000
4	Pekerjaan Pembangunan Terminal Kargo	5127.RBE.001.052.A/S PJ.1/PPK- 5127.RBE/RM/6/2021	74.812.419.397
5	DED Gedung Kantor BUP BP Batam	5113.ABP.001.051.H/S PJ/PPK- 5113/PNBP/06/2021	749.639.000
6	Masterplan CBD Dam Baloi dan DED Bangunan Relokasi Pemukiman Liar	51135113.CAI.001.052. E/SPJ/PPK- 5113/PNBP/07/2021	752.500.000
7	Penyusungan DED Interior Gedung Marketing Centre BP Batam	22/SPK/5113.CAI.001.0 52.B/04/2021	97.650.000
8	Penyusunan DED Pekerjaan Fasad Gedung Bida Utama	5113.CAI.001.052.C/BA ST-21/PPK.1- 5113/05/2021	100.000.000
9	DED Pembangunan Fisherism Tanjung Riau	SPK/5113.CAI.001.052. D/06/2021	94.400.000
10	DED Pembaungan Gedung Radiografi RSBP	5113.ABP.001.051.J/S PJ/PPK-511	256.260.000
	DED Pembangunan Rumah Trafo dan Pengadaan Trafo RSBP	5113.ABP.001.051.K/S PJ/PPK-511	200.500.000
	DED Ruang Kerja Pusat Perencanaan Program Strategis	SPK/5113.ABP.001.051 .I/11/2021	95.650.000
	Pembangunan Kantor Polsek Batu Ampar	SPJ/01/PPK.5127.CBD. 001.060.A/	854.747.295
	Pekerjaan Penyiapan Kontainer Yard Dermaga Utara Seluas 4 Ha	5127.CDB.001.059.A/S PJ/PPK-PNB	7.253.905.950
	Total		116.953.218.841
	Jalan, Irigas	si, dan jaringan Dalam P	engerjaan
lo	Keteranaan	Nomor Kontrak	Jumlah (Po)
1	Pekerjaan Supervisi Pembangunan Jalan Kolektor menuju Kawasan Industri Musimas Tahap 2	5127.CBC.001.052.A/S PJ/PPK.PNBP/4/2021	(Rp) 47.760.000
2	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor Jalur Dua Jalan Hang Jebat	5113.CBC.001.052.B/S PK.3/PPK.1- 5113/PNBP/03/2021	319.436.000

Pekerjaan Perencanaan dan DED Jaringan 5113.CBC.003.051.D/S

PK.5/PPK.1-5113/PNBP/04/2021

Drainase di Batu Besar

363.850.000



4	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan	Dokoriaan Danwusunan	325.677.800
4	Kolektor dari Orchid Park Menuju Simpang	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Jalan	325.677.800
	Dutamas	Kolektor dari Orchid	
		Park Menuju Simpang	
		Dutamas	
5	Penyusunan Desain Rinci Peningkatan	5113.CBC.001.052.H/S	40.240.200
	Jalan RE. Martadinata	PJ/PPK-	
		5113/PNBP/06/2021	
6	Desain Rinci Pengingkatan Jalan Gajah Mada	5113.CBC.001.052.J/S PJ/PPK-	466.168.000
	Iviaua	5113/PNBP/06/2021	
7	Desain Rinci Peningkatan Jalan Yos	5113.CBC.001.052.G/S	602.700.000
	Sudarso	PJ/PPK-	
		5113/PNBP/06/2021	
8	Perencanaan Dan DED Jaringan Drainase di Tanjung Piayu	5113.CBC.003.051.A/S PK.07/PPK.1-	230.991.000
	a. ranjang riaya	5113/PNBP/04/2021	
9	Penyusunan Desain Rinci Jalan Layang	5113.CBC.001.052.K/S	814.181.000
	Simpang Sei Ladi	PJ/PPK-	
		5113/PNBP/06/2021	
10	Desain Rinci Jalan Kawasan Industri Tanjung Kasam	5113.CBC.001.052.M/S	310.631.000
	ranjung Kasam	PJ/PPK-51	
11	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan	5113.CBC.001.052.N/S	325.990.000
	Industri Kabil	PJ/PPK-511	
12	Penyusunan Desain Rinci Saluran	5113.CBC.003.051.I/SP	321.790.000
	Drainase di Kawasan Bandara Hang Nadim	J/PPK-511	
13	DED Jaringan Drainase di Sei Lekop	5113.CBC.003.051.B/S	359.460.000
13	DED Jannigan Dramase di Sei Lekop	PK.04/PPK.	337.400.000
14	DED Jaringan Drainase di Sei Langkai	5113.CBC.003.051.C/S	359.460.000
		PK.06/PPK.	
15	Desain Rinci Jalan Simpang KDA Menuju	5113.CBC.001.052.A/S	255.556.000
	Menuju Simpang Bank Indonesia	PK.02/PPK.	
16	Desain Rinci Saluran Drainase Kawasan	SPK/5113.CBC.003.05	97.383.000
	Bida Garden	1.F/06/2021	77.000.000
17	Desain Rinci Saluran Drainase Antara	SPK/5113.CBC.003.05	97.228.000
	Cendana KDA	1.H/06/2021	
18	esain Rinci Jalan Simpang Laluan Madani - Simpang Batu Besar	5113.CBC.001.052.P/S PJ/PPK-511	632.650.000
19	Desain Rinci Simpang Tak Sebidang	5113.CBC.001.052.R/S	891.250.000
	Nagoya Gete	PJ/PPK-511	
20	Desain Rinci Jalan Kolektor Jalur Dua	5113.CBC.001.052.E/S	501.586.000
21	Jalan Hang Lekiu Desain Rinci Saluran Drainase Simpang	PK.01/PPK. SPK/5113.CBC.003.05	95.584.000
21	Kabil Batam	1.E/06/2021	73.364.000
22	Pengadaan Jasa Konsultan Pekerjaan	SPK/5113.CBC.001.05	99.050.000
	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan	2.O/11/2021	
	Industri Sei Lekop	CDV/5440 ODO 004 OF	01/50000
23	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kawasan dan Pagar Terminal Batu Ampar	SPK/5113.CBC.001.05 2.T/11/2021	94.650.000
	dan ragai romma Bata / impai	2.17.11/2021	
24	Pekerjaan Pengadaan Konsultan Pekerjaan	SPK/5113.CBC.001.05	98.450.000
	Penyusunan Desain Rinci Taman	2.L/10/2021	
	Bundaran Bandar Udara Hang Nadim Batam		
25	Pembangunan Drainase Kawasan Batu	SPJ/VII/PPK.5127.CBD	9.428.314.894
2.5	Ampar	.001.055.A	7.420.314.074
26	Revitalisasi Kolam Dermaga Utara	5127.CBD.001.057.A/S	11.325.992.084
	Pelabuhan Terminal Batu Ampar	PJ.1/PPK.5	
27	Supervisi Revitalisasi Kolam Dermaga Utara Pelabuhan Terminal Batu Ampar	5127.CBD.001.057.A/S PJ.2/PPK-5	193.494.000
28	Pembangunan Drainase Dam Baloi (Kantor		2.487.878.700
	Pajak)	7.CDC.002.0	2.407.070.700
29	Supervisi Pembangunan Jalan Pedestrian	01/SPJ/PPK.PNBP.512	139.739.600
	Dari BI Lewat Ferry Terminal,	7.CBC.002.0	
30	Pembangunan Jalan Pedestrian Dari Bl	01/SPJ/PPK.PNBP.CB	11.056.353.845
30	Lewat Depan Ferry Terminal, Bundaran BP	C.002.059/10	11.056.353.845
	Batam		
31	Pekerjaan Pembangunan penataan Jalan	03/SPJ/PPK.PNBP.512	7.386.072.750
	RE Martadinata Tahap 1	7.CBC.002.0	- 10 710 717
	Total		49.769.567.873
	Total KDP		178.274.628.742



J.2 Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-

J.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp3.082.540.000 dan mutasi kurang sebesar Rp3.082.540.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	-	-
Saldo Awal Gabungan		-
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	3.082.540.000	
Total Mutasi Tambah	3.082.540.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		3.082.540.000
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	3.082.540.000	-
Total Mutasi Kurang	3.082.540.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		3.082.540.000
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	-	-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan Gab		-

Keterangan terkait mutase tambah terdiri dari:

Penambahan KDP sebesar Rp3.082.540.000

Keterangan terkait mutase kurang terdiri dari:

Konstruksi Dalam Pengerjaan yang menjadi aset definitif sebesar Rp3.082.540.000

J.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp587.992.261.298** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp535.023.341.893 mutasi tambah sebesar Rp78.634.160.753 dan mutasi kurang sebesar Rp25.665.241.348



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	535.023.341.893	-
Saldo Awal Gabungan		535.023.341.893
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	78.634.160.753	
Total Mutasi Tambah	78.634.160.753	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		78.634.160.753
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	25.665.241.348	-
Total Mutasi Kurang	25.665.241.348	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		25.665.241.348
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	587.992.261.298	-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan Gab		587.992.261.298

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Penambahan KDP sebesar Rp78.634.160.753

Keterangan terkait mutase kurang terdiri dari:

KDP yang menjadi aset definitive sebesar Rp25.665.241.348

F	Konstruksi Dalam Pengerjaan - Badan Usaha Fasilitas Lingkungan Gedung dan Bangunan dalam Pengerjaan Jalan, Irigasi, dan jaringan Dalam Pengerjaan				
Ш	Peralatan dan Mesin Dalam Peng	gerjaan			
1	Pembayaran Pengadaan Speed Boat Kapasitas 6 Orang	5130.CCI.006.052. D/SPPK/PPK.5130 .SDA/5/2021	30 Juni 2021	280.000.000	
	Jumlah Peralatan d	an Mesin Dalam Per	ngerjaan	280.000.000	
_					
IV	IV Jalan Irigasi dan jaringan Dalam Pengerjaan				
	The Development of Comment	5130.010.053.A/IN			

	Total			587.992.261.298,00
	Pembetonan Area Depan Gedung KPLI-B3	5130.CCI.009.053. B/SPPK/PPK.5130 .SDA/4/2021	30 Juni 2021	664.648.799
	The Development of Sewerage System	5130.010.053.A/IN A-20/PPK- PLN/12/2016	07 Desember 2016	587.047.612.499
Р	Jalan Irigasi dan jaringan Dalam	Pengerjaan		

J.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Konstruksi Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp1.103.349.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.103.349.000 mutasi tambah sebesar Rp- dan mutasi kurang sebesar Rp-



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	1.103.349.000	-
Saldo Awal Gabungan		1.103.349.000
Mutasi Tambah		
penambahan kdp		
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif		
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	1.103.349.000	-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan Gab		1.103.349.000

	Gedung dan Banç			
Ш	III Gedung dan Bangunan Dalam Pengerjaan			
1	Pekerjaan Pembangunan Perluasan Gedung Kantor	1.013.949.000		
2	DED GEDUNG ARSIP	SPK/01-JASA	31 Desember 2014	40.550.000
3	DED GEDUNG ARSIP	48.850.000		
	Total			1.103.349.000,00

K. Aset Tak Berwujud dalam Pengerjaan

Saldo Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp27.094.239.651** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp22.641.461.193 mutasi tambah sebesar Rp10.412.813.651 dan mutasi kurang sebesar Rp5.960.035.193

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	22.641.461.193	-
Saldo Awal Gabungan		22.641.461.193
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	10.412.813.651	
Total Mutasi Tambah	10.412.813.651	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		10.412.813.651
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	5.960.035.193	-
Total Mutasi Kurang	5.960.035.193	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		5.960.035.193
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	27.094.239.651	-
Saldo Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan Gab		27.094.239.651

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Penambahan KDP sebesar Rp10.412.813.651 terdiri dari :
 - ✓ Perolehan pembelian PNBP sebesar Rp10.412.813.651

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

KDP yang menjadi aset difinitif sebesar Rp5.960.035.193



	Rincian Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan Kantor Pusat			
No	Keterangan	Jumlah (Rp)		
1	Fuel Distribution System di Bandara Hang Nadim	1.200.000.000		
2	Desain Rinci Jalan Lingkungan Dan Jembatan Tanjung Pinggir Menuju Hotel Pacipic Jodoh	2.607.500.000		
3	Review Rencana Induk Bandar Udara Hang Nadim	2.556.000.000		
4	Penyusunan Desain Rinci Pengerukan Alur dan Kolam Dermaga Curah Cair Kabil	500.000.000		
5	Kegiatan Survey. investigasi Dan Desain Revitalisasi Dan Penataan Rak Pipa Terpadu Pelabuhan Curah Cair Kabil-Batam	389.650.000		
6	Kegiatan Penyusunan Rencana Induk Sistem Jaringan Drainase di Kawasan Marina Batam	515.950.000		
7	Review Rencana Induk Pelabuhan Perdagangan Bebas Dan Penyusunan Batas-batas DLKr/DLKp Pelabuhan Kawasan Perdagangan Bebas Dan Pelabuhan Bebas Batam	3.723.750.000		
8	Kegiatan Penyusunan Masterplan Drainase KPBPB Batam	2.204.228.500		
9	Desain Rinci Pembangunan Area Ground Support Equipment. Revitalisasi Jaringan Hydrant dan Penataan Sirkulasi Kendaraan Terminal Penumpang	98.750.000		
10	Penyusunan Desain Rinci Pembangunan Substationdi Area Sewage Treatment Plant (STP) di Bandara Hang Nadim	97.550.000		
11	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor Dari Bundaran Madani Menuju Bengkong Sadai	96.600.000		
12	Kegiatan Jasa Konsultan Perancana Penataan Kawasan Batam	916.500.000		
13	Kegitan Pekerjaan Perencanaan Desain Taman Rusa Sekupang	372.750.000		
14	Pekerjaan Perencanaan Desain Taman Rusa Sekupang	1.654.486.500		
15	Pekerjaan DED Jaringan Pipa Air Baku WWTP Bengkong - Waduk Duriangkang	663.507.000		
16	Pekerjaan Penyusunan DED Gedung Komersil BP Batam di Batam Centre	247.232.000		
17	Pekerjaan Penyusunan Dokumen Detail Engineering Design (DED) Pembangunan WTP Muka Kuning Kap. 350 Lpd dan Bangunan	913.222.000		
18	Pekerjaan Penyusunan Kajian Teknis dan Desain Rinci Reception Facility (RF) Terminal Batu Ampar an Curah Cair Kabil.	580.900.000		
19	Pekerjaan Kajian Pengembangan Industri Kreatif di KPBPB Batam	388.545.000		
20	Pekerjaan Pengelolaan Data Fatwa Planologi Berbasis GIS	649.200.000		
21	Penyusunan Masterplan Jalan Kota Batam	1.875.250.000		
22	Survei, Investigasi dan Desain Kekuatan Struktur dan Utilitas Dermaga di Pelabuhan Batam	1.497.450.000		
23	DED Pembangunan Taman Kolam Sekupang	354.148.151		
24	Penyusunan DED Pembangunan Taman Rusa Sekupang	412.700.000		
25	Pekerjaan Manajemen Konstruksi Pembangunan Water Treatment Plan	227.428.500		
26	RKM Masterplan Bandara Hang Nadim Batam	785.000.000		
27	Pengadaan Jasa Konsultan Pekerjaan Penyusunan Dokumen UKL-UPL Kegiatan Revitalisasi Kolom Terminal Batu Ampar	91.246.000		
28	Pekerjaan Penyusunan Dokumen UKL-UPL Pembangunan RF (Recaption Facilities) di Terminal Batu Ampar	94.904.000		
29	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Pembangunan Gedung IPAL Batam Centre	664.452.000		
30	Pekerjaan Penyusunan Desain Rinci Pembangunan IPLT di Batam	715.340.000		
_	Total	27.094.239.651		

Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan (ADP) Tahunan Tahun 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

K.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp27.094.239.651** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp22.641.461.193 mutasi tambah sebesar Rp10.412.813.651 dan mutasi kurang sebesar Rp5.960.035.193

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	22.641.461.193	-
Saldo Awal Gabungan		22.641.461.193
Mutasi Tambah		
penambahan kdp	10.412.813.651	
Total Mutasi Tambah	10.412.813.651	•
Total Mutasi Tambah Gabungan		10.412.813.651
Mutasi Kurang		
kdp yg menjadi aset difinitif	5.960.035.193	-
Total Mutasi Kurang	5.960.035.193	1
Total Mutasi Kurang Gabungan		5.960.035.193
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	27.094.239.651	-
Saldo Aset Tak Berwujud Dalam Pengerjaan Gab		27.094.239.651

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

Penambahan KDP sebesar Rp10.412.813.651 terdiri dari :



✓ Perolehan pembelian PNBP sebesar Rp10.412.813.651

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

KDP yang menjadi aset difinitif sebesar Rp5.960.035.193

	Rincian Aset Tak Berwujud Dalam Pengeriaan Kantor Pusat	
No	Keterangan	Jumlah (Rp)
1	Fuel Distribution System di Bandara Hang Nadim	1.200.000.000
2	Desain Rinci Jalan Lingkungan Dan Jembatan Tanjung Pinggir Menuju Hotel Pacipic Jodoh	2.607.500.000
3	Review Rencana Induk Bandar Udara Hang Nadim	2.556.000.000
4	Penyusunan Desain Rinci Pengerukan Alur dan Kolam Dermaga Curah Cair Kabil	500.000.000
5	Kegiatan Survey. investigasi Dan Desain Revitalisasi Dan Penataan Rak Pipa Terpadu Pelabuhan Curah Cair Kabil-Batam	389.650.000
6	Kegiatan Penyusunan Rencana Induk Sistem Jaringan Drainase di Kawasan Marina Batam	515.950.000
7	Review Rencana Induk Pelabuhan Perdagangan Bebas Dan Penyusunan Batas-batas DLKr/DLKp Pelabuhan Kawasan Perdagangan Bebas Dan Pelabuhan Bebas Batam	3.723.750.000
8	Keniatan Penyusunan Masternlan Drainase KPRPR Ratam	2 204 228 500
9	Desain Rinci Pembangunan Area Ground Support Equipment. Revitalisasi Jaringan Hydrant dan Penataan Sirkulasi Kendaraan Terminal Penumpang	98.750.000
10	Penyusunan Desain Rinci Pembangunan Substationdi Area Sewage Treatment Plant (STP) di Bandara Hang Nadim	97.550.000
11	Penyusunan Desain Rinci Jalan Kolektor Dari Bundaran Madani Menuju Bengkong Sadai	96.600.000
12	Kegiatan Jasa Konsultan Perancana Penataan Kawasan Batam	916.500.000
13	Kenitan Pekeriaan Perencanaan Desain Taman Rusa Sekunang	372 750 000
14	Pekeriaan Perencanaan Desain Taman Rusa Sekunang	1 654 486 500
15	Pekeriaan DFD Jaringan Pipa Air Baku WWTP Bengkong - Waduk Duriangkang	663.507.000
16	Pekeriaan Penvusunan DFD Gedung Komersil BP Batam di Batam Centre	247 232 000
17	Pekerjaan Penyusunan Dokumen Detail Engineering Design (DED) Pembangunan WTP Muka Kuning Kap. 350 Lpd dan Bangunan	913.222.000
18	Pekerjaan Penyusunan Kajian Teknis dan Desain Rinci Reception Facility (RF) Terminal Batu Ampar an Curah Cair Kabil.	580.900.000
19	Pekeriaan Kaiian Pengembangan Industri Kreatif di KPRPR Ratam	388 545 000
20	Pekeriaan Pengelolaan Data Fatwa Planologi Berbasis GIS	649.200.000
21	Penvusunan Masterolan Jalan Kota Batam	1.875.250.000
22	Survei, Investigasi dan Desain Kekuatan Struktur dan Utilitas Dermaga di Pelabuhan Batam	1.497.450.000
23	DED Pembangunan Taman Kolam Sekupang	354.148.151
24	Penyusunan DFD Pembangunan Taman Rusa Sekunang	412.700.000
25	Pekeriaan Manaiemen Konstruksi Pembangunan Water Treatment Plan	227 428 500
26	RKM Masterolan Bandara Hang Nadim Batam	785.000.000
27	Pengadaan Jasa Konsultan Pekerjaan Penyusunan Dokumen UKL-UPL Kegiatan Revitalisasi Kolom Terminal Batu Ampar	91.246.000
28	Pekerjaan Penyusunan Dokumen UKL-UPL Pembangunan RF (Recaption Facilities) di Terminal Batu Ampar	94.904.000
29	Pekeriaan Penvusunan Desain Rinci Pembangunan Gedung IPAL Batam Centre	664.452.000
30	Pekeriaan Penyusunan Desain Rinci Pembangunan IPI T di Batam	715.340.000
	Total	27.094.239.651



_. BMN Kemitraan Dengan Pihak Ketiga

Saldo Kemitraan Dengan Pihak ketiga pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp72.437.831.953** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp72.437.831.953 mutasi tambah sebesar Rp28.019.252.867 dan mutasi kurang sebesar Rp28.019.252.867

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
Saldo Awal	72.437.831.953	-	
Saldo Awal Gabungan		72.437.831.953	
Mutasi Tambah			
Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan	28.019.252.867		
Total Mutasi Tambah	28.019.252.867	-	
Total Mutasi Tambah Gabungan	28.019.252.8		
Mutasi Kurang			
Perolehan Aset Tetap dari Reklas Aset	28.019.252.867	-	
Total Mutasi Kurang	28.019.252.867	-	
Total Mutasi Kurang Gabungan	28.019.252		
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	72.437.831.953	-	
Saldo BMN Kemitraan dgn pihak ke 3 Gab		72.437.831.953	

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut:

Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi tambah atas Reklasifikasi Aset Tetap Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi kurang atas Perolehan Aset Kemitraan dari reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021



Rincian Kemitraan dgn Pihak Ketig	ıa
-----------------------------------	----

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	In	trakomptabel	Ekstrakomptabel	
Reioilipok			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
2.01.01	Tanah Persil	Unit	20	4.296.727.000		
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	2	6.700.000.000		
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	2	56.809.131.809		
5.01.02	Jembatan	M2	2	4.631.973.144		
Total			26	72.437.831.953	-	-
Amortisasi Penyusutan				(25.620.102.602)		
	Nilai Buku		26	46.817.729.351		

Akumulasi Penyusutan Kemitraan Dengan Pihak Ketiga Saldo Akumulasi Penyusutan Kemitraan Dengan Pihak Ketiga per 31 Desember 2021 terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp25.620.102.602

Mutasi penambahan dan pengurangan BMN Kemitraan Dengan Pihak Ketiga Tahunan TA 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

L.1 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Kemitraan Dengan Pihak ketiga pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp0** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi kurang sebesar Rp-s

L.2 Badan Usaha Fasilitas dan Bangunan

Saldo Kemitraan Dengan Pihak ketiga pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp32.315.979.867** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp32.315.979.867 mutasi tambah sebesar Rp28.019.252.867 dan mutasi kurang sebesar Rp28.019.252.867

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	32.315.979.867	-
Saldo Awal Gabungan		32.315.979.867
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan	28.019.252.867	
Total Mutasi Tambah	28.019.252.867	-
Total Mutasi Tambah Gabungan	28.019.252.8	
Mutasi Kurang		
Perolehan Aset Tetap dari Reklas Aset	28.019.252.867	-
Total Mutasi Kurang	28.019.252.867	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	28.019.252	
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	32.315.979.867	-
Saldo BMN Kemitraan dgn pihak ketiga Gab		32.315.979.867



Keterangan terkait mutasi tambah:

Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi tambah atas Reklasifikasi Aset Tetap Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Perolehan Aset Tetap dari Reklasifikasi Aset Kemitraan sebesar Rp28.019.252.867 Merupakan mutasi kurang atas Perolehan Aset Kemitraan dari reklasifikasi Aset Kemitraan terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021

Rincian Kemitraan dgn Pihak Ketiga Intrakomptabel Kode Nama Pihak Uraian Kelompok Barang Kelompok Ketiga Kuantitas Nilai Tanah Persil 20.000 4.296.727.000 2.01.01 Unit BPP 28.019.252.867 Bangunan Gedung Tempat Kerja Unit

20.001

L.3 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Kemitraan Dengan Pihak ketiga pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp40.121.852.086** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp40.121.852.086 mutasi tambah sebesar Rp- mutasi kurang sebesar Rp-.

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	40.121.852.086	-
Saldo Awal Gabungan		40.121.852.086
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Aset Tetap ke Aset Kemitraan	-	
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Perolehan Aset Tetap dari Reklas Aset	-	-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	40.121.852.086	-
Saldo BMN Kemitraan dgn pihak ketiga Gab		40.121.852.086



	Rincian Kemitraan De	ngan Piha	k Ketina Kar	itor Pelahuhan Laut	
Uraian Kelompok Barang		Satuan	Intrakomptabel		Nama Pihak
,	oralan Kelompok Barang	Jatuari	Kuantitas	Saldo	Ketiga
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	2	6.700.000.000	PT. Tuah
					Silimanakarana
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Unit	1	28.789.878.942	
					THARADA
5.01.02	Jembatan	M2	2	4.631.973.144	PT. SYNERGY
					THARADA
	Total			40 121 052 006	

M. Aset Tak Berwujud

M.1 Software

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Software pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp47.629.170.247** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp46.330.150.247 mutasi tambah sebesar Rp1.502.420.000 mutasi kurang sebesar Rp203.400.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	46.330.150.247	(Kp) -
Saldo Awal Gabungan		46.330.150.247
Mutasi Tambah		
Pembelian	1.098.020.000	
Perolehan Lainnya	3.500.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	203.400.000	
Reklasifikasi Masuk	197.500.000	
Total Mutasi Tambah	1.502.420.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		1.502.420.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	203.400.000	
Total Mutasi Kurang	203.400.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	203.400.0	
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	47.629.170.247	-
Saldo ATB-Software Gab		47.629.170.247

- Pembelian sebesar Rp1.098.020.000 merupakan pembelian aset yang berasal dari sumber pendanaan PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp3.500.000 Merupakan pencatatan Perolehan Lainnya atas Mutasi tambah pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST PPO Bank BTN 2021 dengan nomor 4/BAST/12/2021
- Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp203.400.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut



- Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp197.500.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 98/A4.4/AP.00/10/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp203.400.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021



Rincian Aset Tak Berwujud Per 31 Desember 2021 Rincian Software

No.	Kode Barang/Merk Barang	Nama Barang/Keterangan	No Aset	Tgl. Perlh	Asal Perolehan	Rupiah Aset
	8010101001 (Softwa	re Komputer)				
1	Module	Card Ekstension	1	15-12-2010	DURK 2010	37.060.000,00
2	Kaipersky	Antivirus	3 - 6	26-12-2011	DURK 2011	3.120.000,00
3	for FRI	Macro Program for FRI	7	01-06-2012	Hibah dari KemenPerin	14.600.000,00
4	Sofwer System Pengaman ApLI	IT2	8	17-12-2012	DURK 2012	612.500.000,00
5	Sofwer dan Middleeware		9	19-12-2012	DURK 2012	4.441.878.359,00
6	RFID untuk Remote Monitorin	Rony Ansis(IT.Centre)	10	24-12-2012	DURK 2012	4.950.000,00
7	Software	CRIS PANCA(Renprog)	11	26-12-2012	DURK 2012	49.550.000,00
8	NS Audio Software	PT. GLOBAL SARANA INFORMATI	12	14-08-2012	APBN 2012	994.272,00
9	Accunetix	Web Scanner	13	14-08-2012	APBN 2012	58.814.272,00
10	IRIS	Trafic Analizer	14	14-08-2012	APBN 2012	7.546.000,00
11	Retina	Network Scanner	15	14-08-2012	APBN 2012	7.546.000,00
12	DMS	Fesley PDSI	16	30-12-2013	DURK 2013	643.735.000,00
13	Software SSL	Irwan Nasution Certifikat+Instalasi	17	26-12-2013	DURK 2013	14.946.429,00
14	Perangkat GPS	Software Perangkat GPS PDSI	18	21-10-2013	DURK 2013	131.600.000,00
15	APLIKASI SMS GATEWAY	FREDDY SIMANJUNTAK	19	25-09-2014	PNBP 2014	13.500.000,00
16	Software Komputer	DJOHAN EFENDY	20 - 24	06-10-2014	PNBP 2014	4.212.500,00
17	KARSPERSKY	CHAIRUL	25	08-12-2014	PNBP 2014	2.025.000,00
18	ANTIVIRUS KASPERSKY 1000	JAMES LEONARDO	26	20-11-2014	PNBP 2014	105.500.000,00
19	MIDDLEWARE	IT CENTRE	27	31-12-2014	PT.ASTRA GRAPHIA	3.954.320.300,00
20	MY HOSPITAL	ITCENTRE SUMATERA ROOM	28	29-12-2014	PNBP 2014	201.600.000,00
21	HYPERVISOR	PDSI GD. IT CENTRE	29	31-12-2014	PNBP 2014	1.428.500.000,00
22	OPERATING SYSTEM	PDSI GD IT CENTRE	30	31-12-2014	PNBP 2014	132.000.000,00
23	DATABASE SYSTEM	PDSI GD. IT CENTRE	31	31-12-2014	PNBP 2014	267.300.000,00
24	CLOUD SYSTEM	PDSI GD. IT CENTRE	32	30-12-2014	PNBP 2014	275.200.000,00
25	VMWare vCloud Enterprise Suite	R. Sumatera Gd. A IT Ctr lt.2	33 - 42	28-12-2015	PNBP 2015	2.191.800.000,00
26	Microsoft Windows Server 2012 R2 Data Centre	R. Sumatera Gd. A IT It.2	43	28-12-2015	PNBP 2015	136.400.000,00
27	Microsoft SQL Server Enterprise	R. Sumatera Gd. A IT It.2	44	28-12-2015	PNBP 2015	106.700.000,00
28	VMWare vCentre Server 6 Standard for vSphere 6	R. Sumatera Gd. A IT It.2	45	28-12-2015	PNBP 2015	133.800.000,00
29	Microsoft	IT Center	46	15-12-2008	DIPA 2008	999.200.000,00
30	Software	IT Center	47	12/05/2008	DIPA 2008	1.118.700.000,00
31	Airport manajemen System	IT Center	48	15-12-2011	DIPA 2011	66.491.458,00
32	FBMS	IT Center	49	15-12-2011	DIPA 2011	142.607.750,00



March Content Conten							
March Company Compan	34	LMS SYSTEM	IT Center	51	15-12-2011	DIPA 2011	65.023.527,00
MORACE DATA BASKE E R.SUMATRAGO ATTITY 01-00 14-12/2016 Prest 2016 11-2/2010 12-12/2010 11-2/2010	_						
March Control Application Control Application Control Application Control Application Applicat		•					
PRILAY P	_						
MORROSOFT CEPTEZ 2019 BARESTANDRO TOTA BES MATERIOR PREP 2016 MATERIOR MAT							
MODILE AND PRIVATION MERCATOR CONTINUES 10 MILESCORE 1782 17	39			86 - 87	14/12/2016	PNBP 2016	621.889.400,00
VINESCROMMAN INCREMENTAL SIGNATURE 1997	40	SNGL OLP NL		88	14/12/2016	PNBP 2016	440.900.000,00
A. MITT VISUES KARFERSON		VERSION/APLIKASI BSW					783.742.500,00
MATHEMESIS PROPERTY 17.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1	42	MICROSOFT OFFICE 2016	R.A4 DAN TU A4	94	23/06/2016	PNBP 2016	4.512.031,00
MATHWARD SATA CENTRE	43	ANTI VIRUS KASPERSKY	R.A4 DAN TU A4	95	23/06/2016	PNBP 2016	704.265,00
March	44	ENTERPRISE PORTAL	IT2.LT.3 IT CENTER	96	22/12/2016	PNBP 2016	707.872.500,00
## PETA WBUAL ## SOFTWARE CHART ## SOFTWARE CHAR	45		IT1 LT2 IT CENTRE	100 - 116	02/11/2016	PNBP 2016	166.137.209,00
March Septiment Power March Tell	46	ANTIVIRUS DATA CENTRE	IT1 LT2 IT CENTRE	117	02/11/2016	PNBP 2016	9.772.791
March Marc	47	PETA VISUAL	IT1.LT4 IT CENTER	118	08/12/2016	PNBP 2016	513.750.000,00
Column	48	SOFTWARE GRAFIK	IT1.LT4 IT CENTER	119	30/12/2016	PNBP 2016	366.070.000,00
STATE OF CORPORATION	49	ENTERPRISE PORTAL	IT2.LT.3 IT CENTER	120	30/12/2016	PNBP 2016	1.780.636.000,00
Software secure Ented Galeway Busi Suntano 123 0.0000017 PNBP 2017 7.13.002.00.00.00	50	ZIMRA	IT1.LT.2 IT CENTER	121	08/11/2016	PNBP 2016	1.301.525.000,00
Color Colo	51	GEOSPASIAL	IT1.LT.4 IT CENTER	122	15/12/2016	PNBP 2016	421.500.000,00
Color Colo	52	Software secure Email Gateway	Budi Santoso	123	03/08/2017	PNBP 2017	713.092.600.00
Agliabatic Enalgology	E2			124	14/07/2017	DNDD 2017	
Marcacel Preper Chiler Nova R. Faisel IT 128 12/12/2017 PRISP 2017 5.840.000.00							
Professional No. N. Faller 126 271/10077 PRINE 2017 2300000000	54		Rizai S	125	11/12/2017		
	55		Nova R. Faisal IT	126	12/12/2017	PNBP 2017	5.840.000,00
	56	Digital Singnature	Rudi PPK	127 - 128	27/11/2017	PNBP 2017	23.000.000,00
	57	Migrasi Reporting Tools Sistem	Rakhmat IkraldolT	129	29/09/2017	PNBP 2017	375.350.000,00
Macroach Project Online Nova IT Content 131 12/12/2017 PH8P 2017 5.848.000.000				1			
Mind Domain							
1							
Subseries Conference							·
Schware Conference	_						
Tamin Viewer Corporate Rizzal IT 196 1919/22018 PMBP 2016 And 2020 112.320.000.00.00							
Subtime Text Taller UI			·				·
Software SIMINS VERSIANTS VERSIANT							
Public Software Pendukung LPSE BP PDS 138 S0/11/2019 PNBP 2019 11.2.00.000,000	65		Rizal IT	137	10/10/2018	PNBP 2018	82.800.000,00
Batem	66	Software SIMRS Versi WEB	PDSI	138	30/11/2018	PNBP 2018	2.673.300.000,00
Selection Sele	67	Software Pendukung LPSE BP	ppei	120	0E/00/2010	DNDD 2010	112 800 000 00
Simulate Sapir) Simulate Sapir) Simulate Sapir) Simulate Sapir) Simulate Sapir) Simulate Change History PDSI 141 31/12/2019 PNBP 2019 2.28F00000000,	07		FDSI	139	03/09/2019	FINDE 2019	112.800.000,00
	68		Biro Perencanaan Teknik	140	27/12/2019	PNBP 2019	181.600.000,00
Software Microsoft Office	69		PDSI	141	31/12/2019	PNBP 2019	2.367.000.000,00
Software Microsoft Office	70	Aplikasi Data Change History	PDSI	142	23/12/2019	PNBP 2019	571.500.000,00
73 Aplikasi Business Intellige	71		PDSI	143	23/12/2019	PNBP 2019	1.199.999,00
Aplikasi Business Intellige	72	Microsoft Office	Biro Umum dan Sekretariat	144	30/12/2019	PNBP 2019	5.165.000,00
Post							
Software Komputer R. Kabid Pengerbangan Rawasan Ebonomi Khusus 147 29/12/2020 PNBP 2020 39.475.000,000							
Software Komputer Kasusan Ekonomi Khusus							
Soliware Komputer Staff Dir Kepegawalan 216 3009/2021 PNBP 2021 49.200.000.000	/5	Software Komputer	Kawasan Ekonomi Khusus	147	29/12/2020	PNBP 2020	93.475.000,00
Software Komputer Staf Biro Kepegawaian 216 30/09/2021 PNBP 2021 49,200.000.000	76	Software Komputer		148	29/12/2020	PNBP 2020	306.500.000,00
Software Komputer Staf Pusat Harmonisasi	77						
Software Komputer Ka. Biro Kepegawaian 223 29/19/2021 PNBP 2021 49.500.000.00		Software Komputer		216	30/09/2021	PNBP 2021	49.200.000,00
Software Komputer 224 20/12/2021 PPO BANK BTN 2021 3.500.000.000			Staf Biro Kepegawaian				49.200.000,00
UAKPB: 112.01.3200.568717.008 KP KANTOR PENGELOLAN LAHAN		Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan	217	20/12/2021	PNBP 2021	62.920.000,00
Software Software Module 1 28-12-2010 DURK 2010 203.400.000,000		Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan	217	20/12/2021	PNBP 2021	
Software Software Module 1 28-12-2010 DURK 2010 203.400.000,000	79	Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan	217 223	20/12/2021 29/19/2021	PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00
Software	79	Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian	217 223 224	20/12/2021 29/19/2021	PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00
SOFTWARE PENGEMBANGAN 2	79	Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian	217 223 224 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021	PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00
Software Komputer ARCGIS DENSKTOP ADVANCE 3	79 80	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKE	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusaf Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ju 88 : 112.01.3200.568717.008.KP	217 223 224 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00
Software Komputer	79 80	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP H Software Module	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00
Software Komputer DESKTOP-SPATIAL ANALYST 4	79 80	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00
UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP BADAN USAHA RUMAH SAKIT	79 80 1 2	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00
UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP BADAN USAHA RUMAH SAKIT	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju 28 : 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00
Software Komputer SIMRS BERBASIS 1	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 493.000.000,00
1.309.487.371.00	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju *B: 112.01.3200.568717.008.KP I *Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00
UAKPB : 112.01.3200.568717.003 KP BANDAR UDARA	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusaf Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Wasaf Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju CRB: 112.01.3200.568717.002.KP	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAN	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00
SOFTWARE FIDS	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusaf Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008 KPI Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju CPB: 112.01.3200.568717.002 KP	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 493.000.000,00 80.000.000,00 1.061.900.000,00
2	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Wasan Ka. Biro Kepegawaian Ju DB: 112.01.3200.568717.008 KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST JU CPB: 112.01.3200.568717.002 KP SIMRS BERBASIS IT Ju	217 223 224 mlah (ANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00
3 SOFTWARE ID PAS ID PASS OPSDAR 12 43098 BUBU BP BATAM 198.775.000,00	79 80 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer UAKI Software Software Software Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Wasan Ka. Biro Kepegawaian Ju DB: 112.01.3200.568717.008 KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST JU CPB: 112.01.3200.568717.002 KP SIMRS BERBASIS IT Ju	217 223 224 mlah (ANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 493.000.000,00 80.000.000,00 1.061.900.000,00
Software Komputer Software DBM MySQL 13	79 80 1 2 3 4 1 1	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer Software Komputer UAK	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT Ju UKKPB: 112.01.3200.568717.	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003 KP BANDAR UDAR.	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 493.000.000,00 80.000.000,00 1.061.900.000,00
Software Komputer Software DBM MySQL 13	79 80 1 2 3 4 1 1 1	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju CPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah b003.KP BANDAR UDAR 10	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP 2020	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00
5 Software Komputer Software Network Traffic Analyzer 16 44530 BUTIK BP BATAM 167.000.000,00 6 Software Komputer Integrasi Public Adress 17 30/11/2021 BUTIK BP BATAM 69.000.000,00 Jumlah 3:141.681.000,00 UAKPB : 112.01.3200.568717.003.KP KANTOR PELABUHAN LAUT 1 Swakelola Aplikasi Pel. Laut Kanpel 1 01-12-2014 PNBP 430.240.000,00 2 SOFTWARE PORTAL DOMESTIK SEKUPANG Kanpel 2 10/11/2018 PNBP 15.000.000,00 3 SOFTWARE PORTAL TELAGA PUNGGER Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 1 1 2 2	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer UAK Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju B: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju VPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR. 10 11	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP 2020 PNBP 2020	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00
6 Software Komputer Integrasia Public Adress 17 30/11/2021 BUTIK BP BATAM 69.000.000,00 UAKPB: 112.01.3200.568717.003.KP KANTOR PELABUHAN LAUT	79 80 1 2 3 4 1 1 2 3	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer Software Komputer UAN Software Komputer UAN Software Komputer UAN SOFTWARE FIDS LLWAS SOFTWARE ID PAS	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusaf Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju URKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR. 10 11 12	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00
Jumlah 3.141.681.000.00	79 80 1 2 3 4	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer Software Komputer UAN Software Komputer UAN Software Komputer UAN Software Komputer SOFTWARE FIDS LLWAS SOFTWARE ID PAS Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ju 28: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju 48: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UKKPB: 112.01.3200.568717. SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySQL Software Network Traffic	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62,920,000,00 49,500,000,00 3,500,000,00 41,195,920,076,00 203,400,000,00 285,500,000,00 493,000,000,00 1,061,970,000,00 1,309,487,371,00 1,309,487,371,00 674,900,000,00 1,834,506,000,00 1,834,506,000,00 198,775,000,00
UAKPB: 112.01.3200.568717.003.KP KANTOR PELABUHAN LAUT 1 Swakelola Aplikasi Pel. Laut Kanpel 1 01-12-2014 PNBP 430.240.000,00 2 SOFTWARE PORTAL DOMESTIK SEKUPANG Kanpel 2 10/11/2018 PNBP 15.000.000,00 3 SOFTWARE PORTAL TELAGA PUNGGUR Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 1 2 3 4 5	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusaf Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008 KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST JU UAKPB: 112.01.3200.568717.002 KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.002 KP CHUNG SERVICE SIMRS BERBASIS IT SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySOL Software Network Traffic Analyzer	217 223 224 mlah KANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003 KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62,920,000,00 49,500,000,00 3,500,000,00 41,195,920,076,00 203,400,000,00 493,000,000,00 493,000,000,00 1,061,900,000,00 1,309,487,371,00 1,309,487,371,00 674,900,000,00 1,834,506,000,00 198,775,000,00 197,500,000,00
1 Swakelola Aplikasi Pel. Laut Kanpel 1 01-12-2014 PNBP 430.240.000.00 2 SOFTWARE PORTAL DOMESTIK SEKUPANG Kanpel 2 10/11/2018 PNBP 15.000.000,00 3 SOFTWARE PORTAL TELAGA PUNGGUR Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 1 2 3 4 5	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebijakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UKRPB: 112.01.3200.568717.002.KF SIMRS BERBASIS IT JU UKKPB: 112.01.3200.568717.002.KF SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySOL Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003 KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 1.834.506.000,00 189.775.000.00 199.7500.000,00
2 SOFTWARE PORTAL DOMESTIK SEKUPANG Kanpel 2 10/11/2018 PNBP 15.000.000,00 3 SOFTWARE PORTAL TELAGA PUNGGUR Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 1 2 3 4 5	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ju Debi 112.01.3200.569717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SIMRS BERBASIS IT JU UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SIMRS BERBASIS IT JU UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySQL Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah DOS.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62,920,000,00 49,500,000,00 3,500,000,00 41,195,920,076,00 203,400,000,00 493,000,000,00 493,000,000,00 1,061,900,000,00 1,309,487,371,00 1,309,487,371,00 674,900,000,00 1,834,506,000,00 198,775,000,00 197,500,000,00
2 DOMESTIK SEKUPANG Nampel 2 10/11/2016 PNBP 15.000.000,00 3 SOFTWARE PORTAL TELAGA PUNGGUE Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 1 2 3 4 5	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ju Debi 112.01.3200.569717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SIMRS BERBASIS IT JU UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SIMRS BERBASIS IT JU UKPB: 112.01.3200.569717.002.KF SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySQL Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah DOS.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17 mlah	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 1.834.506.000,00 189.775.000.00 199.7500.000,00
DUMES IN SEKUPANG	79 80 1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 6	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer Software Komputer UAK Software Komputer UAK Software Komputer SOFTWARE FIDS LLWAS SOFTWARE ID PAS Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo LLWS Meteo LUWS Meteo LUWS Meteo Software DBM MySQL Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress Ju KFB: 112.01.3200.568717.003.K	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17 mlah 17	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076.00 203.400.000,00 493.000.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 1.834.506.000,00 1.98.775.000,00 197.750.000,00 69.000.000,00
3 PUNGGUR Kanpel 3 PNBP 15.000.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 6	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer UAN Software Komputer UAN Software Komputer UAN SOFTWARE ID PAS Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju VALYST JU UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software DBM MySOL Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress Ju KPB: 112.01.3200.568717.003.KC	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17 mlah P KANTOR PELABUHAN	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021 N LAUT 01-12-2014	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP BP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 198.775.000,00 197.500.000,00 167.000.000,00 69.000.000,00 3.141.681.000,00
Juniah 460.240.000,00	79 80 1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 6	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Software Komputer Software Komputer UAK Software Komputer Software Komputer SOFTWARE FIDS LLWAS SOFTWARE ID PAS Software Komputer	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software FIDS ELEKTRO LLWS Meteo ID PASS OPSDAR Software Network Traffic Analyzer Integrasi Public Adress Ju KPB: 112.01.3200.568717.003.K Kanpel Kanpel	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah 003.KP BANDAR UDAR 10 11 12 13 16 17 mlah 17 mlah P KANTOR PELABUHAN 1 2	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021 N LAUT 01-12-2014	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 198.775.000,00 197.500.000,00 197.500.000,00 430.240.000,00 430.240.000,00
	79 80 1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 6	Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Komputer Software Software Software Komputer Software Komputer UAN Software Komputer UAN Software Komputer LLWAS SOFTWARE ID PAS Software Komputer LLWAS SOFTWARE PORTAL ELMGA SOFTWARE PORTAL ELMGA SOFTWARE PORTAL ELMGA SOFTWARE PORTAL ELMGA SOFTWARE PORTAL ELMGA	Staf Biro Kepegawaian Staf Pusat Harmonisasi kebigiakan Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ka. Biro Kepegawaian Ju Ju PB: 112.01.3200.568717.008.KP I Software Module SOFTWARE PENGEMBANGAN GIS ARCGIS DENSKTOP ADVANCE CONCURRENCT USE EXTENSION ARCGIS DESKTOP-SPATIAL ANALYST Ju UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SIMRS BERBASIS IT JU UAKPB: 112.01.3200.568717.002.KP SOFTWARE FIDS ELEKTRO LLWS Meteo LLWS Meteo LLWS Meteo LUMS	217 223 224 mlah CANTOR PENGELOLAA 1 2 3 4 mlah BADAN USAHA RUMAI 1 mlah BOJAN USAHA RUMAI 1 11 12 13 16 17 mlah 17 mlah P KANTOR PELABUHAN 1 2 3	20/12/2021 29/19/2021 20/12/2021 N LAHAN 28-12-2010 44130 44344 44344 H SAKIT 44193 A 31-12-2015 30-06-2016 43098 44439 44530 30/11/2021 N LAUT 01-12-2014	PNBP 2021 PNBP 2021 PPO BANK BTN 2021 PPO BANK BTN 2021 DURK 2010 PNBP 2020 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2021 PNBP 2020 PNBP BATAM DIPA/PNBP BUBU BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM BUTIK BP BATAM	62.920.000,00 49.500.000,00 3.500.000,00 3.500.000,00 41.195.920.076,00 203.400.000,00 285.500.000,00 493.000.000,00 1.061.900.000,00 1.309.487.371,00 674.900.000,00 198.775.000,00 197.500.000,00 167.000.000,00 430.240.000,00 15.000.000,00



		460.240.000,00				
	UAKPB : 112.01	.3200.568717.003.KP DIREKTOR	AT PENGELOLA	AN AIR DAN LIMBAH		
1	Software	Sub.Dit.Peng.Waduk	1	30-09-2015	CV. Sinar Mutiara	49.050.000,00
2	Software	Subandi/Aplikasi Android	2	44512	PNBP 2021	127.400.000,00
		Jumla	h			176.450.000,00
	UAKPB:	112.01.3200.568717.004.KP DIRE	EKTOAT PENGAM	MANAN ASET		
1	Axxon Next Camera Lisence/PSIM sofware for Camera	PSIM Software dan Linsence Device (harga kalkulasi)	1 - 69	09/12/16	PNBP 2016	277.757.706,00
2	Axxon Next Camera Lisence/PSIM sofware for Camera	PSIM Software dan Linsence Device (harga kalkulasi)	70	09/12/2016	PNBP 2016	4.025.494,00
3	Axxon Next for Server/PSIM Software for server	PSIM Software dan Lisence Server	71	42713	PNBP 2016	1.708.600,00
		283.491.800,00				
		47.629.170.247,00				

Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tak Berwujud Software Semester 1 Tahun 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

M.1.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Software pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp42.541.311.842** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp41.803.191.842 mutasi tambah sebesar Rp941.520.000 dan mutasi kurang sebesar Rp203.400.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	41.803.191.842	-
Saldo Awal Gabungan		41.803.191.842
Mutasi Tambah		
Pembelian	734.620.000	
Perolehan Lainnya	3.500.000	
Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi	203.400.000	
Total Mutasi Tambah	941.520.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		941.520.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN	203.400.000	
Total Mutasi Kurang	203.400.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		203.400.000
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	42.541.311.842	-
Saldo ATB-Software Gab		42.541.311.842

- Pembelian sebesar Rp734.620.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP
- Perolehan Lainnya sebesar Rp3.500.000 Merupakan pencatatan Perolehan Lainnya atas Mutasi tambah pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BAST PPO Bank BTN 2021 dengan nomor 4/BAST/12/2021



Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi sebesar Rp203.400.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang sebagai berikut:

Transaksi Normalisasi BMN sebesar Rp203.400.000 Merupakan mutasi tambah atas Perolehan Hasil Tindak Lanjut Normalisasi terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit.Pengelolaan Pertanahan sesuai dengan BA/23/A3.1/12/2021

M.1.2 Rumah Sakit Bp Batam

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Software pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp1.309.487.371** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.309.487.371 tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021

M.1.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Software pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp3.141.681.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.708.181.000 mutasi tambah sebesar Rp433.500.000 dan mutasi kurang sebesar Rp-



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	2.708.181.000	-
Saldo Awal Gabungan		2.708.181.000
Mutasi Tambah		
Pembelian	236.000.000	
Reklasifikasi Masuk	197.500.000	
Total Mutasi Tambah	433.500.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan	433.500.00	
Mutasi Kurang		
Penghentian dari Penggunaan		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	3.141.681.000	-
Saldo ATB-Software Gab		3.141.681.000

Keterangan terkait mutasi tambah:

- Pembelian sebesar Rp236.000.000 merupakan pembelian aset yang berasal dari sumber pendanaan PNBP
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp197.500.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 98/A4.4/AP.00/10/2021

M.1.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Software pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp176.450.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp49.050.000 mutasi tambah sebesar Rp127.400.000 mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	49.050.000	-
Saldo Awal Gabungan		49.050.000
Mutasi Tambah		
Pembelian	127.400.000	
Reklasifikasi Masuk		
Total Mutasi Tambah	127.400.000	
Total Mutasi Tambah Gabungan		127.400.000
Mutasi Kurang		
Penghentian dari Penggunaan		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	176.450.000	-
Saldo ATB-Software Gab		176.450.000

Keterangan terkait mutasi tambah sebagai berikut:

Pembelian sebesar Rp127.400.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP



M.1.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo Aset Tak Berwujud pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp460.240.000**Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp460.240.000, tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021

M.2 Lisensi

Saldo Aset Tak Berwujud pada kantor pusat berupa Lisensi pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp10.506.041.760** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp10.506.041.760 Tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021

Rincian Aset Tak Berwujud Per 31 Desember 2021 Rincian Lisensi

			incian	Lisensi		
No.	Kode Barang/Merk	Nama Barang/Keterangan	No	Tgl. Perlh	Asal Perolehan	Rupiah Aset
	Barang		Aset			
8010)101002 (Lisensi)					
UAK	PB: 112.01.3200.568717.0	001.KP BIRO UMUM				
1	Web aplication	Rahmat Ikraldo IT Centre	1	30-09-2015	PT.ASTRA GRAPHIA	802.927.243,00
	server(WAS)					
2	Oracle acces	Rahmat Ikraldo IT Centre	2	25-08-2015	PNBP 2015	2.039.303.790,00
	nmanagement suit plus					
3	Oracle directory service	Rahmat Ikraldo IT Centre	3	25-08-2015	PNBP 2015	848.718.967,00
L.,	plus				D. 100 00 10	
4	Hosting Management Subscribtion	Gd. A IT centre Lt. 2 Ruang	4	21-09-2015	PNBP 2015	5.000.000,00
	Desknow Mail and	Sumatera James LeonardoGD A IT	5	40.07.0045	PNBP 2015	04 440 000 00
5	Collaboration Sever	LT2	5	12-07-2015	PNBP 2015	84.412.000,00
- 6	Axxon Next Proffesional	James LeonardoSOC Gd A	6	17 12 2015	PNBP 2015	124.500.000,00
0	AXXIII NEXT FIGHESIONAL	Lt 4	0	17-12-2015	FINDF 2015	124.300.000,00
7	Sertifikasi IT Center	IT Center	7	21-12-2010	DIPA 2010	445.000.000,00
	VIRTUALIZATION	EKO PRIBADI	29		PNBP 2016	152.927.900,00
	MANAGER VM32 AL300	R.SUMATRAIT1LT 2	20	21/11/2010	TABLE 2010	102.027.000,00
9	SERVER&APLICATION	EKO PRIBADI	30	21/11/2016	PNBP 2016	71.990.600.00
	MONITOR AL300	R.SUMATRAIT1LT 2				
10	STORANGE RESORCE	EKO PRIBADI	31	21/11/2016	PNBP 2016	110.501.500,00
	MONITOR SRM150	R.SUMATRAIT1LT 2				
11	WEB PERFORMANCE	EKO PRIBADI	32	21/11/2016	PNBP 2016	24.787.000,00
	MONITOR WPM5	R.SUMATRAIT1LT 2				
12	BACK SOFTWARE	EKO PRIBADI	33 -	21/11/2016	PNBP 2016	409.678.000,00
		R.SUMATRAIT1LT 2	52			
	VIRMWARENSX	IT.CENTER IT1.2	53		PNBP 2016	2.049.853.300,00
	Management Software	James L	54		PNBP 2017	386.385.120,00
	Web Vulnerability S	James L	55		PNBP 2017	104.500.000,00
	VPN Subscription	James L	56		PNBP 2017	4.575.000,00
17	ESET Lisensi Anti Virus	M.Fajar P	57		PNBP 2018	276.888.000,00
	Microsoft Office	Kasubid Pengelolaan dan	58- 273	29/12/2020	PNBP 2020	1.212.150.000,00
		penyajian SI Jumlah	2/3			0.454.000.400.00
		Jumian				9.154.098.420,00
801	0101002 (Lisensi)					
UA	(PB : 112.01.3200.56871	17.003.KP BANDAR UDAR	A DAN	TIK		
18	Microsoft Office 126	BUBU Hang Nadim	58	05/09/2019	PNBP 2019	1.351.943.340,00
		Jumlah				1.351.943.340,00
		TOTAL				10.506.041.760,00



M.3 Hasil Kajian/ Penelitian

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Hasil Kajian/ Penelitian pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp24.449.711.277** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp18.003.446.084 mutasi tambah sebesar Rp6.446.265.193 dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	18.003.446.084	-
Saldo Awal Gabungan	·	18.003.446.084
Mutasi Tambah		
Pembelian	486.230.000	
Penyelesaian pembangunan dgn KDP	5.960.035.193	
Total Mutasi Tambah	6.446.265.193	-
Total Mutasi Tambah Gabungan	·	6.446.265.193
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	24.449.711.277	-
Saldo ATB-Hasil Kajian/ Penelitian Gab		24.449.711.277

- Pembelian sebesar Rp486.230.000 merupakan penambahan nilai asset berasal dari pendanaan PNBP
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar 5.960.035.193 tediri dari:
 - ✓ Sebesar Rp3.302.885.193 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 5133.01.012.03/D.01.17.18.
 - ✓ Sebesar Rp2.675.150.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/010201, BK 2021/12/010155, BK 2021/12/010395 dan BK 2021/12/010071



Rincian Aset	Tak Berwuju	d - Hasil Ka	jian/ Penelitian

No.	Rincian Aset Tak Berwujud - Hasii Kajian/ Penel Kode Barang/Merk Barang	Nilai					
	ů ů	(Rp)					
	<u>UAKPB : 112.01.3200.568717.001.KP BIRO UMUM</u>						
1	Review DED Terminal Domestik Sekupang	49.662.000					
2	Pembuatan DED Pengerukan Kolam dan alur Dermaga Ba	48.900.000					
3	DED Drainase Kawasan Pelabuhan Curah Cair Kabil	96.440.000					
4	DED Pengecoran Jalan Masuk Pelabuhan Curah Cair Kabil	43.800.000					
5	Penyusunan DED Gedung Parkir Annex I	789.893.750					
6	DED Pembangunan Dermaga Pelabuhan Mac Cobar	124.896.800					
7	DED Pengecoran Jalan MasukPelabuhan Batu Ampar	43.950.000					
8	DED Konf. aula Azizah 2	48.850.000					
9	DED INTERIOR BALAIRUNGSARI	48.825.000					
10	DED R.RAPAT&TUNGGU KA.BP	49.375.000					
11	KAJIAN DED GD.B RSBP	1.587.900.000					
12	DED DATA CTR BPBATAM	375.000.000					
13	BOT POLTEK	395.250.000					
14	DED K.ANGKUTAN	48.268.000					
15	DED BUNDARAN BPBATAM	48.618.000					
16	DED BIDA UTAMA	385.350.000					
17	DED LOBBY BU2	48.730.000					
18	Master Plan IT Center	1.969.025.000					
19	DED SWRO	253.500.000					
20	DED DRAINAGE	90.100.000					
21	DED SDA SOUTHLINK	95.095.000					
22	DED SDA BANDARA	94.895.000					
23	DED IPAL Pelabuhan Batu Ampar	96.800.000					
24	DED IPAL Pelb. Dom. SKP	94.300.000					
25	DED Gedung Anex I	99.200.000					
26	DED IPAL Potong Hewan	96.540.000					
27	DED Shelter Angkutan	88.100.000					
28	DED Saluran	313.407.000					
29	DED Perkuatan Batu Miring	94.650.000					
30	DED Konnstruksi Batu Miring di Rumah Dinas Pimpin	81.100.000					
31	DED Pengembangan Jalan Kawasan Batam Centre	96.550.000					
32	DED Saluran dan Pagar Pembatas Terminal	98.250.000					
33	DED Revitalisasi Jaringan Pipa Distribusi Air Bers	91.300.000					



34	DED Interior Masjid BJ Habibie Batam Centre	98.596.000
35	Kajian Perencanaan Berbasis Komunitas	75.880.000
36	DED Kawasan Pantai Rakyat Nongsa	65.140.000
37	DED Danau Sekupang	272.620.000
38	DED Penataan Bundaran Plaza Internasional	86.950.000
39	DED Simpang Bandara Hang Nadim	97.550.000
40	DED Pembuatan Jalan dan Drainase Lokasi Tahap 2 KP	96.500.000
41	DED Wharf 3 Terminal Curah Cair Kabil	323.005.200
42	DED Saluran Drainase di Kawasan Industri Kabil	94.000.000
43	DED Jembatan SMA Negeri 3 Ke Sambau Batu	76.500.000
44	DED Perencanaan Kawasan Pesisir Wilayah Tiban sesu	65.200.000
45	DED Perencanaan Kawasan Pesisir Wilayah Sekupang	65.200.000
46	DED Pembangunan Unit Pengolahan Air Bandara Hang	93.370.000
47	DED Review Desain Jalan Souhtlink	94.580.000
48	DED Jalan Akses Luar Pagar Perimeter Bandara Hang	97.450.000
49	Review RTT Revitalisasi Gorong - gorong Corugated	98.000.000
50	DED Penataan Reklame di Gedung Terminal Penumpang	82.700.000
51	DED urvey. Investigasi. dan Desain Instalasi Listr	96.400.000
52	DED IPAL Pelabuhan Domestik Punggur	93.000.000
53	penyusunan Dokumen RKL-RPL Pelabuhan Domestik Seku	93.900.000
54	detail engineering design	3.302.885.193
55	detail engineering design	97.180.000
56	detail engineering design	96.350.000
57	detail engineering design	97.450.000
58	detail engineering design	97.000.000
59	detail engineering design	728.400.000
60	detail engineering design	666.750.000
61	detail engineering design	576.000.000
62	detail engineering design	686.000.000
63	detail engineering design	98.250.000
	Sub Total	16.599.326.943
UAKF	PB: 112.01.3200.568717.004.KP DIREKTORAT PENGAMANAN	
1	DED SMOKE CHAMBER	40.000.000
2	DED COMAND CENTRE	49.500.000
59		99.320.000
	Sub Total	188.820.000
KTOR	AT PERENCANAAN DAN PEMBANGUNAN	
1	Hasil Kajian Monorel	1.735.198.000
2	TOD LRT Batam	2.088.316.334
3	MASter Plan Reklame	96.590.000
3	Sub Total	3.920.104.334
HVKE	PB : 112.01.3200.568717.003.KP BANDAR UDARA	3.920.104.334
63	DED Terminal Tahap II	2.193.610.000
64	DED DED	421.200.000
	Sub Total	2.614.810.000
	PB: 112.01.3200.568717.005.KP DIREKTORAT PENGELOLAAN	
65	Prastudi Sei Tering	292.000.000
66	Kajian ttg IPAL	409.650.000
67	Kajian one Bill	425.000.000
	Sub Total	1.126.650.000
	Total	24.449.711.277



Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tak Berwujud Hasil Kajian/ Penelitian Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

M.3.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Hasil Kajian/ Penelitian pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp20.708.240.277** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp14.261.986.084 mutasi tambah sebesar Rp6.446.265.193 dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	14.261.986.084	-
Saldo Awal Gabungan		14.261.986.084
Mutasi Tambah		
Pembelian	486.230.000	
Penyelesaian pembangunan dgn KDP	5.960.035.193	
Pengembangan Nilai Aset	-	
Total Mutasi Tambah	6.446.265.193	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		6.446.265.193
Mutasi Kurang		
Koreksi Pencatatan		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	20.708.251.277	-
Saldo ATB-Hasil Kajian/ Penelitian Gab		20.708.251.277

- Pembelian sebesar Rp486.230.000 merupakan penambahan nilai asset berasal dari pendanaan PNBP
- Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP sebesar 5.960.035.193 tediri dari:
 - ✓ Sebesar Rp3.302.885.193 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan 5133.01.012.03/D.01.17.18.
 - ✓ Sebesar Rp2.675.150.000 Merupakan Penyelesaian Pembangunan Dengan KDP Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Nomor Bukti Perolehan BK 2021/12/010201, BK 2021/12/010155, BK 2021/12/010395 dan BK 2021/12/010071



M.3.2 Kantor Pengelolaan Air dan Limbah

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Hasil Kajian/ Penelitian pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp1.126.650.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp1.126.650.000 dan tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021

M.3.3 Badan Usaha Bandar Udara Hang Nadim

Saldo Aset Tak Berwujud berupa Hasil Kajian/ Penelitian pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp2.614.810.000** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.614.810.000 dan tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021

M.4 Aset Tak Berwujud Lainnya

Saldo Aset Tak Berwujud Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp517.874.507.423** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp134.028.862.421 mutasi tambah sebesar Rp384.043.145.002 dan mutasi kurang sebesar Rp197.500.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	134.028.862.421	-
Saldo Awal Gabungan		134.028.862.421
Mutasi Tambah		
Saldo Awal	197.500.000	
Reklasifikasi Masuk	383.845.645.002	
Total Mutasi Tambah	384.043.145.002	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		384.043.145.002
Mutasi Kurang		
Reklasifikasi Keluar	197.500.000	-
Reklasifikasi Keluar - UJK BPK		
Total Mutasi Kurang	197.500.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		197.500.000
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	517.874.507.423	-
Saldo ATB Lainnya Gab		517.874.507.423

- Pembelian sebesar Rp197.500.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP.
- Reklasifikasi Masuk sebesar Rp383.845.645.002 terdiri dari:



- ✓ Reklasifikasi Masuk sebesar Rp179.544.187.751 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukit HPL Nomor 3
- ✓ Sebesar Rp204.301.457.251Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukit HPL Nomor HPL NO 199, 459, 462, 465,466, 467,468, 480, 481, 482, 484, 485, 486, 487, 489, 491,493, 495, 496, 497

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

Reklasifikasi Keluar sebesar Rp197.500.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 98/A4.4/AP.00/10/2021

Rincian Aset Tak Berwujud Lainnya

No.	Kode Barang/ Merk Barang	Nilai (Rp)
1	Hak Pengelolaan Lahan (HPL)	517.874.507.423
Total		517.874.507.423

Mutasi penambahan dan pengurangan Aset Tak Berwujud Lainnya Tahunan Tahun Anggaran 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

M.4.1 Kantor Pusat

Saldo Aset Tak Berwujud Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp517.874.507.423** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp134.028.862.421 mutasi tambah sebesar Rp383.845.645.002 dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	134.028.862.421	-
Saldo Awal Gabungan		134.028.862.421
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Masuk	383.845.645.002	
Total Mutasi Tambah	383.845.645.002	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		383.845.645.002
Mutasi Kurang		
Reklasifikasi Keluar - UJK BPK		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	517.874.507.423	-
Saldo ATB Lainnya Gab		517.874.507.423

Keterangan terkait mutasi tambah:

Reklasifikasi Masuk sebesar Rp383.845.645.002 terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp179.544.187.751 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukit HPL Nomor 3
- ✓ Sebesar Rp204.301.457.251 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Dit. Pengelolaan Pertanahan Sesuai dengan Nomor Bukit HPL Nomor HPL NO 199, 459, 462, 465,466, 467,468, 480, 481, 482, 484, 485, 486, 487, 489, 491,493, 495, 496, 497

Rincian Aset Tak Berwujud Lainnya - Kantor Pusat

No.	Kode Barang/ Merk Barang	Nilai (Rp)
1	Hak Pengelolaan Lahan (HPL)	517.874.507.423
Total		517.874.507.423

M.4.2 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo Aset Tak Berwujud Lainnya pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp-** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp- mutasi tambah sebesar Rp197.500.000 dan mutasi kurang sebesar Rp197.500.000

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	-	-
Saldo Awal Gabungan		-
Mutasi Tambah		
Pembelian	197.500.000	
Reklasifikasi Masuk		
Total Mutasi Tambah	197.500.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		197.500.000
Mutasi Kurang		
Reklasifikasi Keluar	197.500.000	-
Total Mutasi Kurang	197.500.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		197.500.000
Saldo Aset Konstruksi Dalam Pengerjaan	-	-
Saldo ATB Lainnya Gab		-

Keterangan terkait mutasi tambah:

Pembelian sebesar Rp197.500.000 merupakan perolehan aset yang berasal dari pendanaan PNBP

Keterangan terkait mutase kurang terdiri dari:

Reklasifikasi Keluar sebesar Rp197.500.000 Merupakan Reklasifikasi Masuk di UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai dengan Berita Acara BA 98/A4.4/AP.00/10/2021



N. Aset Tetap yang tidak digunakan dalam operasi pemerintahan

Saldo Aset Tetap yang tidak digunakan dalam operasi pemerintahan/ dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp205.278.239.419** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp263.374.127.378 mutasi tambah sebesar Rp100.494.421.034 dan mutasi kurang sebesar Rp158.590.308.993 dengan perhitungan sebagai berikut:

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
Saldo Awal	263.280.889.610	93.237.768	
Saldo Awal Gabungan		263.374.127.378	
Mutasi Tambah			
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	100.485.256.065	9.164.969	
Total Mutasi Tambah	100.485.256.065	9.164.969	
Total Mutasi Tambah Gabungan	100.494.421.0		
Mutasi Kurang			
Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang dihentikan)	8.814.178.574		
Penggunaan Kembali BMN yang sudah dihentikan	6.878.831.000		
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	142.853.051.911	44.247.508	
Total Mutasi Kurang	158.546.061.485	44.247.508	
Total Mutasi Kurang Gabungan		158.590.308.993	
Saldo Aset BMN yang dihentikan	205.220.084.190	58.155.229	
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		205.278.239.419	

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

- Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset yang dihentikan sebesar Rp100.485.256.065 (intra) dan Rp9.164.969 (ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.259.650.666 (intra) dan Rp3.734.000 (ekstra) Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.1/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp1.342.282.174 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 279/A4.6/RS.04/10/2020
 - ✓ Sebesar Rp4.508.507.749 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB BUTIK Sesuai dengan Berita Acara BA-01/ASET/BUTIK
 - ✓ Sebesar Rp46.375.881.083 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/7/A4.513/4/21 dan BA.01/A4.513/2/2021



- ✓ Sebesar Rp242.799.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.61/4/2021
- ✓ Sebesar Rp267.117.557 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021
- ✓ Sebesar Rp506.753.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.1/07/2021
- ✓ Sebesar Rp632.241.142 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 465/A4.6/8/2021, 240/A4.6/8/2021, 26/A4.6/8/2021 dan ND 257.09/2021
- ✓ Sebesar Rp9.707.320.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/9/A4.513/8/2021
- ✓ Sebesar Rp738.307.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021
- ✓ Sebesar Rp79.056.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
- ✓ Sebesar Rp.38.639.000 Merupakan Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
- ✓ Sebesar Rp127.000.000 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
- ✓ Sebesar Rp9.370.301.300 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021



- ✓ Sebesar Rp4.307.380.039 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA 17/A4.7/10/2021 dan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp3.882.789.014 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA /14/A4.531/12/2021. BA /15/A4.531/12/2021. BA /16/A4.531/12/2021 dan BA /17/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp39.489.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- ✓ Sebesar Rp44.242.900 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Tidak Bersuar Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp314.912.071 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Jalan Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp15.622.762.707 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Jalan Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp341.992.960 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin seusai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah rusak berat sesuai Berita Acara BA/07/A4.6/12/2021
- ✓ Sebesar Rp640.241.658 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset



- Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan karena rusak berat senilai Rp257.167.426,00, tidak diketahui keberadaanya senilai Rp369.264.232,00 dan barang hilang senilai Rp13.810.000,00 sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021
- Sebesar Rp95.590.000 merupakan Koreksi Kurang Aset Tetap Lainnya sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada Badan Pelabuhan UAPKPB Usaha dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah berkondisi Rusak Berat namun belum di Reklasifikasi ke Aset Tetap yang tidak digunakan dalam Operasional Pemerintah sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021

Keterangan terkait mutasi kurang terdiri dari:

- Penggunaan Kembali BMN Yang Sudah Dihentikan sebesar Rp6.878.831.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp6.784.551.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Gedung dan Bangunan sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp94.280.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Irigasi sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang Dihentikan) sebesar Rp8.814.178.574 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp127.000.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021



- ✓ Sebesar Rp1 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
- ✓ Sebesar Rp4.320.065.350 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- ✓ Sebesar Rp4.198.330.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- ✓ Sebesar Rp129.294.223 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp39.489.000 Merupakan mutasi kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- Penghapusan (BMN yang dihentikan) sebesar Rp142.853.051.911 (Intra) dan Rp44.247.508 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.572.606.368 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai SK Kepala BP Batam No 88 Tahun 2021 dan Nomor 92 Tahun 2021
 - ✓ Sebesar Rp132.658.436.451 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 49 Tahun 2021
 - ✓ Sebesar Rp357.035.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 64 Tahun 2021



- ✓ Sebesar Rp310.622.275 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 132 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp567.629.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 119 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp2.360.750.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPBDit. Pengemanan Aset Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp637.071.252 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp3.756.801.565 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp632.100.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021



Rincian Aset Tetap yg tidak digunakan dlm Operasi Pemerintah

Kode			ap yg tidak digunakan dlm Operasi Pemerintah Intrakomptabel		Ekstra	komptabel
Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Mile!		Kuantitas Nilai	
3.01.01	Alat Besar Darat	Unit	Kuantitas 4	Nilai 9.708.088.000	Ruarittas	MIM
3.01.01	Alat Bantu	Unit	20	1,919.092.100	12	465.000
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	55	5.541.169.050	12	403.000
3.02.01	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	101	71.003.000		
3.02.02	Alat Angkutan Bermotor Udara	Buah	101	26.119.587.000		
3.03.01	Alat Bengkel Bermesin	Buah	3	4.290.000	1	193,200
3.03.02	Alat Bengkel Tak Bermesin	Buah	13	7.475.700	'	173.200
3.03.02	Alat Ukur	Buah	30	1,259,623,800	27	3.348.000
3.05.01	Alat Kantor	Buah	306	75.580.899.557	58	14.210.860
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	2.027	2.577.465.666	95	18.288.169
3.05.02	Alat Studio	Buah	53	557.517.930	91	13.650.000
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	49	124.066.099	91	13.030.000
3.06.02	Peralatan Pemancar	Buah	12	330.944.700	27	1.890.000
3.07.01	Alat Kedokteran	Buah	45	3.418.028.134	18	396.000
3.07.01	Alat Kesehatan Umum	Buah	1	3.418.028.134	18	390.000
3.07.02	Unit Alat Laboratorium	Buan	24	799.851.174	- 1	250,000
3.08.01		Duck	8		1	250.000
3.08.03	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elektronik	Buah Buah	11	102.860.500		
3.08.04	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkungar	Buah	24	189.892.000 4.390.072.500		
3.08.05	Radiation Application & Non Destructive	Buan	5			
3.08.06	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup		4	911.411.000		
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Decele	2	1.549.288.214		
	Alat Laboratorium Standarisasi Kalibrasi (Buah		1.004.000		
3.09.04	Alat Khusus Kepolisian	Buah	1	4.150.000		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	72	969.561.387		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	161	332.382.299		
3.11.02	Alat Eksplorasi Geofisika	Buah	1	765.000		
3.15.02	Alat Pelindung	Buah	2	3.000.000		
3.15.03	Alat Sar	Buah	13	78.636.000		
3.15.04	Alat Kerja Penerbangan		1	779.418.794		
3.17.01	Unit Peralatan Proses/Produksi	Unit	21	327.771.999		
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Unit	1.096	365.349.971	21	3.402.000
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja		56	6.885.391.708	1	2.062.000
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal		134	9.105.892.800		
4.02.01	Candi/Tugu Peringatan/Prasasti	Unit	1	48.931.000		
4.03.01	Bangunan Menara Perambuan	M2	1	2.100.705.000		
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	M2	18	8.591.873.496		
5.01.01	Jalan		9	3.494.408.450		
5.01.02	Jembatan		17	10.584.913.000		
5.02.01	Bangunan Air Irigasi		1	11.775.000		
5.02.04	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Pe	00	12	34.007.000		
5.02.05	Bangunan Pengembangan Sumber Air Da	an Air Ta	4	51.744.000		
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku		9	821.954.714		
5.02.07	Bangunan Air Kotor		44	8.936.876.740		
5.03.05	Instalasi Pembangkit Listrik		1	1		
5.04.02	Jaringan Listrik		2.682	15.622.762.707		
6.01.01	Bahan Perpustakaan Tercetak	Unit	1	745.855.000		
6.01.02	Bahan Perpustakaan Terekam Dan Bentu	Unit	1	1.975.000		
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian		2	24.529.000		
6.02.02	Alat Bercorak Kebudayaan	Unit	1	95.590.000		
	Total		7.161	205.220.084.190	352	58.155.229
	Akum. Penyusutan			(167.443.991.839)		(56.651.029)
	Nilai Buku		7.161	37.776.092.351	352	1.504.200

Akumulasi Penyusutan Aset Tetap Yang Tidak Digunakan Dalam Operasi Pemerintah per 31 Desember 2021 yang terdiri dari Penyusutan Intrakomptabel sebesar Rp167.443.991.839 dan Penyusutan Ekstrakomptabel sebesar Rp56.651.029



Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Biro Umum sebesar Rp1.572.606.368 dengan rincian sebagai berikut:

	Rincian Penghapusan pada Biro Umum					
No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)	Kondisi		
1	Alat Angkutan Darat Bermotor	1.572.606.368	-			
Jumlah 1.572.606.368 -						
	Total Gabungan		1.572.606.368			

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Direktorat Pengamanan sebesar Rp2.360.750.000 dengan rincian sebagai berikut:

Rincian Penghapusan pada Direktorat Pengamanan					
No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)	Kondisi	
1	Alat Angkutan Darat Bermotor	2.360.750.000	-		
	Jumlah 2.360.750.000 -				
Total Gabungan			2.360.750.000		

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan sebesar **Rp132.658.436.451** dengan rincian sebagai berikut:

	Rincian Penghapusan pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan				
No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan	Nilai Perolehan	Kondisi	
		Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)		
2	Tugu/Tanda Batas	19.631.231			
3	Jalan	25.184.594.967			
4	Jembatan	20.309.518.357			
5	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai	525.867.050			
6	Bangunan Air Kotor	86.618.824.846			
	Jumlah	132.658.436.451	-		
	Total Gabungan		132.658.436.451		

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB BUTIK sebesar Rp637.666.726 dengan rincian sebagai berikut:

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan	Nilai Perolehan	Kondisi
140	Reioilipok Bararig			Kondisi
		Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
3	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	19.995.000		
5	Alat Bengkel Bermesin	2.277.000		
7	Alat Ukur	6.043.000		
8	Alat Kantor	59.185.000		
9	Alat Rumah Tangga	320.030.000	595.474	
10	Alat Studio	3.289.000		
11	Alat Komunikasi	353.000		
14	Alat Kesehatan Umum	1.531.000		
16	Radiation Application & Non Destruc	15.755.000		
17	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	136.299.000		
19	Komputer Unit	55.760.000		
20	Peralatan Komputer	16.554.252		
	Jumlah	637.071.252	595.474	
	Total Gabungan		637.666.726	

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Fasling sebesar Rp567.629.000 dengan rincian sebagai berikut:



Rincian Penghapusan pada Fasling

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)	Kondisi
17	Bangunan Gedung Tempat Kerja	413.041.000		
20	Tugu/Tanda Batas	154.588.000		
	Jumlah	567.629.000	-	
	Total Gabungan		567.629.000	

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sebesar Rp4.468.110.874 dengan rincian sebagai berikut:

Rincian Penghapusan pada Badan Usaha Pelabuhan

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan	Nilai Perolehan	Kondisi
		Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
2	Alat Bantu	110.526.000	145.000	
3	Alat Angkutan Darat Bermotor	310.622.275		
4	Alat Bengkel Bermesin	3.250.500		
5	Alat Ukur		4.092.000	
6	Alat Kantor	406.779.520		
7	Alat Rumah Tangga	1.895.895.825	34.973.945	
8	Alat Studio	107.978.600		
9	Alat Komunikasi	98.306.332	288.000	
11	Alat Kedokteran	4.160.000	176.000	
12	Unit Alat Laboratorium	53.245.000	350.000	
13	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elekt	273.134.500		
14	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkı	4.376.000		
15	Radiation Application & Non Destruc	tive Testing Laboratory		
16	Peralatan Laboratorium Hydrodinam	27.938.616		
17	Alat Laboratorium Standarisasi Kalib	1.593.000		
19	Komputer Unit	386.282.159		
20	Peralatan Komputer	222.918.513	225.089	
22	Unit Peralatan Proses/Produksi	2.529.000		
23	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	3.780.000	3.402.000	
26	Tugu/Tanda Batas	511.143.000		
	Jumlah	4.424.458.840	43.652.034	
	Total Gabungan		4.468.110.874	

Penghapusan BMN yang dihentikan pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta sebesar Rp632.100.000 dengan rincian sebagai berikut:

Rincian Penghapusan pada Kantor Perwakilan

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)	Kondisi
1	Alat Angkutan Darat Bermotor	632.100.000	-	
	Jumlah	632.100.000	-	
	Total Gabungan		632.100.000	



Mutasi penambahan dan pengurangan BMN Yang Dihentikan Penggunaannya dari Operasional Pemerintah Tahunan *Audited* Tahun 2021 berdasarkan unit pelaporan adalah sebagai berikut:

N.1 Kantor Pusat

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 **Rp22.397.348.431** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp141.240.819.907 mutasi tambah sebesar Rp17.875.321.344 dan mutasi kurang sebesar Rp136.718.792.820 dengan perhitungan sebagai berikut:

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	141.240.819.907	-
Saldo Awal Gabungan		141.240.819.907
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	17.875.321.344	
Total Mutasi Tambah	17.875.321.344	-
Total Mutasi Tambah Gabungan	17.875.32	
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang dihentikan)	127.000.001	
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	136.591.792.819	
Peghapusan BMN yg dihentikan (Semester 2 Dok 1	AYL)	
Total Mutasi Kurang	136.718.792.820	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	136.718.792	
Saldo Aset BMN yang dihentikan	22.397.348.431	-
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		22.397.348.431

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

- Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset lainnya sebesar Rp17.875.321.344 (intra) dan Rp- (ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.259.650.666 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.1/2/2021
 - ✓ Sebesar Rp506.753.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Biro Umum Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.1/07/20211
 - ✓ Sebesar Rp127.000.000 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp44.242.900 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke



- Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Tidak Bersuar Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp314.912.071 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan berupa Rambu Jalan Lainnya yang sudah berkondisi rusak berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021
- ✓ Sebesar Rp15.622.762.707 Koreksi irigasi Kurang Jaringan Berdasarkan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Direktorat Infrastruktur Kawasan Berupa Jaringan Distribusi Tegangan Dibawah 1 KVA dikarenakan di SIMAK BMN sudah Berkondisi Rusak Berat Sesuai dengan Berita Acara BA/06/A3.2/12/2021

- Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang Di Hentikan) sebesar Rp127.000.001 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp127.000.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Biro Umum sesuai dengan BA: 03/A1.1/12/2021
 - ✓ Sebesar Rp1 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Dit. Pengamanan Aset sesuai dengan BA/02/A3.4/AP.01.01/12/2021
- Penghapusan (BMN yang dihentikan) sebesarRp136.591.792.819 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.572.606.368 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Biro Umum Sesuai SK Kepala BP Batam No 88 Tahun 2021 dan Nomor 92 Tahun 2021



- ✓ Sebesar Rp132.658.436.451 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Infrastruktur Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 49 Tahun 2021
- ✓ Sebesar Rp2.360.750.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Dit. Pengemanan Aset Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021

Rincian Aset Tetap yg tidak digunakan dlm Operasi Pemerintah Ktr Pusat

Kode Kelompok	Uraian Kelompok Barang	Sat	Intrakomptabel		Ekstra	komptabel
кеютірок			Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	25	1.802.078.066	-	-
3.05.01	Alat Kantor	Buah	1	1.965.000	-	-
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	4	12.942.160	-	=
3.06.01	Alat Studio	Buah	2	556.000	•	-
3.10.01	Komputer Unit	Buah	2	4.994.000	-	-
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	1	262.000	-	-
3.18.01	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	Buah	1.093	359.154.971	-	-
4.01.01	Bangunan Gedung Tempat Kerja	Buah	8	758.986.507	-	-
4.01.02	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	Buah	45	1.057.565.500	-	-
4.04.01	Tugu/Tanda Batas	Buah	2	115.109.520	-	-
5.01.01	Jalan		1	97.135.000		
5.01.02	Jembatan	Buah	1	2.515.481.000		
5.02.04	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai & Pe	enanggu	1	575.000		
5.02.06	Bangunan Air Bersih/Air Baku		4	2.830.000		
5.02.07	Bangunan Air Kotor		1	44.951.000		
5.04.02	Jaringan Listrik	Buah	2.682	15.622.762.707	-	-
	Total		3.873	22.397.348.431	-	-

N.2 Badan Usaha Rumah Sakit BP Batam

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp5.283.610.900** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp2.967.094.624 mutasi tambah sebesar Rp2.316.516.276 dan mutasi kurang sebesar Rp-

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	2.967.094.624	(KB) -
Saldo Awal Gabungan		2.967.094.624
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset Lainnya	2.316.516.276	-
Total Mutasi Tambah	2.316.516.276	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		2.316.516.276
Mutasi Kurang		
Penggunaan Kembali BMN yg sdg dihentikan		-
Penghapusan (BMN yang dihentikan)		-
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	'	-
Saldo Aset BMN yang dihentikan	5.283.610.900	-
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		5.283.610.900



Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari:

- Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset Lainnya sebesar Rp2.316.516.276 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp1.342.282.174 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 279/A4.6/RS.04/10/2020
 - ✓ Sebesar Rp632.241.142 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Rumah Sakit BP Batam Sesuai dengan Berita Acara BA 465/A4.6/8/2021, 240/A4.6/8/2021, 26/A4.6/8/2021 dan ND 257.09/2021
 - ✓ Sebesar Rp341.992.960 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin seusai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA. 2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Rumah Sakit dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah rusak berat sesuai Berita Acara BA/07/A4.6/12/2021

Rincian BMN yang dihentikan pada RSBP Batam

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)
1	Alat Angkutan Darat Bermotor	661.601.334	-
2	Alat Rumah Tangga	352.182.808	
3	Alat Kedokteran	3.416.168.134	
4	Unit Alat Laboratorium	761.593.174	
5	Bangunan Gedung Tempat Kerja	61.652.000	
6	Jalan	24.293.450	
7	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai	6.120.000	
	Jumlah	5.283.610.900	-
	Total Gabungan		5.283.610.900

N.3 Badan Usaha Bandar Udara dan Teknologi Informasi dan Komunikasi

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp53.301.345.048** jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp44.380.074.830 mutasi tambah sebesar Rp13.879.002.294 dan mutasi kurang sebesar Rp4.957.732.076 dengan perhitungan sebagai berikut:



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel	Ekstrakomptabel
Ordidit Jenis Transaksi	(Rp)	(Rp)
Saldo Awal	44.379.479.356	595.474
Saldo Awal Gabungan		44.380.074.830
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	13.878.809.094	193.200
Total Mutasi Tambah	13.878.809.094	193.200
Total Mutasi Tambah Gabungan	13.879.002.2	
Mutasi Kurang		
Penggunaan Kembali BMN yang Sudah Dihentikan	-	
Transaksi Normalisasi BMN(BMN yang dihentikan)	4.320.065.350	
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	637.071.252	595.474
Total Mutasi Kurang	4.957.136.602	595.474
Total Mutasi Kurang Gabungan	4.957.732	
Saldo Aset BMN yang dihentikan	53.301.151.848	193.200
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		53.301.345.048

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

- Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset yang dihentikan Sebesar Rp13.878.809.094 (Intra) dan Rp193.200 (Ekstra) terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp4.508.507.794 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB BUTIK Sesuai dengan Berita Acara BA-01/ASET/BUTIK
 - ✓ Sebesar Rp9.370.301.300 Merupakan Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya atas Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021

- Transaksi Normalisasi BMN (BMN Yang Di Hentikan) sebesar Rp4.320.065.350 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Bandar Udara dan TIK sesuai dengan 206 /A4.4311/BU.03.03/2/2021
- Penghapusan (BMN Yang Di Hentikan) sebesar Rp637.071.252
 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB
 Badan Usaha Bandar Udara dan TIK Sesuai SK Kepala BP Batam
 No 217 Tahun 2021



No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan	Nilai Perolehan	Kondisi
		Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
1	Alat Bantu	1.505.049.100		
	Alat Angkutan Darat Bermotor	2.915.802.150		
	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	65.140.000		
	Alat Angkutan Bermotor Udara	26.119.587.000		
	Alat Bengkel Bermesin	3.300.000	193.200	
	Alat Bengkel Tak Bermesin	5.275.700		
	Alat Ukur	1.253.632.800		
	Alat Kantor	5.423.795.000		
	Alat Rumah Tangga	616.738.364		
	Alat Studio	482.124.500		
	Alat Komunikasi	2.060.500		
	Peralatan Pemancar	285.279.000		
	Alat Kedokteran	400.000		
	Alat Kesehatan Umum	3.234.000		
	Unit Alat Laboratorium	13.920.000		
	Radiation Application & Non Destruc	3.299.285.000		
	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	910.035.000		
	Peralatan Laboratorium Hydrodinam	1.519.500.000		
	Komputer Unit	460.316.000		
	Peralatan Komputer	96.085.600		
	Alat Pelindung	3.000.000		
	Alat Sar	70.900.000		
	Alat Kerja Penerbangan	779.418.794		
	Unit Peralatan Proses/Produksi	301.137.000		
	Bangunan Gedung Tempat Kerja	439.742.340		
	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	5.967.600.000		
	Tugu/Tanda Batas	12.939.000		
	Bahan Perpustakaan Tercetak	745.855.000		
	Jumlah	53.301.151.848	193.200	
	Total Gabungan		53.301.345.048	

N.4 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp23.257.645.775** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp22.593.105.179 mutasi tambah sebesar Rp5.430.499.596 dan mutasi kurang sebesar Rp4.765.959.000 dengan perhitungan sebagai berikut:

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	22.565.815.079	27.290.100
Saldo Awal Gabungan		22.593.105.179
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	5.430.499.596	
Total Mutasi Tambah	5.430.499.596	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		5.430.499.596
Mutasi Kurang		
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	567.629.000	
Penggunaan Kembali BMN yang sudah dihentikan		
Transaksi Normalisasi BMN (BMN yg dihentikan)	4.198.330.000	
Total Mutasi Kurang	4.765.959.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		4.765.959.000
Saldo Aset BMN yang dihentikan	23.230.355.675	27.290.100
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		23.257.645.775



Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

- Reklasifikasi dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya sebesar Rp5.430.499.596 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp267.117.557 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021 dan BA13/A4.7/8/2021
 - ✓ Sebesar Rp738.307.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA11/A4.7/8/2021
 - ✓ Sebesar Rp79.056.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
 - ✓ Sebesar Rp38.639.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA13/A4.7/9/2021
 - ✓ Sebesar Rp4.307.380.039 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Sesuai dengan Berita Acara BA 17/A4.7/10/2021 dan BA01/A4.7/12/2021

- Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang Dihentikan) sebesar Rp4.198.330.000 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan sesuai dengan BA01/A4.7/12/2021
- Penghapusan (BMN yang Dihentikan) sebesar Rp567.629.000
 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB
 Badan Usaha Fasilitas dan Lingkungan Kawasan Sesuai SK
 Kepala BP Batam No 119 Tahun 2021



Rincian Bi	iin yang dinentikan pada	a Fasiing
na	Nilai Perolehan	Nilai P

No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan	Nilai Perolehan	Kondisi
		Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)	
1	Alat Besar Darat	768.000		
2	Alat Bantu	107.779.000		
3	Alat Bengkel Bermesin	990.000		
4	Alat Bengkel Tak Bermesin	2.200.000		
5	Alat Ukur	5.991.000		
6	Alat Kantor	834.296.358	12.825.500	
7	Alat Rumah Tangga	382.943.000	14.464.600	
8	Alat Studio	26.131.000		
9	Alat Komunikasi	12.786.000		
10	Peralatan Pemancar	42.649.000		
11	Unit Alat Laboratorium	22.199.000		
12	Alat Laboratorium Lingkungan Hidup	1.376.000		
13	Komputer Unit	148.549.266		
14	Peralatan Komputer	99.391.105		
15	Alat Eksplorasi Geofisika	765.000		
16	Unit Peralatan Proses/Produksi	15.027.000		
17	Bangunan Gedung Tempat Kerja	1.995.140.192		
18	Bangunan Gedung Tempat Tinggal	2.080.727.300		
19	Candi/Tugu Peringatan/Prasasti	48.931.000		
20	Tugu/Tanda Batas	7.507.145.000		
21	Jalan	38.639.000		
22	Jembatan	54.051.000		
23	Bangunan Air Irigasi	11.775.000		
24	Bangunan Pengaman Sungai/Pantai	27.312.000		
25	Bangunan Pengembangan Sumber .	51.744.000		
26	Bangunan Air Bersih/Air Baku	819.124.714		
27	Bangunan Air Kotor	8.891.925.740		
	Jumlah	23.230.355.675	27.290.100	
	Total Gabungan		23.257.645.775	

N.5 Badan Usaha Pelabuhan

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp100.555.607.685** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp51.321.050.258 mutasi tambah sebesar Rp60.710.793.524 dan mutasi kurang sebesar Rp11.476.236.097 dengan perhitungan sebagai berikut:

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	51.273.412.024	47.638.234
Saldo Awal Gabungan		51.321.050.258
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	60.701.821.755	8.971.769
Total Mutasi Tambah	60.701.821.755	8.971.769
Total Mutasi Tambah Gabungan	60.710.793.5	
Mutasi Kurang		
Penggunaan kembali BMN yang dihentikan	6.878.831.000	
Transaksi Normalisasi BMN (BMN yg dihentikan	129.294.223	
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	4.424.458.840	43.652.034
Total Mutasi Kurang	11.432.584.063	43.652.034
Total Mutasi Kurang Gabungan	11.476.23	
Saldo Aset BMN yang dihentikan	100.542.649.716	12.957.969
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		100.555.607.685

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset yang dihentikan sebesar Rp60.701.821.755 (intra) dan Rp8.971.769 (ekstra) terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp46.375.881.083 (intra) dan Rp3.734.000 (ekstra) Merupakan Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam Sesuai dengan Berita Acara BA/7/A4.513/4/21 dan BA.01/A4.513/2/2021
- ✓ Sebesar Rp9.707.320.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA/9/A4.513/8/2021
- ✓ Sebesar Rp3.882.789.014 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai dengan Berita Acara BA /14/A4.531/12/2021. BA /15/A4.531/12/2021. BA /17/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp640.241.658 merupakan Reklasifikasi Peralatan dan Mesin sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 ke Aset Lain-lain pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan karena rusak berat senilai Rp257.167.426,00, tidak diketahui keberadaanya senilai Rp369.264.232,00 dan barang hilang senilai Rp13.810.000,00 sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp95.590.000 merupakan Koreksi Kurang Aset Tetap Lainnya sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik kondisi barang sudah berkondisi Rusak Berat namun belum di Reklasifikasi ke Aset Tetap yang tidak digunakan dalam Operasional Pemerintah sesuai Berita Acara BA/18/A4.531/12/2021

- Penggunaan Kembali BMN yang Sudah Dihentikan sebesar Rp6.878.831.000 terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp6.784.551.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lainlain ke Aset Tetap Gedung dan Bangunan sesuai dengan



- Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- ✓ Sebesar Rp94.280.000 merupakan Reklasifikasi Aset Lain-lain ke Aset Tetap Irigasi sesuai dengan Usulan Jurnal Koreksi BPK RI TA.2021 pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan dikarenakan pada saat pemeriksaan fisik oleh BPK RI, diketahui aset tersebut masih digunakan dan difungsikan untuk Operasional Badan Usaha Pelabuhan Berdasarkan Berita Acara BA/19/A4.531/12/2021
- Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang Dihentikan) sebesar Rp129.294.223 Merupakan mutasi kurang atas Transaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan sesuai dengan BA/17/A4.531/12/2021
- Penghapusan (BMN yang dihentikan) Sebesar Rp4.424.458.840 (Intra) dan Rp43.652.034 (Ekstra) yang terdiri dari:
 - ✓ Sebesar Rp357.035.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) di UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Batam Sesuai SK Kepala BP Batam No 64 Tahun 2021
 - ✓ Sebesar Rp310.622.275 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Kawasan Sesuai SK Kepala BP Batam No 132 Tahun 2021
 - ✓ Sebesar Rp3.756.801.565 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Badan Usaha Pelabuhan Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021



	Rincian BMN yang dihentikan pada Badan Usaha Pelabuhan					
No	Kelompok Barang	Nilai Perolehan Intrakomptabel (Rp)	Nilai Perolehan Ekstrakomptabel (Rp)	Kondisi		
1	Alat Besar Darat	9.707.320.000				
2	Alat Bantu	306.264.000	465.000			
3	Alat Angkutan Darat Bermotor	161.687.500				
4	Alat Angkutan Apung Bermotor	33.000.000				
5	Alat Ukur	-	3.348.000			
6	Alat Kantor	69.158.608.199				
7	Alat Rumah Tangga	1.075.119.334	3.284.969			
8	Alat Studio	48.706.430				
9	Alat Komunikasi	80.569.599	-			
10	Peralatan Pemancar	3.016.700				
11	Alat Kedokteran	1.460.000	396.000			
12	Unit Alat Laboratorium	-	-			
13	Alat Laboratorium Fisika Nuklir/Elekt	102.860.500				
14	Alat Proteksi Radiasi/Proteksi Lingkı	189.892.000				
15	Radiation Application & Non Destruc	1.090.787.500				
16	Peralatan Laboratorium Hydrodinam	24.337.214				
17	Alat Laboratorium Standarisasi Kalib	1.004.000				
18	Alat Khusus Kepolisian	4.150.000				
19	Komputer Unit	308.810.121				
20	Peralatan Komputer	86.949.974	-			
21	Alat Sar	7.736.000				
22	Unit Peralatan Proses/Produksi	11.607.999				
23	Rambu-Rambu Lalu Lintas Darat	6.195.000	3.402.000			
24	Bangunan Gedung Tempat Kerja	3.629.870.669	2.062.000			
25	Bangunan Menara Perambuan	2.100.705.000				
26	Tugu/Tanda Batas	956.679.976				
27	Jalan	3.334.341.000				
28	Jembatan	8.015.381.000				
	Bangunan Air Bersih/Air Baku	-				
30	Bangunan Air Kotor	-				
31	Instalasi Pembangkit Listrik	1				
32	Alat Bercorak Kebudayaan	95.590.000				
	Jumlah	100.542.649.716	12.957.969			
	Total Gabungan		100.555.607.685			

N.6 Kantor Perwakilan

Saldo BMN yang dihentikan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp482.681.580** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp871.982.580 mutasi tambah sebesar Rp282.288.000 dan mutasi kurang sebesar Rp671.589.000 dengan perhitungan sebagai berikut :

Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	854.268.620	17.713.960
Saldo Awal Gabungan		871.982.580
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	282.288.000	
Total Mutasi Tambah	282.288.000	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		282.288.000
Mutasi Kurang		
Transaksi Normalisasi BMN (BMN yg dihentikan	39.489.000	
Penghapusan (BMN yang dihentikan)	632.100.000	
Total Mutasi Kurang	671.589.000	-
Total Mutasi Kurang Gabungan	'	671.589.000
Saldo Aset BMN yang dihentikan	464.967.620	17.713.960
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		482.681.580

Keterangan terkait mutasi tambah terdiri dari;

Reklasifikasi dari Aset Tetap ke Aset yang dihentikan sebesar Rp282.288.000 (intra) dan Rp- (ekstra) terdiri dari:



- ✓ Sebesar Rp242.799.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA.01/A1.61/4/2021
- ✓ Sebesar Rp39.489.000 Merupakan Penghentian Aset Dari Penggunaan di UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai dengan Berita Acara BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021

Keterangan terkait mutase kurang terdiri dari:

- Transaksi Normalisasi BMN (BMN yang Dihentikan) sebesar Rp39.489.000 Merupakan mutasi kurang atasTransaksi Normalisasi BMN terhadap Data Tidak Wajar hasil Kertas Kerja Konfirmasi pada UAPKPB Kantor Perwakilan JKT sesuai dengan BA 02/A1.61/AP.01.01/12/2021
- Penghapusan (BMN yang DiHentikan) sebesar Rp632.100.000 Merupakan Penghapusan (BMN Yang Dihentikan) Pada UAPKPB Kantor Perwakilan Jakarta Sesuai SK Kepala BP Batam No 217 Tahun 2021

	Rincian Aset Tetap yang Tidak Digunakan Badan Kantor Perwakilan Jakarta					
Kode	Uraian Kelompok Barang	Sat Intrakomptabel		Sat	Ekstr	akomptabel
Kelompok	Kelompok		Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
3.02.01	Alat Angkutan Darat Bermotor	Unit	-	-		
3.02.02	Alat Angkutan Darat Tak Bermotor	Unit	3	5.863.000		
3.05.01	Alat Kantor		89	162.235.000	6	1.385.360
3.05.02	Alat Rumah Tangga	Buah	257	137.540.000	3	538.600
3.06.02	Alat Komunikasi	Buah	2	28.650.000		
3.06.01	Alat Studio	Buah			91	13.650.000
3.06.03	Peralatan Pemancar				27	1.890.000
3.08.01	Unit Alat Laboratorium	Buah	2	2.139.000	1	250.000
3.08.07	Peralatan Laboratorium Hydrodinamica	Buah	2	5.451.000		
3.10.01	Komputer Unit	Buah	10	46.892.000		
3.10.02	Peralatan Komputer	Buah	11	49.693.620		
6.01.02	Bahan Perpustakaan Terekam Dan Bentuk Mikro	Buah	1	1.975.000		
6.02.01	Barang Bercorak Kesenian	Buah	2	24.529.000		
	Total		379	464.967.620	128	17.713.960

O. Aset Tak Berwujud yg Tidak Digunakan dalam Operasional

Saldo Aset Tak Berwujud yg Tidak Digunakan dalam operasional pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp352.008.100** Jumlah tersebut terdiri dari saldo awal sebesar Rp352.008.100 dan tidak ada mutasi selama Tahun Anggaran 2021



Uraian Jenis Transaksi	Intrakomptabel (Rp)	Ekstrakomptabel (Rp)
Saldo Awal	352.008.100	-
Saldo Awal Gabungan		352.008.100
Mutasi Tambah		
Reklasifikasi Dari Aset Tetap Ke Aset Lainnya	-	
Total Mutasi Tambah	-	-
Total Mutasi Tambah Gabungan		-
Mutasi Kurang		
Penghapusan (BMN yang dihentikan)		
Total Mutasi Kurang	-	-
Total Mutasi Kurang Gabungan		-
Saldo Aset BMN yang dihentikan	352.008.100	-
Saldo Aset BMN yang dihentikan Gab		352.008.100

Rincian Aset Tak Berwujud yg tdk digunakan dlm operasional					
Uraian Kelompok Barang	Sat	In	trakomptabel	Ekstrak	comptabel
		Kuantitas	Nilai	Kuantitas	Nilai
Software Komputer	Unit	1	347.508.100	-	-
Aset Tak Berwujud Lainnya	Unit	1	4.500.000		
Total	•	2	352.008.100	-	-



Barang Milik Negara pada Laporan Barang Pengguna Tahunan AuditedTahun Anggaran 2021

A. BMN per Akun Neraca

Nilai BMN pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Per 31 Desember 2021 adalah sebesar **Rp60.510.487.807.502** terdiri dari Intrakomptabel sebesar **Rp60.496.397.063.564** dan Ekstrakomptabel sebesar **Rp14.090.743.938** nilai BMN dimaksud disajikan berdasarkan klasifikasi pos-pos perkiraan Neraca yaitu: Persediaan, Tanah, Peralatan dan Mesin, Gedung dan Bangunan, Jalan, Irigasi dan Jaringan, Aset Tetap Lainnya, Konstruksi Dalam Pengerjaan, dan Aset Lainnya.

Penyajian Nilai BMN dalam Pos Perkiraan Neraca

No	Urajan Naraga	Intrakomptabe	1	Ekstrakompt	abel	Gabungan	
NO	Uraian Neraca	(Rp)	%	(Rp)	%	(Rp)	%
- 1	Aset Lancar						
1	Persediaan	16.847.704.623	0,03%	-	0,00%	16.847.704.623	0,03%
	Sub Jumlah (1)	16.847.704.623	0,03%	-	0,00%	16.847.704.623	0,03%
II	Aset Tetap						
1	Tanah	41.907.260.224.875	69,27%	-	0,00%	41.907.260.224.875	69,26%
2	Peralatan dan Mesin	1.874.091.635.480	3,10%	3.523.274.861	25,00%	1.877.614.910.341	3,10%
3	Gedung dan Bangunan	3.509.429.070.007	5,80%	930.178.989	6,60%	3.510.359.248.996	5,80%
4	Jalan dan Jembatan	5.534.957.428.903	9,15%	-	0,00%	5.534.957.428.903	9,15%
5	Irigasi	3.461.416.416.838	5,72%	-	0,00%	3.461.416.416.838	5,72%
6	Jaringan	2.509.823.131.075	4,15%	-	0,00%	2.509.823.131.075	4,15%
7	Aset Tetap Dalam	-	0,00%	-	0,00%	-	0,00%
	Renovasi						
8	Aset Tetap Lainnya	9.637.618.122	0,02%	9.579.134.859	67,98%	19.216.752.981	0,03%
9	KDP	767.370.239.040	1,27%	-	0,00%	767.370.239.040	1,27%
	Sub Jumlah (2)	59.573.985.764.340	98,48%	14.032.588.709	99,59%	59.588.018.353.049	98,48%
Ш	Aset Lainnya						
1	Kemitraan dengan pihak	72.437.831.953	0,12%	-	0,00%	72.437.831.953	0,12%
	ketiga						
2	Aset Tak Berwujud	600.459.430.707	0,99%	-	0,00%	600.459.430.707	0,99%
3	Aset Tak Berwujud dalam	27.094.239.651	0,04%	-	0,00%	27.094.239.651	0,04%
	Pengerjaan						
4	Aset Tetap yg tdk	205.220.084.190	0,34%	58.155.229	0,41%	205.278.239.419	0,34%
	digunakan dalam Operasi						
	Pemerintahan						
5	Aset Tak Berwujud yg tdk	352.008.100	0,00%	-	0,00%	352.008.100	0,00%
	digunakan dlm						
	operasional						
	Sub Jumlah (3)	905.563.594.601	0	58.155.229	0	905.621.749.830	1,50%
Tota	l Aset	60.496.397.063.564		14.090.743.938		60.510.487.807.502	



Rincian nilai Akumulasi Penyusutan BMN pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* per 31 Desember 2021 per perkiraan Neraca adalah sebagai berikut:

Ma	Harley Mayor	Intrakomptab	el	Ekstrakompta	ibel	Gabungan	
No	Uraian Neraca	(Rp)	%	(Rp)	%	(Rp)	%
1	Aset Tetap Akumulasi Penyusutan Peralatan dan Mesin	1.204.858.087.325	17,49%	2.561.497.356	92,79%	1.207.419.584.681	17,52%
2	Akumulasi Penyusutan Gedung dan Bangunan	777.290.335.679	11,29%	142.323.686	5,16%	777.432.659.365	11,28%
3	Akumulasi Penyusutan Jalan dan Jembatan	3.607.108.926.372	52,37%	-	0,00%	3.607.108.926.372	52,35%
4	Akumulasi Penyusutan Irigasi	700.544.816.938	10,17%		0,00%	700.544.816.938	
5	Akumulasi Penyusutan Jaringan	354.815.482.688	5,15%		0,00%	354.815.482.688	
6	Akumulasi Penyusutan Aset Tetap Lainnya	588.392.000	0,01%	-	0,00%	588.392.000	0,01%
	Sub Total (1)	6.645.206.041.002		2.703.821.042		6.647.909.862.044	
5	Aset Lainnya Akumulasi Penyusutan Kemitraan dengan pihak ketiga	25.620.102.602	0,37%	-	0,00%	25.620.102.602	0,37%
6	Amortisasi Aset Tak Berwujud	48.556.141.673	0,71%		0,00%	48.556.141.673	0,70%
7	Akumulasi Penyusutan Aset Tetap yg Tdk digunakan dalam operasi pemerintahan	167.443.991.839	2,43%	56.651.029	2,05%	167.500.642.868	2,43%
8	Aset Tak Berwujud yg tdk digunakan dalam operasional	347.508.100	0,01%		0,00%	347.508.100	
	Sub Total (2)	241.967.744.214		56.651.029		242.024.395.243	
	Total	6.887.173.785.216		2.760.472.071		6.889.934.257.287	



B. Perbandingan Nilai BMN pada Laporan Barang dan Laporan Keuangan

Perbandingan antara nilai BMN yang disajikan dalam laporan barang dan laporan keuangan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 per akun neraca adalah sebagai berikut:

No	Uraian Neraca	SIMAK BMN	SAIBA	Selisih
NO	ULAIAIT INELACA	(Rp)	(Rp)	(Rp)
- 1	Aset Lancar			
1	Persediaan	16.847.704.623	16.847.704.623	-
	Sub Jumlah (1)	16.847.704.623	16.847.704.623	-
II	Aset Tetap			
1	Tanah	41.907.260.224.875	41.907.260.224.875	-
2	Peralatan dan Mesin	1.874.091.635.480	1.874.091.635.480	-
3	Gedung dan Bangunan	3.509.429.070.007	3.509.429.070.007	-
4	Jalan dan Jembatan	5.534.957.428.903	5.534.957.428.903	-
5	Irigasi	3.461.416.416.838	3.461.416.416.838	-
6	Jaringan	2.509.823.131.075	2.509.823.131.075	-
7	Aset Tetap Dalam Renovasi	-		
8	Aset Tetap Lainnya	9.637.618.122	9.637.618.122	-
9	KDP	767.370.239.040	767.370.239.040	-
	Sub Jumlah (2)	59.573.985.764.340	59.573.985.764.340	-
III	Aset Lainnya			
1	Kemitraan dengan pihak ketiga	72.437.831.953	72.437.831.953	-
2	Aset Tak Berwujud	600.459.430.707	600.459.430.707	-
3	Aset Tak Berwujud dalam Pengerjaan	27.094.239.651	27.094.239.651	-
4	Aset Tetap yg tdk digunakan dalam	205.220.084.190	205.220.084.190	-
	Operasi Pemerintahan			
5	Aset Tak Berwujud yg tdk digunakan	352.008.100	352.008.100	-
	dlm operasional			
	Sub Jumlah (3)	905.563.594.601	905.563.594.601	-
Total	Aset	60.496.397.063.564	60.496.397.063.564	



Perbandingan antara nilai Akumulasi & Amortisasi BMN yang disajikan dalam laporan barang dan laporan keuangan pada Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 per akun adalah sebagai berikut:

		SIMAK BMN	SAIBA	SELISIH
No	Uraian Neraca	(Rp)	(Rp)	(Rp)
1	Aset Tetap Akumulasi Penyusutan Peralatan dan Mesin	1.204.858.087.325	1.204.858.087.325	-
2	Akumulasi Penyusutan Gedung dan Bangunan	777.290.335.679	777.290.335.679	<u>-</u>
3	Akumulasi Penyusutan Jalan dan Jembatan	3.607.108.926.372	3.607.108.926.372	-
4	Akumulasi Penyusutan Irigasi	700.544.816.938	700.544.816.938	<u>-</u>
5	Akumulasi Penyusutan Jaringan	354.815.482.688	354.815.482.688	-
6	Akumulasi Penyusutan Aset Tetap Lainnya	588.392.000	588.392.000	-
	Sub Total (1)	6.645.206.041.002	6.645.206.041.002	-
II 5		6.645.206.041.002 25.620.102.602	6.645.206.041.002 25.620.102.602	-
	Sub Total (1) Aset Lainnya Akumulasi Penyusutan Kemitraan dengan pihak			-
5	Sub Total (1) Aset Lainnya Akumulasi Penyusutan Kemitraan dengan pihak ketiga	25.620.102.602	25.620.102.602	
5	Sub Total (1) Aset Lainnya Akumulasi Penyusutan Kemitraan dengan pihak ketiga Amortisasi Aset Tak Berwujud Akumulasi Penyusutan Aset Tetap yg Tdk digunakan	25.620.102.602 48.556.141.673	25.620.102.602 48.556.141.673	
567	Sub Total (1) Aset Lainnya Akumulasi Penyusutan Kemitraan dengan pihak ketiga Amortisasi Aset Tak Berwujud Akumulasi Penyusutan Aset Tetap yg Tdk digunakan dalam operasi pemerintahan Aset Tak Berwujud yg tdk	25.620.102.602 48.556.141.673 167.443.991.839	25.620.102.602 48.556.141.673 167.443.991.839	





V. Informasi BMN Lainnya

1. Perkembangan Nilai BMN

Perkembangan nilai BMN secara gabungan (intrakomptabel dan ekstrakomptabel) selama 5 (lima) periode laporan terakhir, dapat disajikan sebagai berikut:

No	Dariada Lanaran	Nile: DMN	Perkemban	gan
No	Periode Laporan	ode Laporan Nilai BMN		%
	Semester I 2019	55.307.499.952.163	- 537.519.636.259	-0,97%
1	Semester II 2019	56.840.164.622.420	1.532.664.670.257	2,70%
2	Semester I 2020	55.187.243.862.905	- 1.652.920.759.515	-3,00%
3	Semester II 2020	59.520.145.740.463	4.332.901.877.558	7,28%
4	Semester I 2021	59.340.077.750.749	- 180.067.989.714	-0,30%
5	Semester II 2021	60.510.487.807.502	1.170.410.056.753	1,93%

2. Informasi Pengelolaan BMN

a. Penetapan Status Penggunaan BMN

Nilai BMN yang sudah ditetapkan status penggunaannya dalam Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 adalah sebagai berikut:

No	Uraian	Sudah ditetapkan Status Penggunaan (Rp)	Belum ditetapkan Status Penggunaan (Rp)
1	Tanah	19.382.941.834.268	22.474.528.740.806
2	Gedung dan Bangunan	5.279.706.381.747	7.155.245.805.070
3	STB yang memiliki bukti kepemilikan	60.991.090.749	162.570.135.965
4	STB yang tidak memiliki bukti kepemilikan	628.306.499.087	3.678.582.555.431
	Jumlah	25.351.945.805.851	33.470.927.237.272

b. BMN pada Satuan Kerja Badan Layanan Umum

Berdasarkan hasil penghimpunan dari pengungkapan data Badan Layanan Umum dan informasi penyusutan satuan kerja Badan Layanan Umum, dapat disajikan sebagai berikut:



Kode Satker	Satker BLU	Nilai Perolehan Aset Tetap	Akumulasi Penyusutan	Nilai Buku
568717	Badan Pengusahaan Batam	60.510.487.807.502	(6.889.934.257.287)	53.620.553.550.215

c. BMN Berupa Aset Tetap dalam Kondisi Rusak Berat

Terdapat BMN berupa Aset Tetap dalam kondisi rusak berat yang telah diusulkan pemindahtanganan, pemusnahan, atau penghapusannya kepada Pengelola Barang dalam Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 adalah sebagai berikut:

Kode Satker	Satuan Kerja	Nilai Perolehan	Nilai Buku
568717	Badan Pengusahaan Batam	Nihil	Nihil

d. BMN Berupa Aset Tetap yang Dinyatakan Hilang

Terdapat BMN yang dinyatakan hilang dan telah diusulkan penghapusannya kepada Pengelola Barang dalam Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 adalah sebagai berikut:

Kode Satker	Satuan Kerja	Nilai Perolehan	Nilai Buku
568717	Badan Pengusahaan Batam	Nihil	Nihil

e. BMN berupa Barang BPYBDS

Terdapat BMN yang masuk sebagai barang BPYBDS dalam Laporan Barang Pengguna Tahunan *Audited* Tahun 2021 adalah sebagai berikut:

Kode Satker	Satuan Kerja	Nilai Perolehan	Nilai Buku
568717	Badan Pengusahaan Batam	Nihil	Nihil

f. Permasalahan Pelaksanaan Penatausahaan BMN

Permasalahan- permasalahan yang perlu disampaikan terkait dengan pelaksanaan Penatausahaan dan Pengelolaan BMN, antara lain:

- Pemetaan belanja modal Jalan dan Jembatan, Irigasi dan Jaringan yang tidak masih secara gabungan pada SAIBA, sementara pada SIMAK belanja modal Jalan dan Jembatan, Irigasi dan Jaringan dibukukan secara terpisah
- g. Langkah-langkah Strategis sebagai Alternatif Penyelesaian Masalah



Dalam rangka penyelesaian masalah terkait pelaksanaan Penatausahaan BMN pada BP Batam, langkah-langkah strategis yang perlu dilakukan antara lain yaitu degan melakukan pengecekan secara rinci untuk pemisahan belanja modal Jalan dan Jembatan, Irigasi dan Jaringan

h. Pengungkapan Asuransi Barang Milik Negara

Pada Tahun 2021, Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Pelabuhan Bebas Batam mengasuransikan barang milik negara berupa gedung dan bangunan di lingkungan BP Batam. Pengasuransian barang milik negara merupakan wujud implementasi dari Peraturan Pemerintah nomor 27 tahun 2014 perubahan terakhir Peraturan Pemerintah nomor 28 tahun 2020 tentang pengelolaan Barang Milik Negara/Daerah yang selanjutnya untuk pedoman pengasuransian barang milik negara dituangkan dalam Peraturan Menteri Keuangan Nomor 297 tahun 2018 sebagaimana perubahan terakhir Peraturan Menteri Keuangan nomor 97 tahun 2019 tentang Pengasuransian Barang Milik Negara. Asuransi Barang Milik Negara dengan Nomor Polis 203.235.110.21.00029/000/000, Jangka waktu mulai 01 Mei 2021 jam 00.00 Sampai dengan tanggal 31 Desember 2021 jam 24.00 waktu setempat, nilai polis sebesar Rp608.534.612 Nama Perusahaan Asuransi PT Asuransi Jasa Indonesia Untuk dan atas nama, Konsorsium Asuransi Barang Milik Negara.



Rincian BMN tersebut dapat dijabarkan sebagai berikut:

No	Kode Barang	Nama Barang	NUP	Luas	Lokasi	Tahun Pembangunan
1	2	3	4	5	6	7
1	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	17	15,731	Jl. Jenderal Sudirman, Batam Centre	1988
2	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	18	842	Jl. Jenderal Sudirman, Batam Centre	1988
3	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	59	2,052	Jl. Jenderal Sudirman, Batam Centre	2012
4	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	62	1,111	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	2013
5	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	14	1,024	Jl. Engku Putri Batam Korta	2009
6	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	11	3,027	Jl. Yos Sudarso, Batu Ampar	2002
7	4010118002	Bangunan Gedung Terminal/Pelabuhan/Ba ndara Permanen	14	3,6	Jl. RE Martadinata, Sekupang	2017
8	4010106001	Bangunan Rumah Sakit Umum	6	2,4	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	2018
9	4010106999	Bangunan Kesehatan Lainnya	4	438	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	1975
10	4010106999	Bangunan Kesehatan Lainnya	5	219	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	2016
11	4010106999	Bangunan Kesehatan Lainnya	6	2,125	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	2016
12	4010106009	Bangunan Rumah Sakit Bersalin dan Lain-Lain	1	2	Jl. Dr. Cipto Mangunkusumo, Sekupang	2005
13	4010101001	Bangunan Gedung Kantor Permanen	2	774	Jl. Jenderal Sudirman, Batam Kota	1986
14	4010205001	Asrama Permanen	7	24,871	Jl. Engku Putri Batam Korta	1999
15	4010204001	Mess/Wisma/Bungalow/ Tempat Peristirahatan Permanen	1	667	Jl. Perintis No. 6, Kuningan Timur, Jakarta Selatan	1986



VI. Tindak Lanjut Temuan Pemeriksaan BPK atas Laporan Keuangan TA 2020

No	No. Sub Temuan	Judul Sub Temuan	Nilai Temuan	Permasalahan	Tindak Lanjut
1		Pencatatan Persediaan Tidak Tertib	83.938.668	Selisih antara hasil cek fisik dengan stock barang persediaan obat dan alat kesehatan sebesar Rp83,938,668,00 belum dapat dijelaskan	Sudah ditindaklanjuti
2		Daftar Selisih Nilai Wajar Baru SIMAN dengan Nilai Aset dalam SIMAK BMN	1.236.282.592		
3		Daftar Aset Tidak Ditemukan Hasil Inventarisasi dan Perbaikan Penilaian Kembali Tahun 2020	250.554.612.549	334 NUP	Sudah ditindaklanjuti
4		Daftar Aset Tetap dengan Nilai Buku Minus	25.521.754.000		Sudah ditindaklanjuti
5		Daftar Nilai Perolehan Aset Tetap dengan Akumulasi Penyusutan Positif	33.727.532	3 NUP	Sudah ditindaklanjuti
6		Aset Tetap yang Tidak Disusutkan	2	2 NUP	Sudah diajukan permohonan penilaian kembali ke Biro Umum selaku Pengelola BMN dan Untuk diteruskan permohonan ke KPKNL, Batam
7		Aset Tetap Tanah Hasil Inventarisasi dan Penilaian Kembali Belum didukung Dokumen Kepemilikan	192.678.799.000	5 NUP	Tanah Bangunan Rumah Negara Dalam Proses Penggolongan NUP 4 sedang dalam proses pensertipikatan di BNP
8		Aset Tetap dikuasai/digunakan pihak lain yang tidak sesuai ketentuan pengelolaan BMN		Kendaraan roda dua	Sudah diterbitkan surat pemberitahuan/himbauan kepada pihak yang menguasai aset tersebut
9		Konstruksi Dalam Pengerjaan (KDP) yang Tidak Jelas Keberlanjutannya	6.185.057.854	49 NUP	Telah ditindaklanjuti sebesar Rp3,302,885,193,-
10		Selisih Transfer Keluar pada Satker Pengirim dan Transfer Masuk pada Satker Penerima	23.423.815.795	Selisih Transfer Keluar pada Satker Pengirim dan Transfer Masuk pada Satker Penerima	Sudah ditindaklanjuti



Demikian kami sampaikan Laporan Barang Kuasa Pengguna Tahunan Audited Tahun Anggaran 2021 sebagai bentuk pertanggungjawaban terhadap penatausahaan Barang Milik Negara (BMN) pada Badan Pengusahaan Kawasan Perdagangan Bebas dan Pelabuhan Bebas Batam

Penanggung Jawab Laporan Barang Kuasa Pengguna Kepala Biro Keuangan

<u>Siswanto</u>

NIP. 197606011998111001

